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Manisa’nın Akhisar, 
Kula ve Ahmetli, İzmir’in 

Seferihisar ve Men-
deres ile Hatay’ın 

Antakya ilçesin-
de orman yan-

gınlarıyla müca-
dele sürüyor. 

BUYUK TEYAKKUZ
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, An-
takya’da kararsız ve çok sert esen rüzgâr sebe-

biyle zaman zaman zor anlar yaşandığını söyledi. 
Toplumdaki vurdumduymazlığı, duyarsızlığı bir 

türlü aşamadıklarını belirten Yumaklı, “Ya-
rından itibaren çok ciddi ve sert rüzgârlar 

bizi bekliyor. Hava sıcaklığı da çok ciddi 
artacak. Lütfen dışarıda ateş yakmayın. 
Elinizdeki sigarayı yolun kenarına, otun 
içerisine atmayın. Halkı duyarlı olmaya 

çağırıyorum. Ekim 2025’e kadar teyak-
kuz hâlindeyiz” dedi. l 02

HESABINI 
VERECEKLER

9 772651 348008

ISSN 2651-348X

Milyonlar yarını bekliyor CHP susma kararı aldı04 07
6

DOĞRU ZAMAN, 
DOĞRU ADIM

KADİR YILDIZ

2 TEMMUZ 2025  ÇARŞAMBA WWW.TURKGUN.COM FİYATI: 15 TL

TAKİPÇİSİ OLACAĞIZ
‘AK Parti Genişletilmiş İl Başkanları Toplantısı’nda 
konuşan Erdoğan, “Adap bilmez ahlaksızların yaptığı 

hürmetsizlik asla kabul edilemez. Emniyet ve yargımız he-
men harekete geçmiş, gerekli süreçler başlatılmıştır. Re-
sulullah Efendimize ve diğer peygamberlerimize küstahlık 
edenler, bunun hesabını hukuk önünde vereceklerdir. Biz 
bunun takipçisi olacağız” ifadelerini kullandı. 

ASLA GÖZ YUMMAYIZ
Erdoğan,  “Peygamberimizi herkesten çok 
sevmeyi inancımızın bir gereği olarak görüyoruz. 

Biz, bu makamlarda olduğumuz sürece bu ülkede ne 
adına olursa olsun kimsenin kutsallarımıza hakaret 
etmesine göz yummayız. Öfkenin aklı perdelemesine 
hiçbir genç kardeşim izin vermemelidir. Bu görevi 
bugüne kadar yerine getirdik bundan sonra da en 
güzel şekilde ifa edeceğiz” dedi. l 07

YOLSUZLUK 
CHP’Li iZMiR’E SICRADI

MHP Lideri Devlet Bahçeli, Leman dergisinin Peygamber Efendimiz ile ilgili skandal karikatürüne tepki gös-
tererek, sözde mizah dergisinin saldırısını lanetledi. CHP’yi de eleştiren Bahçeli, “CHP artık kartel partisidir. 
Yani siyasi hedefleri için devletin kaynaklarını kanun dışı yollardan kullanacak kadar çizmeyi aştı” dedi.

  

TERÖRE ARTIK YER YOK
‘Terörsüz Türkiye’ hedefinin doğru zamanda atılan doğru bir adım 
olduğunu vurgulayan Bahçeli, “Yeni yüzyılda teröre yer yok. Bugü-
ne kadar yüreklerimizi kavuran acılara tekrar katlanmak söz konu-
su değildir. Türkiye yeni döneme geçti. PKK’nın silah bırakma süre-
cinin tamamlanması bir an evvel sağlanmalı, yeni çatışmalara yol 
açacak sivri tahriklere karşı azami derecede dikkat edilmeli” dedi.

 LEMAN’IN 
SİCİLİNE UYGUN 
PROVOKASYON

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

Provokasyon, bir kişi veya grubu kışkırtarak 
eylemlerini saptırmayı ya da istenme-
yen tepkilere yöneltmeyi amaçlayan bir 
davranıştır. Bu eylemi gerçekleştirenlere 

provokatör denir. Türk milletinin değer yargılarına 
düşman olan içimizdekiler veya yabancı unsurlar, 
sürekli provokasyon girişimleriyle toplumu tahrik 
etmektedir. Solun yazarları, yorumcuları, sanatçı-
ları, siyasetçileri ve karikatüristleri, bu konuda ol-
dukça kirli bir sicile sahiptir. Türk milletinin manevi 
değerlerine hakaret ederek, düşmanlık besleyerek, 
küçümseyerek 
ve aşağılaya-
rak toplumda 
yarattıkları 
tahrikler, 
tarihin arşiv-
lerinde sayısız 
örnekle yer 
almaktadır. Örneğin, solun sembol isimlerinden Aziz 
Nesin’in, “Kur’an’ın devri bitmiştir” diyerek ve Sal-
man Rüştü’nün İslam’a düşmanlık içerikli Şeytan 
Ayetleri kitabını yayımlayacağını ilan ettikten son-
ra, 2 Temmuz 1993’te Sivas’taki Madımak Oteli’ne 
gelmesi ve burada İslam’ı ve Müslümanları tahkir 
eden bir konuşma yapması, ciddi provokasyonlara 
yol açmıştır. Bu olaylar, 35 kişinin yanarak hayatını 
kaybettiği trajik bir faciayla sonuçlanmış ve toplu-
mun hafızasında derin ve acı izler bırakmıştır. Solun 
en büyük sorunu; kendi inançsızlıklarını, inançlı 
insanları küçümseyerek, onların manevi değerlerini 
aşağılayarak ve saygı göstermeyerek tatmin etme-
ye çalışmasıdır. Bu yaklaşım, toplumsal gerilimleri 
körüklemekte ve provokasyonun temel kaynakla-
rından biri olmaktadır.

Bunun son ve çarpıcı örneği, Türk milletinin 
milli ve manevi değerlerine düşmanlığı ile sembol 
hale gelen Leman dergisinin tutumu olmuştur. 26 
Haziran 2025 tarihli sayısında, Yüce Peygamberi-
miz Hz. Muhammed’i ve Hz. Musa’yı karikatürize 
ederek dini ölçüleri hiçe sayan Leman, bir kez 
daha provokasyona yol açmıştır. Bu karikatür, 
İslam dünyasında kutsal kabul edilen değerlere 
yönelik açık bir saygısızlık olarak değerlendirilmiş, 
toplumda büyük bir infiale neden olmuş ve doğal 
olarak “Halkı kin ve düşmanlığa tahrik veya aşa-
ğılama” suçlamasıyla dergi yöneticileri hakkında 
yasal soruşturma başlatılmıştır.

Daha önce Sözcü gazetesinin eki olarak yayım-
lanan sol mizah dergisi Gırgır, Hz. Musa’ya yönelik 
küfür ve hakaret içeren bir karikatür yayınlayarak 
büyük bir provokasyona yol açmıştı. Yoğun tepkiler 
ve infial üzerine dergi kapanmak zorunda kalmıştı. 
Sol cenahta bu tür yaklaşımlar nesilden nesile 
devam ediyor. Son günlerde Leman dergisinin dini 
değerlere saygısızlık içeren yayınları büyük tepkile-
re neden olurken, CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in 
“Kimsenin zorunlu din dersi görmediği yarınları 
sağlayacağız” açıklaması bu provokasyonların 
nasıl bir etkileşim içinde olduğunu gözler önüne 
seriyor. Zaten Özgür Özel de “Leman gazetesinin 
üzerinde tepinerek hakikati ezemezsiniz. Yapıl-
mamış bir saygısızlık üzerinden o toplumsal lince 
de izin vermem. Herkes doğru yerde durmayı bile-
cek” diyerek Leman’a tek sahip genel başkan oldu. 
Peki Özgür Özel, o karikatürü çizen sapkının daha 
önceki “İslam, Türklere zorla sokulmuş kazıktır.” 
Sözlerini nasıl savunacaksın?

Leman dergisi kurulduğu günden beri milli ve 
manevi değerlere karşı hep provakatif yayınlarıyla 
bilinmektedir. Dini değerlere bu tür yaklaşımı ya-
nında bölücülüğü meşrulaştıran, teröristi kahra-
manlaştıran, Türk’e ve Atatürk’e karşı alerji duyan 
yayınları da arşivlerdedir.

Bir provokasyon, başka provokasyonları da 
doğurur; tarih boyunca bu hep böyle olmuştur. Tür-
kiye Cumhuriyeti’nin kavramları ve sembolleriyle, 
Atatürk’ün çizgisiyle bir alakası olmayan Leman’ın 
dini değerlere saygısızlığı üzerinden Cumhuriyet ve 
Atatürk düşmanlığı yapanlarda ayrı bir ruh hastası 
ve provokatör olarak karşımıza çıkmaktadır. Her 
iki taraftaki provokatör unsurlara dikkat etmeliyiz. 
Türkiye’nin inanç temelinde kutuplaşmaya, ayrış-
maya ve kavgaya değil, inançlara ve değerlere saygı 
temelinde iç cephesinin güçlü olmasına ihtiyacı 
vardır. Bu ihtiyacı engellemeye çalışanlar da bedeli-
ni mutlaka ödemelidir.

TBMM Grup Toplantısı’nda önemli 
mesajlar veren MHP Lideri Bah-

çeli, “Yabancı benzerlerini aratma-
yacak ilkellikte yayın yapan sözde 
bir mizah dergisinde Efendimiz 
Resulullah’a yapılan iğrenç saldırıyı 
nefretle lanetliyor, İslamofobi tehdi-
dinin ülke içerisine kadar sızmasına 
karşı siyasi, stratejik ve hukuki bir 
eylem planı hazırlanmasını önemli 
görüyorum” ifadelerini kullandı. 

EYLEM PLANI ŞART
Orman yangınlarına dikkat çeken 
Bahçeli, “Sorumluların en ağır şekil-

de cezalandırılması, şayet mevzuatta 
boşluklar varsa derhâl takviye ve telafi 
edilmesi acilen sağlanmalıdır” dedi. 
Yeşil vatanı ‘milli namus’ olarak gör-
düklerini dile getiren Bahçeli, yangın-
larla mücadelede aktif olarak devreye 
giren, sahada çalışan görevlilerle ko-
ordineli biçimde faaliyet gösteren Ülkü 
Ocakları mensuplarına teşekkür etti.

ORMAN MİLLİ NAMUS

Gözaltına alınanlar arasında eski İzmir 
Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç Soyer, 

CHP İzmir İl Başkanı Şenol Aslanoğlu, eski 
İzmir Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri 
Barış Karcı, eski İZBETON Genel Müdürü Heval 
Savaş Kaya, Buca Belediye Başkan Yardımcısı 

Engin Güzel, Bayraklı Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Yılmaz, 
CHP Bornova İlçe Başkan Yardımcısı Haydar İzgin de bulunuyor. l 07

Hatay’ın merkez Antakya ilçesindeki orman 
yangını kuvvetli rüzgârın etkisiyle kısa sürede büyüdü, 

yerleşim yerlerine sıçradı. 3 mahalle tahliye edilirken, müdahale sürüyor.

İbrahim Yumaklı

LANETLiYORUZ
Peygamberimiz Hz. Muhammed’e saldıran Leman dergisine tepki yağdı

CHP, Atatürk’e dönmeli Özgür Özel’e tepkiCHP’de yaşananlara değinen Bahçeli, 
“CHP’nin sosyalist enternasyonelin 

yörüngesinde dönerek değil, Atatürk’ün 
izinden yürüyerek istikrarsızlıktan 
kurtulacağı düşüncesindeyim. 8 
Eylül’den bir gün sonra tarihi bir gün 
olan 9 Eylül’e bir ve bütün hâlde 
ulaşması demokratik bir fırsattır. 
CHP, dehşet veren kanunsuzluk, 
hukuksuzluk ve yolsuzluk 
markası olmaya da açık ara 
namzettir” diye konuştu.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel’e de tepki 
gösteren MHP Genel Başkanı Devlet Bahçe-

li, “Özel’in Almanya’da Türkiye’yi şikâyet 
etmesi utançtır. Yabancıların karşısın-

da nabza göre şerbet veren bir siya-
setçinin ülkesini karalaması utanç 
vericidir. CHP kökünden kopmuştur. 

CHP’yi samimiyetle ikaz ediyo-
ruz. Aklınızı başınıza alın, 

tarihe kulak verin” açıkla-
masını yaptı. l 08-09

Eski İzmir Büyükşehir Belediye 
Başkanı Tunç Soyer ile CHP İz-
mir İl Başkanı Şenol Aslanoğ-
lu’nun da aralarında bulunduğu 
120 şüpheli gözaltına alındı.

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, “Hazreti 
Muhammed Aleyhisselam’a yapılan hakaret 

kadar Hazreti Musa Aleyhisselam’a, Hazreti İsa 
Aleyhisselam’a yapılan hakaret ya da ismini 
bildiğimiz bilmediğimiz peygamberlerimizden 
birisine yapılan hakaret, doğrudan doğruya bize 
yapılmış bir saldırıdır. Bu saldırıyı yapan şerefsizleri, 

bunların arkasında duranları da şiddetle kınıyorum” dedi. l 06

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, “Hiçbir özgürlük, 
bir inancın kutsallarını çirkin bir şekilde 

mizah konusu yapma hakkı tanımaz. Peygamber 
Efendimizin karikatürize edilmesi ya da herhangi 
bir şekilde görsel olarak temsil edilmeye çalışılması 
sadece dini değerlerimize değil, aynı zamanda 
toplumsal barışa zarar vermektedir” dedi. l 06

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, “Bize göre bu, doğrudan İslam düşmanlığı 
yapan, Hazreti Musa’ya düşmanlık yapan, Peygamber Efendimize saygısızlık 

yapan bir nefret suçudur. Lanetliyoruz. Tepkimizi gösterirken muhakkak surette 
hakkaniyet çizgisinde, hakkı savunan bir tutum içerisinde kalmak lazım. Birtakım 
yanlışların içine düşülmemesi, düşenlere de fırsat verilmemesi lazım” diye konuştu.

Bize yapılmıs bir saldırı 

Böyle bir hakları yok

Ömer Celik: Nefret sucu
Dini değerleri alenen aşağı-
layıcı nitelikte karikatür ya-

yımlayan Leman dergisi hak-
kında İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafından soruş-
turma başlatıldı. Derginin yazı 
işleri müdürü Zafer Aknar, 
grafiker Cebrail Okçu, karika-
türün sahibi Doğan Pehlivan 
ve müessese müdürü Ali Ya-
vuz gözaltına alındı. Genel ya-
yın yönetmeni Tuncay Akgün 
ile yazı işleri müdürü Aslan 
Özdemir aranıyor. l 06

LEMAN 
dergisine
sorusturma

Cumhurbaşkanı Tayyip 
Erdoğan, Leman dergisinin 

yaptığının mizah kisvesiyle 
açık bir kışkırtma, alçakça bir 

provokasyon olduğunu söyledi. 

Tunç  
Soyer
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5 GÜNDE 
342 YANGIN ÇIKTI

Bakan Yumaklı, orman yangınlarıyla 
mücadelenin yorulmayan bir düşmana 

karşı verildiğini söyleyerek, Orman Genel 
Müdürlüğünün geçen yıl ekim ayından bu 
yana Türkiye'deki bütün köylere arazözle-
riyle ulaştığını, hassasiyeti, yangın çıktığı 
zamanki problemi ve olacakları broşür ve 
eğitim toplantılarıyla paylaştığını anlattı.

Vurdumduymazlığı, duyarsızlığı bir 
türlü aşamadıklarını vurgulayan Yumaklı, 
“Türkiye'nin hangi noktasında, kimin 2 da-
kikalık bir hassasiyetini bir kenara bırakıp 
yapacağı bir işten günlerce uğraşmaya 
kadar gelen bir süreci anlatamıyoruz, an-
latamadık. Elbette bizim gücümüz yerinde, 
ben arkadaşlarıma güveniyorum. Onlar bu 
konuda uzmanlıklarıyla, tecrübeleriyle, biri-
kimleriyle, ellerindeki makine ve ekipman-
larıyla yapmaları gereken şeyi en iyisiyle 
yapmaya devam edecek. Ancak olay bu 
kadar basit değil" diye konuştu.

Yumaklı, rüzgârın özellikle Marmara, 
Ege ve Akdeniz'in büyük bir kısmında 
şiddetli olacağına dikkati çekerek, şöyle 

konuştu: “Çok ciddi ve sert rüzgârlar bizi 
bekliyor. Hava sıcaklığı çok ciddi bir şekil-
de yükselecek. Bütün bunlar varken sade-
ce ve sadece birkaç saniyelik duyarsızlık, 
hassas olunmayan durum bunu Türkiye'nin 
herhangi bir yerinde bize getirebilir. Dola-
yısıyla bütün vatandaşlarımızdan tekrar 
istirham ediyorum. Lütfen ama lütfen 
dışarıda ateş yakmayın. Elinizdeki sigarayı 
yolun kenarına, otun içerisine atmayın. 
Yangınların yarısından fazlası aslında 

orman alanlarından çıkmıyor. Yani çöp, ot 
ne bileyim aklınıza ne geliyorsa. Özellikle 
önümüzdeki bir hafta, Ekim 2025'e kadar 
teyakkuz hâlindeyiz. Her an ellerimiz te-
tikte, gözlerimiz ekranlarda, insansız hava 
araçlarının tespit ettiği yerlere arkadaşla-
rımız koşturmaya devam ediyor. Bu bizim 
işimiz, yapacağız ancak yangını çıkaranın 
hiç mi suçu yok. Bu konuda toplumsal bir 
duyarlılık istirham ediyorum. Bunu tek 
başımıza yapamayız, dünyada böyledir, 

bunu başarabilecek bir ülke de yok. Biz şu 
anda Cumhuriyet tarihinin en iyi hava, kara 
ve personel gücüne ulaşmış durumdayız. 
Ama bunların hiçbirisi sonsuz değil."

Yumaklı, vatandaşlardan açık alanlarda 
ateş yakmamalarını, ateş olabilecek her-
hangi bir şeye müsaade etmemelerini, böyle 
durumlarda en kısa iletişim yollarıyla ken-
dilerini haberdar etmelerini istedi. Bakan 
Yumaklı'ya basın açıklaması sırasında İzmir 
Valisi Süleyman Elban da eşlik etti.

zmir Orman Bölge 
Müdürlüğü Yangın 

Yönetim Merke-
zi'nde, çeşitli illerde 

devam eden orman yangın-
larına ilişkin açıklama yapan 
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, Türkiye genelinde 
cuma gününden bu yana ciddi 
342 yangın çıktığını söyledi.

Bakan Yumaklı, devam eden 
6 yangın bulunduğunu ifade 
ederek, şu bilgileri verdi:

"Devam eden yangınlar 
Manisa Akhisar, Manisa Kula, 
Manisa Ahmetli, İzmir Seferi-
hisar, İzmir Menderes, Hatay 
Antakya. İzmir Seferihisar ve 
Menderes yangınlarını oldukça 
kolayladık. Dünden çok çok 
daha iyi durumdayız. Arkadaş-
larımız zaman zaman rüzgâr 
değişimlerine tepki veren birta-
kım yerleri anında baskılayarak 
tekrar büyümesini engelliyorlar. 

Manisa'da Akhisar'la ilgili dün-
den çok çok daha iyiyiz. Kula'da 
yine çok çok daha iyiyiz. Her 
ikisinde de iyi haberler verece-
ğimizi umuyorum. Ahmetli biraz 
daha geniş bir alan ve çok hızlı 
ilerledi. Kanyonlar ve uçurumlar 
var. Ama arkadaşlarımız hem 
İzmir'de hem Manisa'da gece 
boyu çok ciddi müdahalelerle 
etkiyi büyük ölçüde düşürdüler. 
Akhisar'daki yangın bir vadinin 
içine sıkıştı. Ahmetli de yüzde 
90 itibarıyla etrafı çevrildi."

Pilotların rüzgâra rağmen 
risk alarak yangınlara müdahale 
ettiğini belirten Yumaklı, onlara 
teşekkür etti, hava araçlarının 
müdahalesinin sürdüğünü an-
lattı. Yumaklı, Hatay Antakya'da 
kararsız ve çok sert esen rüzgâr 
sebebiyle zaman zaman zor 
anlar yaşandığını dile getirerek, 
bölgeye giden takviye ekipler 
olduğunu ifade etti.

İ ‘DUYARSIZLIĞI BIR TÜRLÜ AŞAMIYORUZ’

Sıcaklıkların yükselmesiyle birçok noktada orman yangınları çıktı. Hatay'ın Antakya, Manisa'nın Akhisar, İzmir'in 
Menderes ve Seferihisar, Aydın'ın Sultanhisar, Muğla'nın Bodrum ilçelerinde ormanlık alanlardan dumanlar yükseldi. 

Rüzgâr söndürme çalışmalarını güçleştiriyor. Antalya, Mardin, Osmaniye, Aydın ve Mersin'deki yangınlar ise söndürüldü.
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“İ
nsan doğar, büyür, 
yaşlanır ve ecel vak-
ti geldiğinde, ne bir 
saniye önce ne bir 

saniye sonra, ahirete göçer. 
Bu değişmez hayat ve 

hakikat kuralı her canlıyı 
kuşatır. 

Üstelik bu akıbetten kaçış 
yoktur; zaten iman etmiş 
kalpler için böyle bir kaçışa 
gerek yoktur.

Geçirdiğim rahatsızlık 
nedeniyle, istemeden de olsa 
yaklaşık 5,5 ay süren bir ay-
rılık yaşadık. 

Buna rağmen çalışmaları-
mızı aksatmadan sürdürdük. 

Türkiye ve dünya günde-
mini yakından takip ederek 
not aldık. Gerektiğinde görüş 
ve düşüncelerimizi aziz mil-
letimizle paylaştık. Ancak 
fitne durur mu? 

Elbette durmadı, yayıl-
ma ateşine ara vermedi. 
Yapay zekâyla konuştuğu-
mu iddia eden kaba saba 
zihinleri, zehirli dilleri şaş-
kınlıkla izledik. 

‘Dublör kullanılıyor, 
yerine robot yapılmış, ger-
çekler gizleniyor, çoktan 
öldü’ gibi asılsız iddialar 
ortaya atan şarlatanlara 
hayretle şahit olduk.

Bilmiyorlar ki, taşıdığı-
mız can emanetini alacak 
olan, yalnızca hikmetinden 
sual olunmayan Yüce Al-
lah’tır. İnancımız sağlam ve 
sarsılmazdır; ilahi nizamın 
akışını engelleyebilecek 
ya da kaderin durmaksızın 
ilerleyen çizgisini silip ata-
bilecek hiçbir güç yoktur. 
Şükürler olsun ki sağlığımız, 
saadetimiz ve huzurumuz 
yerindedir. Dahası, yapacak 
daha çok işimiz, ulaşılacak 
hedeflerimiz, sevindirecek 
dostlarımız ve titretecek 
düşmanlarımız vardır. Millet 
yanımızda, Allah bizimledir.”

Bu sözler, geçtiğimiz ay-
larda sağlık sorunları yaşa-
yan ve sağlığına kavuşarak 
Türkiye’nin ana gündemine 
oturan MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli’nin grup top-
lantısında sarf ettiği, inancı, 
imanı, kararlılığı ve azmi 
harmanlayan, aynı zamanda 
hastalık üzerinden hesap 
yapanların zekâ düzeyini 
eleştiren duygu ve edep yük-
lü konuşmasına aittir.

Konuşmayı dinlerken, 
kulağımda Osman Öztunç’un 
“Bey Olur” şarkısı adeta bir 
fon müziği gibi yankılandı:

“Bizim yaramız kendinden 
ey olur, hey

Ey olur, hey, ey olur, hey
Bizim yaramız kendinden 

ey olur
Şifa istemeyiz namert 

elinden, hey
Yiğidim, hey, yiğidim, hey
Bizim yaramız kendinden 

ey olur
Hanede, handa, cihanda 

bey olur, hey
Bey olur, hey, bey olur, hey
Hanede, handa, cihanda 

bey olur
Ceddine, yurduna layık 

olanlar, hey
Yiğidim, hey, yiğidim, hey
Hanede, handa, cihanda 

bey olur.”
Ne günlerdi… 
İçeride dost görünümlü 

kimseler pusuya yatıp sağa 
sola “Hazır olun” sinyalle-
ri çekerken, dışarıdakiler 
“Türk siyasetinde Devlet 
Bahçeli’nin varlığı olmasa 
işlerimiz kolaylaşır, planları-
mız rahatlıkla hayata geçer” 
diye hesap yapıyordu. O gün-
lerde bizler, “Sayın Devlet 
Bahçeli’nin sağlığı, dostlarını 
sevindirecek, düşmanlarını 
üzecek, hesap yapanları 
kahredecek kadar iyidir. 
Milyonlarca Ülkücü evladı-
nın gönlünden onun için şu 
manevi sesleniş yükselir: 
Ay gökte olduğu sürece, ulu 
kocaların ve aksakallıların 
duası üzerine olsun” diye 
yazıyorduk. Bu yazılar, içe-
ride ve dışarıda pusuya ya-
tanları adeta çıldırttı. Gerçek 
dost olamayıp sevineme-
yenler, satırlardan “düşman” 
ya da “hesap yapan” sıfatını 
üzerlerine alıyordu. 

Bir söz vardır: “Koşullar, 
dostları da düşmanları da 
açığa çıkarır.” 

O günün koşullarında ki-
min ne olduğu ya da ne olma-
dığı apaçık ortaya çıkmıştı.

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin sağlığı üzerinden 
içeride/dışarıda hesap ya-
panlar, yalnızca bu döneme 
özgü bir davranış sergileme-
di. Geçmiş yıllarda yaşanan 
sağlık sorunlarında da aynı 
sinsi seferberliğe giriştiler. 

Liderimiz Sayın Devlet 
Bahçeli, 16 Ocak 2020 ta-
rihinde, yani beş yıl önce 
sağlık sorunları yaşadığında 
da benzer cümleler kale-
me almıştık:“23 Eylül 2019, 
MHP Lideri Devlet Bahçeli’yi 
yürekten sevenleri üzen, 
kahreden, telaşlandıran ve 
kaygılandıran bir gün oldu. 
Seviyormuş gibi yapanları 
anında hesaba geçiren, düş-
manlarını ise adeta sevindi-
ren, umutlandıran ve zil takıp 
oynatan bir tarih olarak hafı-
zalara kazındı. O gün ve son-
rası, dostların, sözde dost gibi 
davrananların ve düşman-
ların nasıl bir sınav verdiğini 
vicdanlarımızda ve hafızala-
rımızda yer etti. Mert dostluk 

ve mert düşmanlık yapan-
ların kalitesi, tarihe şeref 
timsali olarak yazıldı. Herkes 
her şeyi gördü, yaşadı ve 
bilmesi gerekeni acı bir şe-
kilde öğrendi. Bazen yaşanan 
zor anlar, hayatın anlamına 
dair büyük bir sınav olur. 23 
Eylül 2019 ve sonrası; dost-
larla, maskeli sözde dostlarla, 
namert düşmanlarla ve mert 
düşmanlarla ortak bir sınav-
dı. Herkes, durduğu yerden 
bu sınavı verdi.”

HHH
Beş yıl önce bu cümle-

leri yazmış ve şöyle devam 
etmiştik: “İçeriden fitne çı-
karanları, dışarıdan fitneyi 
içeriye taşıyanları gördük. 
Sadakati ve vefası olan Ülkü-
cülerin zihinlerine ve yürek-
lerine bile, şeytanın hoşuna 
gidecek vesveseler yaydılar. 
Vesvesenin sözlük tanımı 
nedir? İnsanın kalbine gelen 
kötü düşünceler; şeytan ve 
insanın kendi nefsi tarafın-
dan sokulan şüpheler. Vefa-
sızlar, sadakatsizler, nefsine 
yenik düşenler, nankörler 
hesap yaparken, elbette 
akıllı ve sinsi düşmanların da 
MHP üzerinde kendi hesap-
ları vardı. Çünkü MHP, “olsa 
da olur, olmasa da olur” ba-
sitliğinde değerlendirilecek 
bir hareket merkezi değildir. 
Türkiye’nin varlığında ve ge-
leceğinde söz sahibi olan, bu 
toprakların en köklü ideolojik 
aksiyon hareketidir. Kurulu-
şundan bu yana MHP üzerin-
de sürekli oyun oynayanları 
tarif ederken, Ebu’l-Gazi Ba-
hadır Han’ın yüzyıllar önce 
söylediği bir söz anlam bulur: 
‘Türk’ün düşmanı çoktur, 
ama onu korumak isteye-
nin düşmanı daha çoktur.’ 
MHP’nin yaşadıkları, bu söz-
den ayrı düşünülebilir mi?”

HHH
Biz, bugün olduğu gibi o 

günlerde de dönen dolapları, 
alavere dalavereleri bırakın 
fısıldamayı, adeta haykırı-
yorduk. Hesap yapanların, 
pusuya yatanların beklenti-
leri o gün de aynıydı, bugün 
de… O günde nefes sayıyor-
lardı, bugünde…

Tüm bunlara karşı hiç 
yanılmadık, hiç yanıltmadık. 

İşte ispatımız, işte idra-
kimiz…

Aynı yerdeyiz, aynı nok-
tadayız. Mücadelemizde ma-
nevi parolamız her daim şu 
olmuştur: Sabır eyle, şükür 
eyle, dua et…

Ne diyor Liderimiz: “Yapa-
cak daha çok işimiz, ulaşıla-
cak hedeflerimiz, sevindire-
cek dostlarımız ve titretecek 
düşmanlarımız vardır.”

Haydi Bismillah…

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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ŞİFA İSTEMEYİZ 
NAMERT ELİNDEN...

Afet ve Acil Durum Yönetimi Baş-
kanlığının (AFAD) internet sitesinde 
yer alan bilgiye göre, merkez üssü 
Gemlik ilçesi olan 3,9 büyüklüğünde 
sarsıntı kaydedildi. Çevre illerde de 
hissedilen depremin 9,82 kilometre 
derinlikte meydana geldiği belirlendi.

4,2 ile salladı
Bursa Valiliğinden yapılan açık-

lamada, "İlimizde saat 11.47'de, mer-
kez üssü Gemlik olan 3,9 büyük-
lüğünde deprem meydana gelmiş 
olup, deprem sonrası olumsuz bir 
durum tespit edilmemiştir. Kamuo-
yuna saygıyla duyurulur" ifadele-
rine yer verildi. Bursa'nın Gemlik 

ilçesinde dün saat 12.57'de 4,2 
büyüklüğünde deprem meydana 
geldi. Afet ve Acil Durum Yönetimi 
Başkanlığının (AFAD) internet site-
sinde yer alan bilgiye göre, merkez 
üssü Gemlik ilçesi olan 4,2 büyük-
lüğünde sarsıntı kaydedildi. 

Çevre illerde de hissedilen dep-
remin yerin 10,14 kilometre derinli-
ğinde meydana geldiği belirlendi.

Bursa Valiliğinden yapılan açık-
lamada, depremle ilgili herhangi 
olumsuz bir durumun tespit edil-
mediği kaydedildi. İçişleri Bakanı 
Ali Yerlikaya, Bursa'nın Gemlik ilçe-
sinde meydana gelen 4,2 büyüklü-
ğündeki depreme ilişkin, ekiplerin 

saha taramalarına başladığını ve an 
itibarıyla herhangi olumsuz duru-
mun bulunmadığını bildirdi. Yerli-
kaya, Bursa Gemlik'te saat 12.57'de 
meydana gelen 4,2 büyüklüğündeki 
depremle ilgili sosyal medya hesa-
bından yaptığı açıklamada, şunları 
kaydetti: "Çevre illerden de hissedi-
len depremle ilgili olarak, AFAD ve 
ilgili kurumlarımızın tüm ekipleri 
saha taramalarına başlamıştır. An 
itibarıyla herhangi olumsuz bir 
durum bulunmamaktadır. 

Depremden etkilenen vatandaş-
larımıza geçmiş olsun dileklerimi 
sunuyorum. Allah ülkemizi ve 
milletimizi afetlerden korusun."

MÜDAHALE 
SÜRÜYOR

5 günde çıkan 342 yangından 6'sı devam ediyor. Hatay, İzmir, Manisa, 
Aydın ve Muğla'da devam eden orman yangınlarına müdahale ediliyor. 

Yerleşim yerlerini tehdit eden yangın yüzlerce kişiyi yerinden etti.
Havaların ısınmasıyla, ciğerlerimizi 
yakan orman yangınlarıyla savaşımız 
da başladı. Son bir haftadır etkisini 
artıran yangınlar için devlet tüm im-
kânlarını seferber etmiş durumda.

Hatay
Hatay'ın merkez Antakya ilçesin-

de dün başlayan orman yangınına 
ekiplerin müdahalesi devam ediyor. 
Karaali Mahallesi'ndeki ormanlık 
alanda başlayan ve rüzgârın etkisiyle 
Oğlakören ile Üçgedik mahallele-
rine de sıçrayan yangına ekiplerin 
karadan müdahalesi gece boyunca 
devam etti. Sabahın ilk ışıklarıyla 
yangın söndürme helikopteri de ça-
lışmalara destek vermeye başladı. 

İzmir
İzmir'de Aliağa ve Foça'nın ardın-

dan bu kez Menderes ve Seferihi-
sar'da art arda yangın çıktı. Alevler 
yerleşim yerlerine sıçradı, çok 
sayıda ev, araç zarar gördü. Ekipler 
alevlerle mücadele ederken mahsur 
kalanlar için de seferber oldu. Şid-
detli rüzgâr, müdahaleyi güçleştirdi. 
Menderes ve Seferihisar'da çıkan 
yangınlar yaklaşık 12 kilometrelik 
bir alanda etkisini artırdı. 281 arazöz 
ve iş makinesi desteğinde bin 113 
personel, 10 mahalleyi etkileyen 
yangınlara karşı seferber oldu. 

Manisa
Akhisar ilçesinde 28 Haziran’da 

başlayan orman yangınının 4. günün-

de, ekiplerin alevleri kontrol altına 
alma çalışmaları devam ediyor.

Gece görüşlü 2 helikopterin de 
sabaha kadar destek verdiği çalış-
malar, 3 uçak, 7 helikopter, 24 arazöz, 
19 itfaiye aracı, 44 su tankeri, 28 iş 
makinesi ve 713 personelle sürüyor. 
Daha önce tahliye edilen Karaköy, 
Yenice, Dingiller, Çamönü, Hasköy, 
Durasıl mahalleleri ve mezrası ile 
Kerimçavuşlar, Kabaağaçkıran, Hü-
seyincik, Küçükhasköy, Doğankaya 
Mahallesi’ne bağlı Hancılar mezrasına 
ilave olarak Ulupınar, Çoruk, Seğirdim, 
Şehitler, Topluca, Taşçılar, Sarnıç ve 
Çınar mahalleleri de tahliye edildi.

Ahmetli yangını
Ahmetli ilçesinde dün çıkan ve 

rüzgârın etkisiyle yerleşim yerleri-
ne kadar ulaşan yangınla mücadele 
devam ediyor. Yangını kontrol altına 
alma çalışmalarına 5 uçak, 7 helikop-
ter, 35 arazöz, 8 itfaiye ekibi, 23 su 
tankeri, 10 iş makinesi ve 185 personel 
katılıyor. Tedbir amacıyla Ahmetli'nin 
Dereköy Mahallesi ile Matdere mez-
rası ve Salihli ilçesinin Çaypınar ve 
Mersindere mahalleleri tahliye edildi.

Kula yangını
Kula ilçesinde ise dün akşam sa-

atlerinde çıkan yangına 7 helikopter, 
35 arazöz, 8 itfaiye ekibi, 19 su tankeri, 
10 iş makinesi ve 240 personelle 
müdahale sürüyor. Kula'da Hamidiye 
Mahallesi Palankaya mezrası ve Ço-
maklı Mahallesi de tahliye edildi.

Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu, yurdun farklı 
bölgelerinde çıkan orman 
yangınlarına ilişkin 
müdahale çalışmalarının 
aralıksız sürdüğünü 
belirtmişti. Bakan 

Memişoğlu, sosyal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, şu ifadelere yer vermişti: “İlgili 
bakanlıklarımızla tam bir eş güdüm içerisin-
de süreci yakından takip ediyoruz. 112 Acil 
Sağlık ekiplerimiz ve UMKE timlerimiz sahada 
görevlerinin başında. Yangınlardan etkilenen 
46 vatandaşımızın tedavileri hastanelerimizde 
devam ediyor. Yaralılarımızdan birinin durumu 
ciddiyetini koruyor. Rabb'imden tüm yaralılarımı-
za acil şifalar diliyorum. Geçmiş olsun Türkiye."

Muğla İl Jandarma Komutanlığınca, orman 
yangınlarının azaltılması, vatandaşların yangınlara 
karşı hassasiyetinin pekiştirilmesi maksadıyla 
çalışma yapılıyor. Kentte hava sıcaklığının artma-
sı, rüzgârın da etkili olması nedeniyle Muğla ve 
ilçelerinde jandarma ekipleri tarafından ormanlık 
alanda devriyeler artırıldı. Jandarma ekipleri, 
ormanlık alanlarda temizlik ateşi yakılmaması için 
mahalle muhtarları ve vatandaşları bilgilendirdi. 
Orman yangını açısından hassas bölgelerde her 
türlü tedbiri alan ekipler, anız yakılmasının engel-
lenmesi maksadıyla 440 personelle, belirlenen 
bölgelerin kontrolünü de yapıyor. Ekipler yürütülen 
devriyelerde drone ve İHA da kullanarak vatan-
daşların orman yangınlarına karşı hassasiyetlerini 
artırıyor. Atılan havai fişek ve dilek fenerlerinin 
yangına yol açabileceği yönünde işletmeleri de 
uyaran ekipler, arıcılıkla uğraşan vatandaşlara 
da kovanların tütsülenmesinde kullanılan ateşin 
orman yangınlarına yol açabileceği hususunda 
ikazda bulunuyor. Ekipler, özellikle ormanlık ve 
mesire alanlarının bulunduğu alanlarda devriye 
gezerek, bölgeye gelen araçları sorguluyor, vatan-
daşların ormana girmesine izin vermiyor.

Bursa'nın Gemlik ilçesinde dün saat 11.47'de 3,9 büyüklüğünde 
ve saat 12.57'de 4,2 büyüklüğünde iki deprem meydana geldi.

BURSA'DA 1 SAAT IÇINDE 
2 DEPREM MEYDANA GELDI

Orman yangınlarına

Muğla’da jandarma 
orman yangınlarına 
karşı teyakkuzda

FOTOĞRAFLAR: AA



ESET’in son raporu, yeni ve hızla yayılan ClickFix saldırı vektörünün yüzde 500’den fazla arttığını ortaya koydu. 
Windows, Linux ve macOS’u hedef alan bu kopyala yapıştır tuzağı, kullanıcıları kötü amaçlı komutları çalıştır-
maya zorluyor. NFC tabanlı dolandırıcılıklar ise 35 kat artış gösterdi. Siber güvenlikte yeni tehditler büyüyor.

Siber güvenlik şirketi ESET, 
Aralık 2024-Mayıs 2025 döne-
mini kapsayan Tehdit Raporu’nu 
yayımladı. Rapora göre, Click-
Fix adlı yeni bir saldırı vektörü, 
2024’ün ikinci yarısına kıyasla 
yüzde 500’den fazla artış göster-
di. ClickFix, kullanıcıları cihaz-
larında kötü amaçlı komutları 
kopyalayıp yapıştırmaya zorla-
yan sosyal mühendislik saldırısı 
olarak öne çıkıyor.

İşletim sistemleri hedefte
Windows, Linux ve macOS 

dâhil olmak üzere tüm büyük 
işletim sistemlerini etkileyen 
ClickFix, sahte hata mesajla-
rıyla kullanıcıları kandırıyor. 
ESET Tehdit Önleme Laboratu-
varları Direktörü Jiří Kropáč, bu 
saldırıların bilgi hırsızlığı, fidye 
yazılımı, kriptominerler ve ulus 
devlet destekli kötü amaçlı 
yazılımlar gibi pek çok tehdidi 
beraberinde getirdiğini belirtti. 

Bilgi hırsızlığı alanında da 
önemli değişiklikler yaşandı. 
Agent Tesla’nın popülaritesi 
azalırken, SnakeStealer en çok 
tespit edilen bilgi hırsızı oldu. 
Tuş kaydı, ekran görüntüsü 
alma ve kimlik bilgisi çalma 

gibi yetenekleri bulunan Sna-
keStealer, tehlike yaratmaya 
devam ediyor.

Fidye yazılımı sahasında, 
rakip çeteler arasındaki çatış-
malar artarken, saldırı sayısı 
yükseldi fakat fidye ödemele-
rinde düşüş yaşandı. Bu durum, 
2024’te yaşanan kaldırma ve 
dolandırıcılık olaylarının etkisi 
olarak değerlendiriliyor.

KOPYALA YAPIŞTIR 
TUZAĞINA DIKKAT!

Besler’in yapay zekâ destekli tarım 
projesi SAFER, Avrupa’nın en büyük 

gıda inovasyon topluluğu EIT Food’dan 2,8 
milyon euro hibe desteği aldı. Projenin ikinci 
fazı, Yıldız Holding Çamlıca Kampüsü’nde 
yapılan toplantıyla resmen başlatıldı. 
Avrupa Birliği ve TÜBİTAK iş birliğiyle 
yürütülen SAFER-Smart Agriculture Fields in 
the European Region projesi, patatesin hasat 
öncesi sürecini dijital olarak takip ederek 
verimliliği artırmayı ve çevresel etkileri 

azaltmayı hedefliyor. İlk fazda; yüzde 17 ve-
rim artışı, yüzde 25 kalite iyileşmesi ve yüzde 
40 su tasarrufu gibi çarpıcı sonuçlar elde 
edildi. İkinci fazda ise hasat edilecek ürünün 
kalitesi, yapay zekâ destekli sistemlerle 
önceden tahmin edilebilecek. 

Besler CEO’su Mert Altınkılınç, “Bu 
proje, tarımda dijital dönüşümün güçlü 
bir örneği. EIT Food’un desteği, attığımız 
adımların Avrupa çapında örnek alındığını 
gösteriyor” dedi.

NFC DOLANDIRICILIĞINDA

35 KAT 
ARTIŞ

YEMEK KARTI 
KULLANAN 

IŞVEREN SAYISI 
ARTIYOR

PLUXEE 
KOBİ’LERI 

GÜÇLENDIRIYOR

Multinet Up ve Kuantum Araştırma iş 
birliğiyle gerçekleştirilen 2025 Mayıs Pazar 

ve Segmentasyon Araştırması’na göre, Türkiye 
genelinde işverenlerin yüzde 96,9’u çalışan-
larına yemek desteği sunuyor. Yemek kartı 
sistemini tercih eden işletmelerin sayısı ise her 
geçen yıl artıyor. Araştırmada 12 ilde 1500 iş yeri 
temsilcisiyle görüşüldü. Sonuçlara göre, 2020’de 
yüzde 91,9 olan yemek desteği sunan işveren 
oranı, 2025’te yüzde 96,9’a çıktı. Yemek kartı 
kullanmayan firmaların yüzde 77,4’ü önümüzde-
ki dönemde bu sisteme geçmeyi planlıyor. 

Yemek kartı kullanıcılarının memnuniyet 
puanı da yükseldi; 2024’te 4,3 olan puan, 
2025’te 4,5’e ulaştı. Kullanım kolaylığı, vergi 
avantajı ve pratik ödeme sistemleri bu artışta 
etkili oldu. Ofise dönüş eğiliminin hızlandığı 
büyükşehirlerde çalışanların yüzde 80’i yeniden 
ofis ortamında çalışıyor. Bu durum, yemek kartı 
gibi yan hakların işletmeler için daha önemli 
hâle gelmesini sağladı. Multinet Up Genel Müdür 
Yardımcısı Bora Işık, “Yemek desteği işverenler 
ve çalışanlar açısından stratejik bir hâle geldi. Biz 
de bu alanda çözümler sunmaya ve iş dünyasının 
yanında olmaya devam edeceğiz” dedi.

Pluxee Türkiye, KOBİ üye iş yerlerine 
sağladığı iş hacmini üç katına çıkarmayı 

hedefliyor. Çalışan deneyimi ve yan haklar ala-
nında lider olan Pluxee, Türkiye ekonomisinin 
önemli aktörleri KOBİ’lere dijital ve tasarruflu 
çözümler sunuyor. Şirket, sadece yemek kartı 
ile yıllık 6,2 milyar euroluk ticari hacim sağlıyor 
ve bu rakamı 2026’ya kadar 8 milyar euroya 
çıkarmayı planlıyor. Pluxee, küçük esnaf ve iş-
letmeler için sağladığı iş hacmini 2028’e kadar 
üç kat artırarak dolaylı istihdama 50 bin kişilik 
katkı sağlamayı amaçlıyor. Satış Genel Müdür 
Yardımcısı Koray Bozkurt, KOBİ’lerin Türkiye 
ve dünya ekonomisinin bel kemiği olduğunu 
vurguladı. Dijitalleşme ve vergi avantajlarıyla 
KOBİ’lerin çalışan bağlılığı ve maliyet tasarru-
funa destek olduklarını söyledi.

Omega Grup, 2025 yılı sonuna kadar satış hacmini 
68 milyon dolara çıkarma hedefiyle dijitalleşme 
ve Ar-Ge yatırımlarını yüzde 30 artırarak 1,18 
milyon dolarlık kaynak ayırdı. 30 yılı aşkın 
tecrübesiyle mühendislik, teknoloji ve hizmet 
alanlarında faaliyet gösteren grup, ihracat oranını 
da yüzde 42’den yüzde 55’e yükseltmeyi plan-
lıyor. Grup, enerji verimliliği ve sürdürülebilirlik 
alanında önemli adımlar atarken, geliştirdiği dört 
yeni yazılımla iş süreçlerini dijitalleştiriyor. 

Ayrıca meslek liseleri ve üniversitelerle 
yürütülen iş birlikleriyle teknik eleman yetiştirme 
çalışmalarını sürdürüyor. Omega Grup Yönetim 
Kurulu Başkanı Öner Çelebi, “Değişime yön 
vermek önceliğimiz. Dijital altyapılarımızı güç-
lendirerek sektörde liderliği hedefliyoruz” dedi.

OMEGA GRUP’TAN 
DIJITAL ATILIM

UZMANLAR, BU GELIŞMELERIN 
SUÇLULARIN TEKNOLOJIK YÖNTEMLERI 

HIZLA EVRIMLEŞTIRDIĞINI VE NFC 
ÜZERINDEN YAPILACAK 

DOLANDIRICILIKLARA KARŞI 
DIKKATLI OLUNMASI GEREKTIĞINI 

VURGULUYOR.

Android cihazlarda reklam yazılımı ve 
NFC tabanlı dolandırıcılık faaliyetlerinde 

önemli artışlar gözlemlendi. Siber güvenlik 
uzmanları, suçluların NFC teknolojisini kulla-
narak yeni yöntemlerle dolandırıcılık yaptığını 
belirtiyor. Kaleidoscope adlı gelişmiş reklam 
yazılımı, Android cihazlarda tespit edilen 
zararlı yazılımları %160 artırdı. Bu kötü amaçlı 
yazılım, kullanıcılara müdahaleci reklamlar 
gösterirken cihaz performansını da olumsuz 
etkiliyor. Ayrıca, kimlik avı kampanyaları ve 
yenilikçi aktarım teknikleri sayesinde NFC 
tabanlı dolandırıcılıklar son dönemde 35 kat 
büyüdü. GhostTap araştırması, saldırganların 
kurbanların kart bilgilerini dijital cüzdanlarına 
yükleyerek temassız ödemelerde kullandığını 
ortaya koydu. Organize dolandırıcılık çeteleri, 
bu yöntemi birden fazla telefon kullanarak 
ölçeklendiriyor. SuperCard X adlı kötü amaçlı 
yazılım ise kendisini zararsız bir NFC uygulaması 
olarak gösterip, cihazlara sessizce yerleşerek 
kart verilerini gerçek zamanlı iletiyor.

 Bora Işık

Koray Bozkurt

TARLAYA YAPAY 
ZEKÂ DESTEĞI

Dijital reklamcılık sektörü, üçüncü 
taraf çerezlerin kaldırılmasına yönelik 

hazırlık sürecinde kimlik (ID) tabanlı çözümlere 
yöneliyor. Google’ın bu takvimi ertelemesi 
sektöre kısa vadeli bir nefes aldırsa da, kullanıcı 
gizliliğini önceleyen sürdürülebilir stratejiler 
geliştirme ihtiyacı devam ediyor. 

Adform, bu süreçte reklam verenlere 
şeffaf, güvenli ve geleceğe hazır kimlik 
çözümleri sunarak kullanıcı verilerinin 
kontrolünü güçlendiriyor. Yapay zekâ destekli 
ID tabanlı hedefleme teknolojileri sayesinde 

hem reklam verimliliği artıyor hem de kullanıcı 
sadakati sağlanıyor. Bu sistemler, reklamların 
daha düşük maliyetle daha yüksek dönüşüm 
sağlamasına katkıda bulunuyor. 

Adform’un entegre reklam ve ölçümleme 
çözümleri, markaların farklı platformlardaki 
kampanyalarını tek merkezden yönetmesini 
mümkün kılıyor. Dijital reklamcılıkta gizlilik 
esaslı veri kullanımı, sadece kullanıcı dene-
yimini iyileştirmekle kalmıyor, aynı zamanda 
veri trafiğini sadeleştirerek enerji tüketimini ve 
karbon emisyonlarını da azaltıyor.

Dijital reklamda yeni strateji



5EKONOMi
Editör: TOLGA POLAT   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

2 TEMMUZ 2025  
ÇARŞAMBA

EXIMBANK’TAN 500 MILYON 
DOLARLIK TAHVIL IHRACI

Türk Eximbank, uluslararası sermaye piyasalarında 3 yıl vadeli 500 milyon 
dolarlık tahvil ihracı gerçekleştirdi. Yaklaşık 2,3 milyar dolarlık talep toplanan 

ihracın kupon oranı yüzde 6,875 olarak belirlenirken, bu oran başlangıç se-
viyesinin 62,5 baz puan altında gerçekleşti. İşleme, İngiltere ve Avrupa başta 
olmak üzere Orta Doğu, Amerika ve Asya bölgelerinden 130’a yakın kurumsal 
yatırımcı katıldı. Yatırımcıların yaklaşık yüzde 80’i uluslararası düzeyde tanı-

nan büyük fon yönetim şirketleri ve kurumsal yatırımcılardan oluştu.

MOLDOVA ILE 
TICARETIMIZI
2 MILYAR $’A 

ÇIKARMALIYIZ
ATO Başkanı Gürsel Baran, Moldova ile Türkiye 
arasındaki ticaret hacminin 1 milyar dolara yak-
laştığını belirterek bu sayının en kısa zamanda 
2 milyar dolara yükseltilmesinin hedeflen-
diğini söyledi. Baran, Moldova’nın Avrupa 
Birliği’ne (AB) üyelik yolunda olmasının, yatırım 
konusunda ülkenin cazibesini artırdığını da 
kaydetti. Moldova’nın Ankara Büyükelçisi Dmitri 
Croitor, ATO Başkanı Gürsel Baran’ı makamında 
ziyaret etti. Ziyarette konuşan Büyükelçi Croitor, 
Türkiye’nin 1992’de Moldova’nın bağımsızlığını 
tanıyan ilk ülke olduğunu, Gagauzlara da 1994 
yılında özerklik statüsü verildiğini anlattı. 

ATO Başkanı Gürsel Baran ise konuşmasında 
iki ülke arasındaki ticaretin geliştiğini ancak bek-
lenen düzeye henüz ulaşamadığını kaydederek, 
“1 Kasım 2016’dan bu yana ülkelerimiz arasında 
Serbest Ticaret Anlaşması olduğu hâlde ticaret 
hacmimiz 630 milyon doları bizim ihracatımız 
olmak üzere, 800 milyon dolar düzeyinde. 
Bu rakam, ülkelerimiz arasındaki yakınlığı ve 
potansiyeli ifade etmekten çok uzak. İki ülke 
arasındaki dış ticaret hacminin en kısa sürede 2 
milyar dolar düzeyine çıkartılması hedefleniyor. 
Ankara Ticaret Odası olarak biz de bu hedef 
doğrultusunda her türlü çalışmayı yapmaya 
hazırız” açıklamasında bulundu.

Memurlar, sözleşmeliler ve memur emeklileri 
açıklanacak haziran ayı enflasyon rakamlarına 
odaklandı. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
haziran ayı enflasyon verilerini 3 Temmuz’da saat 
10.00’da kamuoyuna duyuracak. TÜİK’in açıkladığı 
enflasyon verilerine göre, memur maaşlarına baz 
teşkil eden Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) mayısta 
yüzde 1,53 yükselirken, ocak-mayıs döneminde 
tüketici fiyatlarında yüzde 15,09’luk artış yaşandı. 
Böylece 5 aylık dönemde, maaşlara yapılan yüzde 
6’lık zam oranı aşılırken enflasyon farkı verilmesi 
durumu ortaya çıktı.

Memurlara toplu sözleşme gereği, bu yılın 
ikinci yarısı için temmuzda yüzde 5 zam verilecek, 
ayrıca buna enflasyon farkı da eklenecek.

Toplu sözleşme gereğince, enflasyon farkı 
6 aylık dilimler hâlinde hesaplanıyor. 2024 yılı 
ikinci 6 aylık döneminde enflasyon yüzde 15,75 
olarak gerçekleşirken, kamu görevlileriyle memur 
emeklilerinin aylık ve ücretlerinde enflasyondan 
kaynaklı artış ve ilave zamla 2025 yılı Ocak ayından 
geçerli olmak üzere toplam yüzde 11,54 artış yapıl-
mıştı. SSK ve Bağ-Kur emeklileri de maaşlarını bu 
yılın ilk 6 aylık enflasyonu oranında zamlı alacak.

Vergi Denetim Kurulu Başkanlığı (VDK), e-İnceleme 
Sistemi’nin bugün itibarıyla uygulanmaya başlandığını 
bildirdi. VDK’nin sosyal medya hesabından konuya 
ilişkin paylaşım yapıldı. e-İnceleme Sistemi’nin bugün 
itibarıyla uygulanmaya başlandığına işaret edilen pay-
laşımda, “Sistem, vergi inceleme süreçlerini elektronik 
ortama taşıyarak, belge ibrazı ve tutanak işlemlerini 
dijital ortamda güvenli, hızlı ve erişilebilir şekilde 
gerçekleştirme imkanı sunmaktadır” ifadesi kullanıldı.

Paylaşımda, yerli ve milli yazılım teknolojisi 
kullanılarak geliştirilen sistemle mükelleflerin e-defter 
ve belgelerini elektronik ortamda güvenli şekilde ibraz 
edebileceği, vergi inceleme tutanaklarının elektronik 
ortamda imzalanabileceği aktarılarak şunlar kaydedildi:

“Sistemle, mekândan bağımsız olarak vergi 
mevzuatı ile belirlenen kanuni sorumluluklar yerine 
getirilebilecek, vergiye uyum noktasında katlanılan 
zaman ve işlem maliyeti azalacak, vergi denetim 
sürecinde bilgisayar destekli denetim tekniklerinin 
kullanımı artacak, kamu kaynakları etkili, ekonomik ve 
verimli şekilde kullanılacak.”

MEMURUN GÖZÜ
PERŞEMBEDE

DENETİMLERDE  
E-İNCELEME SISTEMİ 
UYGULANMAYA 
BAŞLANDI

Spor şirketlerinin haziran ayındaki 
performansına bakıldığında yatırımcısına en 

fazla Beşiktaş’ın kazandırdığı görüldü. Bu dönemde 
Beşiktaş yüzde 13,8 değer kazandı. Aynı dönemde 
Fenerbahçe’nin hisseleri de yüzde 13 artarken, 
Galatasaray’ın hisseleri yüzde 8,4, Trabzonspor’un 
hisseleri de yüzde 30,6 değer kaybetti. Analistler, şu-
bat, mart, nisan ve mayıs ayında Beşiktaş hisselerinin 

4 ay üst üste gerilediğini belirterek, haziran ayındaki 
yükselişte tepki alımlarının öne çıktığını söyledi. Halka 
açık 4 spor şirketi arasında en fazla piyasa değerine 
sahip kulüp olan Fenerbahçe, haziran ayını 14 milyar 
437 milyon 500 bin lira piyasa değeriyle tamamladı. 
Fenerbahçe’yi 8 milyar 856 milyon lirayla Galatasaray, 
8 milyar 641 milyon 847 bin 19 lirayla Beşiktaş ve 8 
milyar 400 milyon lirayla Trabzonspor izledi.

Spor şirketlerinin mali durumu ile 
yeşil sahalardaki performansla-
rının genel olarak taraftarlarını 
memnun etmemesi hisseleri 
üzerinde yönlendirici oldu. Yaşa-
nan finansal problemler ve kötü 
gelen bilançolar kulüplerin hisse 
senedi fiyatları üzerinde etkisini 
sürdürüyor. Türk futbolunda “dört 
büyükler” olarak adlandırılan 
Beşiktaş, Fenerbahçe, Galatasaray 
ve Trabzonspor’un borsaya açık 
şirketleri, 2024-2025 sezonunun 9 
ayında 5,6 milyar lira zarar etti.

Geçen aylarda 4 kulüp de 
borsaya açık şirketlerinde bedelli 
sermaye artırımına giderek, elde 
edilen geliri Türkiye Bankalar 
Birliği ödemelerinde kullandı.

Analistler, spor şirketlerinin 
mali yapılarının kırılgan olduğu-
nu belirterek, bu durumun hisse 
fiyatlarına da yansıdığını söyledi.

Sponsorluklar ve 
transferler etkili oldu
Halka açık spor şirketleri ara-

sında yılın ilk yarısında yatırım-
cısına kazandıran tek spor şirketi 

yüzde 13,8 ile Fenerbahçe oldu.
Yılın ilk 6 ayında Galatasaray 

Sportif Sınai ve Ticari Yatırımla-
rının hisseleri yüzde 18,4, Beşik-
taş Futbol Yatırımları Sanayi ve 
Ticaret AŞ’nin hisseleri yüzde 43,1, 
Trabzonspor Sportif Yatırım ve 
Futbol İşletmeciliğinin hisseleri 
yüzde 48 değer kaybetti.

Sponsorluk anlaşmaları ve 
yıl içinde gerçekleştirilen etkili 
transferler Fenerbahçe’nin hisse-
lerinin değer kazanmasında etkili 
oldu. Analistler, yeşil sahalar-
da alınan sonuçların yanında 
yaşanan diğer gelişmelerin de 
hisselerin fiyatları üzerinde etkili 
olduğunu söyledi.

BORSADA 
ŞAMPIYON
FENERBAHÇE 
OLDU

HAZIRAN AYINDA EN ÇOK KAZANDIRAN BEŞIKTAŞ

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerin-
den yapılan derlemeye göre, ocak-mayıs 

döneminde ihracat geçen yılın aynı dönemine 
kıyasla yüzde 3,4 artarak 110,9 milyar dolara 
ulaştı. Söz konusu dönemde dış ticaretin büyük 
bölümü deniz yoluyla yapıldı. Deniz yoluyla 

yapılan ihracatın tutarı 62 milyar 273 milyon 360 
bin dolar olarak kayıtlara geçti. Geçen yıl aynı 
dönemde söz konusu tutar 60,8 milyar dolar 
olarak gerçekleşmişti.

Deniz yoluyla yapılan ihracatın toplam 
ihracattan aldığı pay ise yüzde 56,2 olarak 

gerçekleşti. Ocak-mayıs döneminde kara 
yoluyla yapılan ihracat 35 milyar 367 milyon 995 
bin dolar oldu. Kara yoluyla taşımanın toplam 
ihracattan aldığı pay ise yüzde 32 oldu. İlk 5 
aylık dönemde, ihracatta hava yoluyla yapılan 
ihracat gelirleri geçen yılın aynı dönemine göre 

yüzde 19 artışla 11 milyar 713 milyon 154 bin 
dolar olarak gerçekleşti.

Demir yolu taşımacılığında ise ihracat 
gelirleri ilk 5 ayda 757 milyon 611 bin dolar oldu. 
Diğer ihracat gelirleri de 791 milyon 436 bin dolar 
olarak hesaplandı.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, kamu 
işçisinin zam görüşmesine ilişkin, “TÜHİS aracılığı ile sendi-
kalarımıza son teklifimizi bu hafta sunacağız, inşallah ma-
kul bir noktada anlaşma sağlanacağına inanıyorum” dedi.

SENDIKALARA SON TEKLIF
BU HAFTA SUNULACAK

Işıkhan, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdo-
ğan başkanlığında 
Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nde yapılan 
Kabine Toplantısı’nın 
ardından gazetecile-
rin sorularını yanıtladı. 
Bir basın mensubunun, 
en düşük emekli aylığı ra-
kamının artırılıp artırılmayacağı 
yönündeki sorusu üzerine Işıkhan, 
şunları söyledi: “3 Temmuz’da 
haziran ayı enflasyon rakamı 
belli olduğunda, yılın ilk 6 ayında 
gerçekleşen TÜFE ortaya çıka-
cak. Hazine ve Maliye Bakanımız 
ile Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz başkanlığında 
gerekli görüşmeleri yapacağız. 
Sonra konu ile ilgili rakam çok 

kısa süre sonra Meclise 
sunulacaktır. Tak-

dir, Türkiye Büyük 
Millet Meclisinindir. 
Konu ile ilgili Sayın 
Grup Başkanımız 

Abdullah Güler de 
gerekli açıklamaları 

yaptı. İnşallah, hayırlı 
olur emeklilerimiz için.”

Bakan Işıkhan, kamudaki yak-
laşık 600 bin işçinin mali ve sosyal 
haklarının belirleneceği Kamu 
Toplu İş Sözleşmeleri Çerçeve 
Protokolü görüşmeleriyle ilgili so-
ruya ise “Kamu Çerçeve Protokolü 
kapsamında, TÜHİS aracılığı ile 
sendikalarımıza son teklifimizi bu 
hafta sunacağız. İnşallah makul 
bir noktada anlaşma sağlanacağı-
na inanıyorum” yanıtını verdi.

Vedat Işıkhan

İHRACAT YÜKÜNÜ DENIZ YOLU SIRTLIYOR

İHRACATIN YARISI
7 GÜMRÜK 

NOKTASINDAN
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 
verilerinden yapılan derlemeye göre, 

ülkenin ocak-mayıs dönemindeki 110 milyar 
doları aşan ihracat işlemlerinde, ağırlıklı 
olarak 137 gümrük müdürlüğü görev aldı. Bu 
çerçevede en çok ihracat 12,3 milyar dolarla 
İstanbul’daki Muratbey Gümrük Müdürlüğü 
üzerinden kayıtlara geçti. Burayı 9,4 milyar 
dolarla İzmir’deki Aliağa Gümrük Müdürlüğü, 
8,4 milyar dolarla Kocaeli’ndeki Derince 
Gümrük Müdürlüğü takip etti.

İstanbul Havalimanı Gümrük Müdürlüğün-
de 7,6 milyar dolarlık ihracat gerçekleştirilirken 
aynı ildeki Erenköy Gümrük Müdürlüğünde 6,6 
milyar dolarlık ihracat işlemi yapıldı.

OSMANGAZI 
KÖPRÜSÜ’NDEN 

108 MILYAR 
LIRA TASARRUF

Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir 

Uraloğlu, Osmangazi 
Köprüsü’yle 9 yılda 
akaryakıttan 23 milyar 
lira ve zamandan 85 
milyar lira olmak üzere 
108 milyar lira tasarruf 
ettiklerini bildirdi. Körfezi 
otomobille mevcut yolu kullana-
rak geçmenin yaklaşık 1,5 saat, feribotla 
geçişin de 45-60 dakika sürdüğüne işa-
ret eden Uraloğlu, “Osmangazi Köprüsü 
sayesinde bu süre sadece 6 dakikaya 
indi” değerlendirmesinde bulundu. 

Uraloğlu, köprünün sunduğu 
kesintisiz geçiş imkânı sa-

yesinde hem zamandan 
hem de yakıttan tasarruf 
sağlandığını belirterek, 
şöyle devam etti:

“Köprüyle 9 yılda 
akaryakıttan 23 milyar 

lira ve zamandan 85 milyar 
lira olmak üzere 108 milyar 

liralık tasarruf elde ettik. Çevre dostu bu 
avantaj, karbon emisyonlarını da önemli 
ölçüde azaltıyor. Osmangazi Köprüsü ile 
9 yılda karbon emisyonlarını 1,4 milyon 
ton azalttık.”

Abdulkadir Uraloğlu

Borsa İstanbul’da işlem gören spor kulüpleri 
arasında hisseleri yılın ilk yarısını yüzde 13,8 
yükselişle tamamlayan Fenerbahçe Futbol AŞ, 
yatırımcısına kazandıran tek spor şirketi oldu.

Türk fut-
bolunda “dört 

büyükler” olarak 
adlandırılan Beşiktaş, 
Fenerbahçe, Galatasa-
ray ve Trabzonspor’un 
borsaya açık şirketleri, 
2024-2025 sezonunun 

9 ayında 5,6 milyar 
lira zarar etti.
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GÜNCEL

MMHP Lideri Devlet 
ahçeli’nin 1 Ekim’de 
DEM Parti’ye samimi 
ve karşılıksız olarak 

uzattığı el Türkiye’nin terör kam-
burundan kurtulma aşamasına 
kadar ilerdi. Milli birlik ve beraber-
liğin, dayanışma ve paylaşmanın 
yeryüzündeki tüm silahlardan daha 
güçlü olduğu gerçeği iç cephenin 
sağlamlaştırılmasını zorunlu hale 
getirdi. Bu süreçte Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın katkıları terörsüz Tür-
kiye hedefini perçinledi. Sorumlu 
ve sağduyulu bir siyaset anlayışıyla 
atılan adımlar terörsüz Türkiye 
hedefine her geçen gün daha fazla 
katkı sağladı. 

Türkiye’nin doğrudan ya da 
dolaylı olarak etkilendiği bölgesel ve 
küresel çatışma ortamının her ge-
çen gün şiddetini artırdığı ve nihai 
hedefin Türkiye olduğu ön görüsü 
içeride bütünlüğün sağlanmasını 
elzem hale getirdi. Bir arada yaşama 
ülküsünü pekiştirecek, geleceğin 
büyük Türkiye’sini el birliğiyle inşa 
edecek ve kardeşlik ortamını bü-
yütecek bir zeminin oluşmasının 
önündeki en büyük engelin kaldırıl-
ması için kollar sıvandı. 

Türkiye’nin terörle mücadele 
konusundaki engin tecrübeleri ve 
günümüze kadarki girişimlerinden 
elde ettiği deneyimler neticesinde 
oluşan devlet aklının gereği ola-
rak MHP Lideri Bahçeli’nin ifade 
ettiği gibi doğru zamanda doğru 
bir adım atıldı. PKK’nın silah bırak-
maktan başka bir çıkış yolunun 
kalmadığı, 47 yıldır terörle mesafe 
alamayanların bundan sonra da 
alamayacağını görmesi, İsrail’in 
topraklarını genişletmek için etnik 
ve mezhep ayrımı gözetmeksizin 
katliamlara başvurması, 3. Dünya 
savaşı senaryolarının canlandığı, 
nükleer savaş riskinin arttığı bir 
dönemde küresel emperyalist ve 
siyonist çevrenin koz olarak kullan-
dığı kiralık örgütlerin silahları alındı.

1 Ekim 2024 tarihinden günü-
müze kadar önemli bir aşama kay-
dedildi. Türk milletinin arasına nifak 
tohumları eken terörün son bulması 
için 27 Şubat’ta İmralı’dan yapılan 
çağrının gereği olarak 12 Mayıs’ta 
PKK terör örgütü kendini feshetti 
ve silahları bırakma kararı aldı. 
Geldiğimiz aşamada Temmuz ayı 
içinde örgütün Erbil ve Süleyma-
niye’de belirlenen 3 farklı noktada 
silahlarını teslim edeceği belirtildi. 
TSK ve MİT’in bölge ülkeleriyle 
koordinasyon halinde yürüttüğü 
çalışmalar hız kazandı. Ancak örgü-

tün içindeki çatlak seslerin bireysel 
eylemleriyle 27 Şubat ve 12 Mayıs’ı 
reddeden tutumları bölgesel kaos 
arzulayan şer odaklarının hala faal 
olduğunu gösterdi. Terörsüz Tür-
kiye hedefinden geri dönüşü kanlı 
provokasyonlarla planlayanların 
varlığı devletimiz tarafından yakın 
takibe alındı. TSK ve MİT sahada 
muhtemel olumsuzluklara karşı 
tüm hazırlıklarını sürecin en başın-
dan yaptı. 

Silah bırakma takviminin uza-
ması örgüt içinden devşirilen kimi 
unsurların kullanılmasının önünü 
açtı. İsrail-İran çatışmasını fırsat 
bilenler terörsüz Türkiye hedefini 
de sekteye uğratmak için devreye 
girdiler. Cumhurbaşkanı Erdoğan 
bu durumla ilgili olarak, “Sadece 
ülkemiz içinde değil örgüt içinde 
de bazı unsurların süreci baltala-
maya çalıştığı anlaşılıyor. Ülkemiz 
bu tuzaklara düşmeyecek tecrü-
beye sahip. Ama milli güvenliği-
mize karşı bir hamle olduğunda da 
kimsenin gözünün yaşına bak-
mayız” uyarısında bulundu. MHP 
Lideri Bahçeli ise, “PKK’nın silah 
bırakma sürecini tamamlaması 
bir an evvel sağlanmalı, provo-
kasyon mahiyetli ve hiç kimsenin 
altından kalkamayacağı yeni ça-
tışmalara yol açacak sivri tahrik-
lere karşı azami derecede dikkat 
edilmelidir” ifadelerini kullandı.

PKK’nın silah bırakma aşama-
sına geldiği ve bunun takviminin 
şekillendiği bir dönemde “terörsüz 
Türkiye” karşıtlığıyla asılsız haber-
ler peşinde koşanlar silah bırakma 
sürecini “ikinci Habur”, “tiyatro”  
diyerek haberleştirdi. İçimizde pro-
vokasyon peşinde koşan bu yayın 
organları 27 Şubat İmralı metni için 
“açıklanmayan maddesi var” diye-
rek, PKK’nın 12 Mayıs fesih kararını 
da “Lozan’ı şart koştular” başlıkla-
rıyla itibarsızlaştırmaya çalıştı.

Terörsüz Türkiye hedefi ile bu-
gün alınan mesafenin geri dönüşü 
artık mümkün değil ancak “müm-
kün kılmak” için çaba verenleri 
de görmek gerekir. Terör varken 
buradan siyaset üretip demokrasi 
havariliğine soyunanlar, terörün 
ortadan kalkma endişesiyle kendi 
varlıklarını sorgulamaya başladılar. 

Milliyetçi Hareket Partisi’nin 9 
Ağustos itibariyle 81 ilde terörsüz 
Türkiye hedefine yönelik bölge top-
lantıları kararı aldığı, DEM Heyetinin 
terörsüz Türkiye hedefi doğrultu-
sunda görüşmelerine hız verdiği, 
TBMM’de kurulması beklenen milli 
birlik ve dayanışma komisyonunun 
ivme kazandığı, PKK’nın silahları 
bırakmaya başladığı, Suriye’de 
PYD/YPG’nin Şam yönetimi ile belli 
bir aşamaya geldiği bir süreçte olası 
provokasyonlara daha fazla dikkat 
etmek gerekir. Hem içeride hem de 
dışarıda terörsüz Türkiye hedefinin 
hızını düşürebilecek tüm girişimlere 
karşı uyanık olmakta fayda vardır.

DOĞRU ZAMAN,  
DOĞRU ADIM

SKANDALA 
TEPKi YAĞDI

oruşturma kapsamında hak-
larında gözaltı kararı verilen 6 

kişiden 4’ü yakalanarak gözaltına 
alındı. Ayrıca derginin bahse konu 

karikatürün yayımlandığı sayısının toplatıl-
masına ve sosyal medya hesaplarına erişimin 
engellenmesine karar verildi. İçişleri Bakanı 
Yerlikaya, çizimi yapan D.P., grafikeri C.O., 
yazı işleri müdürü Z.A. ve müessese müdürü 
A. Y.’nin gözaltına alındığını duyurdu.  Leman 
dergisinin 26 Haziran 2025 tarihli sayısın-
da yer alan karikatür nedeniyle hakkında 
gözaltı kararı verilen, imtiyaz sahibi ve genel 
yayın yönetmeni Tuncay Akgün ile yazı işleri 
müdürü Aslan Özdemir’in yurt dışında olduğu 
belirlenirken, çizimi yapan D.P., grafiker C.O., 
yazı işleri müdürü Z.A. ve müessese müdürü 
A. Y. gözaltına alındı. 

STK’lerden dergiye tepki
İstanbul’da sivil toplum kuruluşları (STK), 

Leman dergisinde Hazreti Muhammed’e 
yönelik karikatür yayımlanmasına sosyal 
medya hesaplarından tepki gösterdi. Türkiye 
Gençlik Vakfı (TÜGVA) Genel Başkanı İbrahim 
Beşinci, “Bu milletin kalbinde hicretten bir 
iz, Bedir’den bir ruh, Medine’den bir terbiye 
vardır. Biz, onun (sav) adını yüreğimize ve ha-
yatımıza nakşeden bir nesiliz. Bu memlekette 
‘mizah’ adı altında değerlerimize kin kusan 
bir dergi çıkacaksa ya kapısına kilit vursun 
ya da gerçek amacına dönsün. Bu topraklarda 
inancımıza hakaret edenlere yer yok, hesabını 
vereceklere yol çok” ifadelerini kullandı. 

Kadın ve Demokrasi Derneği (KADEM), 
“Toplumun inancını ‘mizah’ kisvesi altında he-
def alan, dini değerleri küçümsemeyi marifet 
sayan Leman dergisi ve benzeri yapıların pro-
vokasyon peşinde olduğunu gayet iyi biliyo-
ruz! Ortaya çıkarmak istedikleri iklimin kime, 
nasıl hizmet edeceğinin de farkındayız. Fakat 
seviyesiz ironileri ve edepten nasibini alma-
mış karikatürleri ile bunu başaramayacaklar. 
Tarih, ismini kimsenin hatırlamadığı nice 
yetenekli şarlatanla doluyken hafife aldıkları 
değerler daima yaşayacak!” paylaşımını yaptı. 
Türkiye Gençlik ve Eğitime Hizmet Vakfından 
(TÜRGEV) yapılan paylaşımda, “Toplumun dini 
inançlarını hedef alan Leman dergisindeki 
seviyesiz içeriği reddediyoruz. Hiç kimsenin, 
mizah bahanesiyle kutsallarımıza dil uzatma 
hakkı yoktur. Toplumda nefret ve gerilim 
yaratmaya hizmet eden bu anlayışı asla kabul 
etmiyoruz” ifadeleri kullanıldı. 

Dini değerleri alenen aşa-
ğılayıcı nitelikte karikatür 
yayımlayan Leman dergisi 
hakkında İstanbul Cumhu-
riyet Başsavcılığı tarafından 
resen soruşturma başlatıldı. 

T.C. İSTANBUL 60. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN

DOSYA NO: 2019/666 Esas
KARAR NO: 2025/212
Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 16/04/2025 tarihli ilamı ile 

Dolandırıcılık suçundan sanıklar HÖSİN MUNFERD VE MAHEMED HAMZEPÜR 
hakkında beraat kararı verildiği, kararın sanık MAHAMED HAMZEPÜR’e tebliği 
edildiği, ancak Ali ve Mina oğlu, 1979 Tehran doğumlu, sanık SANIK HÖSİN 
MUNFERD’e, Safar Alı ve Şuket oğlu, 1960 İran doğumlu, MÜŞTEKİ AHMAD REZA 
JAFARI’ye ve Asgar ve Zahra kızı, 1983 İran doğumlu,müşteki FARIBA BABAEIN’ın 
ise tüm aramalara rağmen bulunamamış, sanık HÖSİN MUNFERD ile müştekiler 
AHMET REZA JAFARI VE FARIBA BABAEIN’a karar tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 28. maddesi gereğince hüküm özetinin İLANEN 
TEBLİĞİNE,

2- İlanın yayımlanmasından itibaren iki hafta içinde Mahkememizeveya 
Mahkememize gönderilmek üzerebulunduğuyer Nöbetçi Asliye Ceza Mahkemesine 
vereceği bir dilekçe ile İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde istinaf yasa 
yoluna başvurabileceği aksi takdirde, ilamın gazetede yayınlanmasından itibaren iki 
hafta sonra kararın sanık HÖSİN MUNFERD ile müştekiler AHMET REZA JAFARI 
VE FARIBA BABAEIN’e tebliğ edilmiş sayılacağı ve kararın kesinleştirileceği hususu 
İLAN OLUNUR. 30/06/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2251591

T.C. MANİSA 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/211 Esas
Tapuda Hazine adına kayıtlı bulunan dava konusu Manisa ili Şehzadeler ilçesi 

Sancaklı Bozköy Mahallesi 318 Ada 56 Parsel sayılı taşınmaza ilişkin olarak; davacı 
Mustafa Özel vekili tarafından davalı Maliye Hazinesi aleyhine mahkememizde 
Kadastro tespiti öncesi nedenine dayalı Tapu İptali ve Tescil davasının esasen 
Türk Medeni Kanunu’nun 713/1 md gereğince taşınmazın olağanüstü zamanaşımı 
nedeniyle kazanımına dayandırdığı ve davacı adına kayıt ve tescili talepli dava 
açılmış olduğu, TMK 713/4 ve 5 md. Uyarınca açılan bu davaya karşı son ilân 
tarihinden itibaren üç ay içinde ilanda belirtilen koşulların gerçekleşmediğini ileri 
sürerek itiraz eden bulunmaz ya da itiraz yerinde görülmez ve davacının iddiası 
ispatlanmış olursa, mahkememizce taşınmazın tescile karar verileceği hususu ilan 
ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2243069

T.C. KONYA 2. AİLE MAHKEMESİ
Sayı : 2023/951 Esas 2025/275 Karar
Konu : İlan Metni
Davalı : MAHMOUD ALJABER - 99232754***
Davacı, HİBE AHMED EL SALİH ile Davalı , MAHMOUD ALJABER arasında 

mahkememizde görülmekte olan Boşanma (Evlilik Birliğinin Temelinden Sarsılması 
Nedeni İle Boşanma (Çekişmeli)) davasında yapılan açık yargılama neticesinde; 
Davacının davasının KABULÜ İLE; Suriye Uyruklular AMMAR ve ABİR’den olma, 
01/01/1999 doğumlu, 99518319544 Yabancı Kimlik Nolu davacı HİBE AHMED EL 
SALİH ile aynı hanede nüfusa kayıtlı, ABDULLAH ve FATIMA’den olma, 11/03/1996 
doğumlu, 99232754034 Yabancı Kimlik Nolu davalı MAHMOUD ALJABER’nın TMK 
166/1 maddesi gereğince BOŞANMALARINA, Tarafların müşterek çocukları 2019 
d.lu Meryem Aljaber ‘in velayetinin davacı anne Hibe Ahmed El Salih’e verilmesine, 
baba ile kişisel ilişki tesisine, a)Her ayın 2. Ve 4. Cumartesi günleri saat 09:00’da 
teslim alıp Pazar günü saat: 17:00’de teslim etmek,b)Dini bayramların 2. Günü 
saat 09: 00’da teslim alıp 3. Günü saat 17:00’de teslim etmek, c)Her yıl 1 Temmuz 
günü saat: 09:00’da teslim alıp 20 temmuz günü saat: 17:00’de teslim etmek, d)Her 
yıl sömestr tatilinin 1. pazartesi Günü saat 09:00’da teslim alıp, takip eden pazar 
günü saat 17:00’de teslim etmek sureti ile müşterek çocuk ile davalı baba arasında 
şahsi ilişki kurulmasına, Yargılama aşamasında davacı kadın lehinetakdir edilen 
aylık 3.000,00 TL tedbir nafakasının mahkememize iş bu kararı kesinleşinceye 
kadar devamına, karar kesinleştikten sonra talep ile bağlı kalınarak aynı miktar olan 
3.000,00 TL’nin yoksulluk nafakası olarak devamına, hükmolunan işi bu nafakaya 
mahkememiz karar tarihinden itibaren her bir yılın sonunda o yıl TÜİK tarafından 
açıklanan ÜFE oranında artırılmasına, Yargılama aşamasında tarafların müşterek 
çocuğu Meryem Aljaber lehine takdir edilen aylık 2.000,00 TL tedbir nafakasının 
mahkememiz iş bu kararı kesinleşinceye kadardevamına karar kesinleştikten 
sonra talep ile bağlı kalınarak aynı miktar olan 2.000,00 TL iştirak nafakası olarak 
devamına, hükmolunan işi bu nafakaya mahkememiz karar tarihinden itibaren 
her bir yılın sonunda o yıl TÜİK tarafından açıklanan ÜFE oranında artırılmasına, 
T.M.K. 174/1 Mad. Gereğince davacının maddi tazminat talebinin kısmen kabulü ile 
100.000,00TL maddi tazminatın davalıdan alınarak davacıya verilmesine, fazlaya 
ilişkin istemin reddine, T.M.K. 174/2 Mad. Gereğince davacının manevi tazminat 
talebinin kısmen kabulü ile 100.000,00TL manevi tazminatındavalıdan alınarak 
davacıya verilmesine, fazlaya ilişkin istemin reddine, Davacının adli yardımdan 
faydalanması nedeniyle alınması gereken 615,40 TL başvurma harcı, 615,40 TL 
peşin harç ve suç üstü ödeneğinden karşılanan ‭20.722‬,00TL yargılama giderinin 
toplamı olan ‭21.952,8‬0TL mahkeme masrafının davalıdan alınarak hazineye İRAD 
KAYDINA, Davacı vekili ile temsil edildiğinden AAÜT uyarınca 30.000TL vekalet 
ücretinin davalıdan alınarak davacıya ödenmesine karar verilmiş olup, mahkememiz 
kararına karşı ilanın gazetede çıktığı tarihten sonraki 7.gününde tebliğ edilmiş 
sayılacağı göz önünde bulundurularak, tebliğ tarihinden itibaren 2 hafta içerisinde 
istinaf kanun yoluna başvurulmak üzere karar verildiği hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2247562

T.C. İSTANBUL 60. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN

DOSYA NO: 2019/666 Esas
KARAR NO: 2025/212
Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 16/04/2025 tarihli ilamı ile 

Dolandırıcılık suçundan sanıklar HÖSİN MUNFERD VE MAHEMED HAMZEPÜR 
hakkında beraat kararı verildiği, kararın sanık MAHAMED HAMZEPÜR’e tebliği 
edildiği, ancak Ali ve Mina oğlu, 1979 Tehran doğumlu, sanık SANIK HÖSİN 
MUNFERD’e, Safar Alı ve Şuket oğlu, 1960 İran doğumlu, MÜŞTEKİ AHMAD REZA 
JAFARI’ye ve Asgar ve Zahra kızı, 1983 İran doğumlu,müşteki FARIBA BABAEIN’ın 
ise tüm aramalara rağmen bulunamamış, sanık HÖSİN MUNFERD ile müştekiler 
AHMET REZA JAFARI VE FARIBA BABAEIN’a karar tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 28. maddesi gereğince hüküm özetinin İLANEN 
TEBLİĞİNE,

2- İlanın yayımlanmasından itibaren iki hafta içinde Mahkememizeveya 
Mahkememize gönderilmek üzerebulunduğuyer Nöbetçi Asliye Ceza Mahkemesine 
vereceği bir dilekçe ile İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde istinaf yasa 
yoluna başvurabileceği aksi takdirde, ilamın gazetede yayınlanmasından itibaren iki 
hafta sonra kararın sanık HÖSİN MUNFERD ile müştekiler AHMET REZA JAFARI 
VE FARIBA BABAEIN’e tebliğ edilmiş sayılacağı ve kararın kesinleştirileceği hususu 
İLAN OLUNUR. 30/06/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2251591

T.C. MANİSA 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/211 Esas
Tapuda Hazine adına kayıtlı bulunan dava konusu Manisa ili Şehzadeler ilçesi 

Sancaklı Bozköy Mahallesi 318 Ada 56 Parsel sayılı taşınmaza ilişkin olarak; davacı 
Mustafa Özel vekili tarafından davalı Maliye Hazinesi aleyhine mahkememizde 
Kadastro tespiti öncesi nedenine dayalı Tapu İptali ve Tescil davasının esasen 
Türk Medeni Kanunu’nun 713/1 md gereğince taşınmazın olağanüstü zamanaşımı 
nedeniyle kazanımına dayandırdığı ve davacı adına kayıt ve tescili talepli dava 
açılmış olduğu, TMK 713/4 ve 5 md. Uyarınca açılan bu davaya karşı son ilân 
tarihinden itibaren üç ay içinde ilanda belirtilen koşulların gerçekleşmediğini ileri 
sürerek itiraz eden bulunmaz ya da itiraz yerinde görülmez ve davacının iddiası 
ispatlanmış olursa, mahkememizce taşınmazın tescile karar verileceği hususu ilan 
ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2243069

T.C. KONYA 2. AİLE MAHKEMESİ
Sayı : 2023/951 Esas 2025/275 Karar
Konu : İlan Metni
Davalı : MAHMOUD ALJABER - 99232754***
Davacı, HİBE AHMED EL SALİH ile Davalı , MAHMOUD ALJABER arasında 

mahkememizde görülmekte olan Boşanma (Evlilik Birliğinin Temelinden Sarsılması 
Nedeni İle Boşanma (Çekişmeli)) davasında yapılan açık yargılama neticesinde; 
Davacının davasının KABULÜ İLE; Suriye Uyruklular AMMAR ve ABİR’den olma, 
01/01/1999 doğumlu, 99518319544 Yabancı Kimlik Nolu davacı HİBE AHMED EL 
SALİH ile aynı hanede nüfusa kayıtlı, ABDULLAH ve FATIMA’den olma, 11/03/1996 
doğumlu, 99232754034 Yabancı Kimlik Nolu davalı MAHMOUD ALJABER’nın TMK 
166/1 maddesi gereğince BOŞANMALARINA, Tarafların müşterek çocukları 2019 
d.lu Meryem Aljaber ‘in velayetinin davacı anne Hibe Ahmed El Salih’e verilmesine, 
baba ile kişisel ilişki tesisine, a)Her ayın 2. Ve 4. Cumartesi günleri saat 09:00’da 
teslim alıp Pazar günü saat: 17:00’de teslim etmek,b)Dini bayramların 2. Günü 
saat 09: 00’da teslim alıp 3. Günü saat 17:00’de teslim etmek, c)Her yıl 1 Temmuz 
günü saat: 09:00’da teslim alıp 20 temmuz günü saat: 17:00’de teslim etmek, d)Her 
yıl sömestr tatilinin 1. pazartesi Günü saat 09:00’da teslim alıp, takip eden pazar 
günü saat 17:00’de teslim etmek sureti ile müşterek çocuk ile davalı baba arasında 
şahsi ilişki kurulmasına, Yargılama aşamasında davacı kadın lehinetakdir edilen 
aylık 3.000,00 TL tedbir nafakasının mahkememize iş bu kararı kesinleşinceye 
kadar devamına, karar kesinleştikten sonra talep ile bağlı kalınarak aynı miktar olan 
3.000,00 TL’nin yoksulluk nafakası olarak devamına, hükmolunan işi bu nafakaya 
mahkememiz karar tarihinden itibaren her bir yılın sonunda o yıl TÜİK tarafından 
açıklanan ÜFE oranında artırılmasına, Yargılama aşamasında tarafların müşterek 
çocuğu Meryem Aljaber lehine takdir edilen aylık 2.000,00 TL tedbir nafakasının 
mahkememiz iş bu kararı kesinleşinceye kadardevamına karar kesinleştikten 
sonra talep ile bağlı kalınarak aynı miktar olan 2.000,00 TL iştirak nafakası olarak 
devamına, hükmolunan işi bu nafakaya mahkememiz karar tarihinden itibaren 
her bir yılın sonunda o yıl TÜİK tarafından açıklanan ÜFE oranında artırılmasına, 
T.M.K. 174/1 Mad. Gereğince davacının maddi tazminat talebinin kısmen kabulü ile 
100.000,00TL maddi tazminatın davalıdan alınarak davacıya verilmesine, fazlaya 
ilişkin istemin reddine, T.M.K. 174/2 Mad. Gereğince davacının manevi tazminat 
talebinin kısmen kabulü ile 100.000,00TL manevi tazminatındavalıdan alınarak 
davacıya verilmesine, fazlaya ilişkin istemin reddine, Davacının adli yardımdan 
faydalanması nedeniyle alınması gereken 615,40 TL başvurma harcı, 615,40 TL 
peşin harç ve suç üstü ödeneğinden karşılanan ‭20.722‬,00TL yargılama giderinin 
toplamı olan ‭21.952,8‬0TL mahkeme masrafının davalıdan alınarak hazineye İRAD 
KAYDINA, Davacı vekili ile temsil edildiğinden AAÜT uyarınca 30.000TL vekalet 
ücretinin davalıdan alınarak davacıya ödenmesine karar verilmiş olup, mahkememiz 
kararına karşı ilanın gazetede çıktığı tarihten sonraki 7.gününde tebliğ edilmiş 
sayılacağı göz önünde bulundurularak, tebliğ tarihinden itibaren 2 hafta içerisinde 
istinaf kanun yoluna başvurulmak üzere karar verildiği hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2247562

'Koruyucu 
aileler bir 
kahramandır'

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 

Göktaş, koruyucu aile himayesin-
deki çocuklar için yazdığı mektupta, 
"Sevgili yavrum, her çocuğun 
sevildiğini hissettiği bir yuvaya, 
içten bir sese, güvenli bir kucağa 
ihtiyacı vardır. Yanında olduğun 
koruyucu ailen, işte tam da böyle bir 
sevgiyle sarıyor seni. Seninle gülen, 
seninle sevinen, her duyguyu senin-
le birlikte hisseden ailen, senin için 
koruyucu bir melek, bizler için ise bir 
kahramandır" ifadelerini kullandı. 
Göktaş, sosyal medya hesabından 
koruyucu aile himayesindeki çocuk-
lara hitaben kaleme aldığı mektuba 
ilişkin paylaşım yaptı. Koruyucu aile 
yanında sevgiyle büyüyen çocuklara 
bir mektupla kalpten seslenmek 
istediğini, çocukların yüzündeki 
tebessümün, gayretlerinin en güzel 
karşılığı olduğunu belirten Göktaş, 
yuvalarını çocuklara açan koruyucu 
ailelere teşekkür etti.

İSTIKLAL CADDESI’NDE NAMAZ KILDILAR
Derginin Beyoğlu İstiklal Caddesi'ndeki İmam Adnan Sokak'taki binasının önünde 
toplanan bir grup, çeşitli sloganlar atarak Hazreti Muhammed'e yönelik karikatür 

yayımlanmasına tepki gösterdi. Polis ekipleri bölgede önlem alırken, derginin 
bulunduğu sokağın giriş ve çıkışları bariyerlerle kapatıldı. Gruptakiler, yatsı ezanının 
okunmasının ardından İstiklal Caddesi'nde namaz kıldı. Grup üyelerinin bekleyişleri 
sırasında bariyerleri zorlaması üzerine polis biber gazıyla müdahalede bulundu.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından başlatılan soruşturma kapsamında, 
derginin bahse konu sayısının toplatılmasına karar verildi. Ayrıca, dergiye ait sosyal 

medya hesaplarına erişimin engellenmesi için gerekli çalışmaların başlatıldığı belirtildi.

T.C. İSTANBUL 60. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN

DOSYA NO: 2019/666 Esas
KARAR NO: 2025/212
Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 16/04/2025 tarihli ilamı ile 

Dolandırıcılık suçundan sanıklar HÖSİN MUNFERD VE MAHEMED HAMZEPÜR 
hakkında beraat kararı verildiği, kararın sanık MAHAMED HAMZEPÜR’e tebliği 
edildiği, ancak Ali ve Mina oğlu, 1979 Tehran doğumlu, sanık SANIK HÖSİN 
MUNFERD’e, Safar Alı ve Şuket oğlu, 1960 İran doğumlu, MÜŞTEKİ AHMAD REZA 
JAFARI’ye ve Asgar ve Zahra kızı, 1983 İran doğumlu,müşteki FARIBA BABAEIN’ın 
ise tüm aramalara rağmen bulunamamış, sanık HÖSİN MUNFERD ile müştekiler 
AHMET REZA JAFARI VE FARIBA BABAEIN’a karar tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 28. maddesi gereğince hüküm özetinin İLANEN 
TEBLİĞİNE,

2- İlanın yayımlanmasından itibaren iki hafta içinde Mahkememizeveya 
Mahkememize gönderilmek üzerebulunduğuyer Nöbetçi Asliye Ceza Mahkemesine 
vereceği bir dilekçe ile İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde istinaf yasa 
yoluna başvurabileceği aksi takdirde, ilamın gazetede yayınlanmasından itibaren iki 
hafta sonra kararın sanık HÖSİN MUNFERD ile müştekiler AHMET REZA JAFARI 
VE FARIBA BABAEIN’e tebliğ edilmiş sayılacağı ve kararın kesinleştirileceği hususu 
İLAN OLUNUR. 30/06/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2251591

T.C. MANİSA 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/211 Esas
Tapuda Hazine adına kayıtlı bulunan dava konusu Manisa ili Şehzadeler ilçesi 

Sancaklı Bozköy Mahallesi 318 Ada 56 Parsel sayılı taşınmaza ilişkin olarak; davacı 
Mustafa Özel vekili tarafından davalı Maliye Hazinesi aleyhine mahkememizde 
Kadastro tespiti öncesi nedenine dayalı Tapu İptali ve Tescil davasının esasen 
Türk Medeni Kanunu’nun 713/1 md gereğince taşınmazın olağanüstü zamanaşımı 
nedeniyle kazanımına dayandırdığı ve davacı adına kayıt ve tescili talepli dava 
açılmış olduğu, TMK 713/4 ve 5 md. Uyarınca açılan bu davaya karşı son ilân 
tarihinden itibaren üç ay içinde ilanda belirtilen koşulların gerçekleşmediğini ileri 
sürerek itiraz eden bulunmaz ya da itiraz yerinde görülmez ve davacının iddiası 
ispatlanmış olursa, mahkememizce taşınmazın tescile karar verileceği hususu ilan 
ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2243069

T.C. KONYA 2. AİLE MAHKEMESİ
Sayı : 2023/951 Esas 2025/275 Karar
Konu : İlan Metni
Davalı : MAHMOUD ALJABER - 99232754***
Davacı, HİBE AHMED EL SALİH ile Davalı , MAHMOUD ALJABER arasında 

mahkememizde görülmekte olan Boşanma (Evlilik Birliğinin Temelinden Sarsılması 
Nedeni İle Boşanma (Çekişmeli)) davasında yapılan açık yargılama neticesinde; 
Davacının davasının KABULÜ İLE; Suriye Uyruklular AMMAR ve ABİR’den olma, 
01/01/1999 doğumlu, 99518319544 Yabancı Kimlik Nolu davacı HİBE AHMED EL 
SALİH ile aynı hanede nüfusa kayıtlı, ABDULLAH ve FATIMA’den olma, 11/03/1996 
doğumlu, 99232754034 Yabancı Kimlik Nolu davalı MAHMOUD ALJABER’nın TMK 
166/1 maddesi gereğince BOŞANMALARINA, Tarafların müşterek çocukları 2019 
d.lu Meryem Aljaber ‘in velayetinin davacı anne Hibe Ahmed El Salih’e verilmesine, 
baba ile kişisel ilişki tesisine, a)Her ayın 2. Ve 4. Cumartesi günleri saat 09:00’da 
teslim alıp Pazar günü saat: 17:00’de teslim etmek,b)Dini bayramların 2. Günü 
saat 09: 00’da teslim alıp 3. Günü saat 17:00’de teslim etmek, c)Her yıl 1 Temmuz 
günü saat: 09:00’da teslim alıp 20 temmuz günü saat: 17:00’de teslim etmek, d)Her 
yıl sömestr tatilinin 1. pazartesi Günü saat 09:00’da teslim alıp, takip eden pazar 
günü saat 17:00’de teslim etmek sureti ile müşterek çocuk ile davalı baba arasında 
şahsi ilişki kurulmasına, Yargılama aşamasında davacı kadın lehinetakdir edilen 
aylık 3.000,00 TL tedbir nafakasının mahkememize iş bu kararı kesinleşinceye 
kadar devamına, karar kesinleştikten sonra talep ile bağlı kalınarak aynı miktar olan 
3.000,00 TL’nin yoksulluk nafakası olarak devamına, hükmolunan işi bu nafakaya 
mahkememiz karar tarihinden itibaren her bir yılın sonunda o yıl TÜİK tarafından 
açıklanan ÜFE oranında artırılmasına, Yargılama aşamasında tarafların müşterek 
çocuğu Meryem Aljaber lehine takdir edilen aylık 2.000,00 TL tedbir nafakasının 
mahkememiz iş bu kararı kesinleşinceye kadardevamına karar kesinleştikten 
sonra talep ile bağlı kalınarak aynı miktar olan 2.000,00 TL iştirak nafakası olarak 
devamına, hükmolunan işi bu nafakaya mahkememiz karar tarihinden itibaren 
her bir yılın sonunda o yıl TÜİK tarafından açıklanan ÜFE oranında artırılmasına, 
T.M.K. 174/1 Mad. Gereğince davacının maddi tazminat talebinin kısmen kabulü ile 
100.000,00TL maddi tazminatın davalıdan alınarak davacıya verilmesine, fazlaya 
ilişkin istemin reddine, T.M.K. 174/2 Mad. Gereğince davacının manevi tazminat 
talebinin kısmen kabulü ile 100.000,00TL manevi tazminatındavalıdan alınarak 
davacıya verilmesine, fazlaya ilişkin istemin reddine, Davacının adli yardımdan 
faydalanması nedeniyle alınması gereken 615,40 TL başvurma harcı, 615,40 TL 
peşin harç ve suç üstü ödeneğinden karşılanan ‭20.722‬,00TL yargılama giderinin 
toplamı olan ‭21.952,8‬0TL mahkeme masrafının davalıdan alınarak hazineye İRAD 
KAYDINA, Davacı vekili ile temsil edildiğinden AAÜT uyarınca 30.000TL vekalet 
ücretinin davalıdan alınarak davacıya ödenmesine karar verilmiş olup, mahkememiz 
kararına karşı ilanın gazetede çıktığı tarihten sonraki 7.gününde tebliğ edilmiş 
sayılacağı göz önünde bulundurularak, tebliğ tarihinden itibaren 2 hafta içerisinde 
istinaf kanun yoluna başvurulmak üzere karar verildiği hususu ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2247562

ESKI EHLIYETLER IÇIN SON 1 AY 
Eski tip sürücü belgesi kullanan 3 milyon 549 bin 
583 kişi bir ay içinde ehliyetlerini yenilemezlerse, 

belgeleri geçersiz sayılacak.  Nüfus ve Vatandaşlık İşleri 
Genel Müdürlüğünden edinilen bilgilere göre, bugüne 
kadar 32 milyon 817 bin 997 ehliyet yenileme başvurusu 
yapıldı. Eski sürücü belgesini kullanmaya devam eden 
3 milyon 549 bin 583 sürücünün 1 Ağustos'a kadar 
yenileme işlemi yapmaması durumunda ehliyetleri 
geçersiz sayılacak. Eski tip sürücü belgeleri 31 Temmuz 
2025'e kadar 15 lira karşılığında yenilenebilecek. Bu 
tarihten sonra ise B sınıfı ehliyet yenileme ücreti 7 
bin 438 liraya çıkacak. Sürücü belgesini yenilemek 
isteyenler, Alo 199 Çağrı Merkezi, mobil uygulama veya 

"nvi.gov.tr" üzerinden randevu alarak gerekli evrakları 
tamamlayıp nüfus müdürlüklerine başvurabiliyor. 
Ehliyetini yenilemek isteyenlerin eski sürücü belgelerini 
ibraz etmeleri, 15 liralık başvuru ücretini ödemeleri, 
yetkili sağlık kuruluşlarından alınmış sürücü sağlık 
raporunu sunmaları, son 6 ay içinde çekilmiş bir biyo-
metrik fotoğraf ve Merkezi Nüfus İdaresi Sistemi'nde 
(MERNİS) kayıtlı açık adreslerini bildirmeleri gerekiyor. 
Başvuruda bulunanların yeni sürücü belgeleri, Nüfus ve 
Vatandaşlık İşleri Genel Müdürlüğü tarafından basılarak 
PTT aracılığıyla adreslerine teslim ediliyor. Bu süreçte, 
nüfus müdürlüklerinden veya e-Devlet üzerinden alınan 
geçici sürücü belgesi ile araç kullanılabiliyor.

KADİR YILDIZ

'İnançlarımıza 
büyük saygısızlık' 

'Türkiye gündemi 
meşgul edilmiştir'

Sosyal medya hesabından soruşturma başlatıldığını duyuran 
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç paylaşımında, “İnançlarımıza 

yönelik saygısızlık asla kabul edilemez. Bir mizah dergisi tarafından 
Peygamber Efendimizin karikatürünün çizilmesiyle ilgili İstanbul Cum-
huriyet Başsavcılığı tarafından Türk Ceza Kanunu’nun 216. maddesi 
gereğince ‘dini değerleri alenen aşağılama’ suçundan adli soruşturma 
başlatılmıştır. Hiçbir özgürlük, bir inancın kutsallarını çirkin bir 
şekilde mizah konusu yapma hakkı tanımaz. Peygamber Efendimizin 
karikatürize edilmesi ya da herhangi bir şekilde görsel olarak temsil 
edilmeye çalışılması; sadece dini değerlerimize değil, aynı zamanda 
toplumsal barışa zarar vermektedir. Milyonlarca Müslüman’ın 
inançlarını hiçe sayan bu provokasyon girişimine karşı gerekli hukuki 
adımlar gecikmeksizin atılacaktır” ifadeleri yer aldı. 

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
“Bir kendini bilmez, bir hadsiz, insani 

değerler ve İslami anlayıştan uzak sözde bir 
karikatüristin yapmış olduğu bir karikatür 
dolayısıyla, maalesef Türkiye gündemi 
fevkalade kötü bir şekilde meşgul edilmiştir. 
Yapılan bu eylemi şiddetle kınadığımı ifade 
etmek istiyorum” dedi.  Kurtulmuş, bir 
dergide yayınlanan ve tepkilere neden olan karikatüre ilişkin yaptığı 
açıklamada, “Hayatımızın her alanında rehber kabul ettiğimiz Hazreti 
Peygamber Efendimize ya da herhangi bir peygamberimize yapılacak 
hakareti asla kabul etmeyiz, asla geçiştirmeyiz. Biz peygamberlerin 
hiçbirisini bir diğerinden ayırt etmeyiz. Hazreti Muhammed’e yapılan 
hakaret kadar, Hazreti Musa Aleyhisselam’a, Hazreti İsa Aleyhisselam’a 
yapılan ya da ismini bildiğimiz veya bilmediğimiz peygamberleri-
mizden birisine yapılan hakaret doğrudan doğruya bize yapılmış 
bir saldırıdır. Bu saldırıyı yapan şerefsizleri ve bunların arkasında 
duranları da şiddetle kınıyorum” ifadelerini kullandı.

S



rdoğan, AK Parti 
Konferans Salonu’nda 

düzenlenen 172. Geniş-
letilmiş İl Başkanları 

Toplantısı’nda yaptığı konuşmada, 
ağustosta AK Parti’nin  24. yaşını 
kutlayacağını belirterek, ‘’Milleti 
yok sayanlardan olmadık. İnşallah 
bundan sonra da olmayacağız. Tür-
kiye’ye hizmet aşkımızı yitirmedik, 
bundan sonra da yitirmeyeceğiz. 86 
milyonun tamamı kardeşimizdir, 
canımızdan bir parçadır. Biz millet 
için varız. Millet ne istiyorsa onu ya-
pacağız. AK Parti milletin partisidir. 
Biz elitlerin, seçkinlerin değil her 
zaman fakir fukaranın, kimsesizlerin 
yoldaşı olduk. Bugün de aynı çizgide 
siyaset yapıyoruz’’ diye konuştu. 

‘Alçakça bir provokasyon’ 
Cumhurbaşkanı Tayyip Erdo-

ğan, Leman dergisinin yaptığının 
mizah kisvesiyle açık bir kışkırtma, 
alçakça bir provokasyon olduğunu 
söyledi. Erdoğan,  “Peygamberimizi 
herkesten çok sevmeyi inancımızın 

bir gereği olarak görüyoruz. Biz, bu 
makamlarda olduğumuz sürece 
bu ülkede ne adına olursa olsun 
kimsenin kutsallarımıza hakaret 
etmesine göz yummayız. Öfkenin 
aklı perdelemesine hiçbir genç 
kardeşim izin vermemelidir. Bu 
görevi bugüne kadar yerine getirdik 
bundan sonra da en güzel şekilde 
ifa edeceğiz” dedi. Erdoğan, şunları 
söyledi: ‘’Mizah kisvesiyle yapılan 
açık bir kışkırtmadır, alçakça bir 
provokasyondur. Emniyet ve yargı-
mız hemen harekete geçmiş, gerekli 
süreçler başlatılmıştır. Resulullah 
Efendimize ve diğer peygamber-
lerimize küstahlık edenler, bunun 
hesabını hukuk önünde verecekler-
dir. Biz bunun takipçisi olacağız. Biz, 
bu makamlarda olduğumuz sürece 
bu ülkede ne adına olursa olsun 
kimsenin kutsallarımıza hakaret et-
mesine göz yummayız. Öfkenin aklı 
perdelemesine hiçbir genç kardeşim 
izin vermemelidir. Bu görevi bugüne 
kadar yerine getirdik bundan sonra 
da en güzel şekilde ifa edeceğiz.’’

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı, 
İzmir Büyükşehir Belediyesine 

bağlı İZBETON AŞ’de, taşeron şirket-
ler eliyle yolsuzluk yapıldığı iddiası 
üzerine çalışma başlattı. Bu kapsam-
da Sayıştay raporu, mülkiye müfettişi 
raporu, bilirkişi raporlarına istina-
den “ihaleye ve edimin ifasına fesat 
karıştırma” ve “nitelikli dolandırıcılık” 
suçlamasıyla 157 şüpheli hakkında 
gözaltı kararı verildi. İl Emniyet Mü-
dürlüğü Mali Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince, aralarında 
eski İzmir Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Tunç Soyer, CHP İzmir İl Başkanı 
Şenol Aslanoğlu, eski İzmir Büyük-
şehir Belediyesi Genel Sekreteri Barış 
Karcı, eski İZBETON Genel Müdürü 
Heval Savaş Kaya, Manisa Büyükşe-
hir Belediyesi Genel Sekreter Yardım-
cısı Ulaş Aydın, Buca Belediye Başkan 

Yardımcısı Engin Güzel, eski İzmir 
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter 
Yardımcısı Özgür Ozan Yılmaz, İzmir 
Ticaret Odası Meclis Üyesi Çağlar 
Kalkan, İzmir Büyükşehir Belediyesi 
Eşrefpaşa Hastanesi Başhekim Yar-
dımcısı Gaffar Karadoğan, İZSU Genel 
Müdürü Gürkan Erdoğan, Bayraklı 
Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet 
Hanifi Mert Yılmaz, CHP Bornova 

İlçe Başkan Yardımcısı Haydar İzgin, 
İzmir Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreter Yardımcısı Övünç Özgen ve 
CHP Ankara İl Başkanı Ümit Erkol’un 
oğlu F. Erkol’un da bulunduğu 120 
şüpheli yakalandı.

Soruşturma kapsamında, İZBE-
TON ve bazı kooperatiflere yönelik 
düzenlenen operasyon kapsamın-
da, İzmir Büyükşehir Belediyesi 
Genel Sanat Yönetmeni olan tiyatro 
oyuncusu ve o dönem İZBETON A.Ş. 
Yönetim Kurulu üyesi olan Yücel Er-
ten’in de gözaltına alındığı öğrenildi. 
Operasyonda İzmir Sanayici ve İş 
İnsanları Derneği (İZSİAD) Başkanı 
Hüseyin Cengiz de gözaltına alınan 
isimler arasında yer aldı. Cengiz’in o 
dönemde İş Alemi Yeni Yaşam Konut 
Yapı Kooperatifi Yönetim Kurulu 
Başkanı olduğu belirtildi. 

CHP kurultayına ilişkin dava 8 Eylül'e erte-
lendi. Genel Merkez bu tartışmaları geride 

bırakmak için karar aldı. Kurultay tartışmalarına 
girilmeyecek, konu gündemde tutulmayacak. 
CHP'de kurultay davası 8 Eylül'e ertelenirken, parti 
yönetimi de konuyla ilgili açıklama ve değerlen-
dirme yapmama kararı aldı. Amaç ise kurultay 
tartışmasını parti gündeminden çıkarmak. CHP'li 
kaynaklar bu tartışmaların partiyi yorduğunu, 
herkesin rahatsız olduğunu söyledi. Eski Genel 
Başkan Kemal Kılıçdaroğlu'na yönelik tepkilere 
ise, "Kemal Bey’e karşı yoğun ve aşırı bir tepki 
var. Bu durum parti içinde kırılganlığa yol açma-
malı" değerlendirmesinde bulunuldu. Bundan 
sonraki süreçte Kılıçdaroğlu ile ilgili yorumlardan 
kaçınılacağı vurgulandı. 13 yıl genel başkanlık 
yapan Kılıçdaroğlu'nun cumhurbaşkanı adayı da 
yapıldığını belirten CHP'li kaynaklar, "Bu onun 
için en büyük onurdur. Kariyerini korumak kendi 
elinde. Aklıselim davranması lazım. Beklentimiz 
Hikmet Çetin gibi davranması" ifadelerini kullandı. 
Kılıçdaroğlu’nun partiden ihracının ise söz konusu 
olmadığı kaydedildi. Tartışmaları geride bırakmak 

isteyen CHP, Meclisin tatile girmesiyle birlikte 
temmuz sonunda Anadolu’ya inecek. Özellikle 
büyükşehir olmayan iller, milletvekilleri, parti 
meclisi üyeleri ve MYK üyeleri tarafından ziyaret 
edilecek. Özellikle ekonomi üzerinden çalışmalar 
yürütülecek. İktidarın ekonomi politikaları 
eleştirilip CHP'nin çözüm önerileri anlatılacak. CHP 
kaynakları, sadece ekonomi değil, İmamoğlu'nun 
tutuklanması başta olmak üzere güncel konulara 
ilişkin de vatandaşın düşüncelerini alacaklarını 
söyledi. Bu arada CHP 38. Olağan Kurultayı ile ilgili 
bazı şüpheliler hakkında açılan davada, Ankara 
26. Asliye Ceza Mahkemesi nin verdiği görevsizlik 
kararı kaldırıldı.

CHP, susma 
kararı aldı

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan, “Resulullah efendimize ve 
diğer peygamberlerimize küstahlık edenler, bunun hesabını hukuk önünde vereceklerdir’’ dedi.
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‘BU KÜSTAHLIĞIN 
HESABINI VERECEKLER’

Siyasete dün girmediklerini, 
bir şekilde milletin huzurunda 

olduklarını ifade eden 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan, ‘’Özgür Efendi’nin 
siyasetle ilişkisi bizim 

unuttuğumuz dönemlerden 
çok daha gerilerde kaldı. 

Aynı hukuka saygıyı CHP ve 
yönetiminde göremiyoruz. 

Bunun takdirini milletimizin 
çok iyi yapacağına inanıyorum. 
CHP’nin siyasi kıblesi şaşmıştır. 

Siyasi rekabeti husumete 
dönüştürmek, her eleştiriyi 

zorbalıkla bastırmaya 
çalışmak demokrasimize 

yapılabilecek en büyük 
kötülüktür. Muhalefetin 
istikamet sorununu bir 
an önce çözmesini ümit 

ediyoruz. Küçük hesapların 
peşinde koşanlar tarihe 

hesap veremezler. Biz küresel 
siyasette Türkiye’yi en güçlü 
biçimde konumlandırmanın 

derdindeyiz’’ şeklinde konuştu.

‘CHP’NIN 
SIYASI KIBLESI 

ŞAŞMIŞTIR’

ERDOĞAN-DEM PARTI 
GÖRÜŞMESI HAFTAYA

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın başkanlığında genel merkezde 

gerçekleştirilen milletvekilleriyle istişare ve 
değerlendirme toplantısının ardından açıklama 

yaptı. Erdoğan’ın haftaya DEM Parti heyetini kabul 
edeceğini belirten Çelik, ‘terörsüz Türkiye’ süreciyle 

ilgili çalışmaların kendi ritmi, doğası ve takvimi 
içerisinde, doğru bir şekilde ilerlediğini söyledi. Çelik, 
terörsüz Türkiye açısından önümüzdeki günlerin son 
derece önemli olacağını ifade etti. Türkiye’nin sivil bir 
anayasaya ihtiyacı olduğunu da vurgulayan Çelik, bu 

konuda çalışmaların sürdüğünü kaydetti.

E

İzmir Büyükşehir Belediyesine operasyon
İzmir Büyükşe-

hir Belediyesine 
yönelik yolsuz-

luk soruşturması 
kapsamında eski 

İzmir Büyükşe-
hir Belediye Baş-
kanı Tunç Soyer 

ile CHP İzmir İl 
Başkanı Şenol 

Aslanoğlu’nun da 
aralarında bulun-
duğu 120 şüpheli 

gözaltına alındı.

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, İsrail’in yaklaşık 2 yıldır Gazze’de sistematik bir 
soykırım politikası yürüttüğünü belirterek, ‘’ İsrail, işlediği bu insanlık suçlarının 

altında kalacaktır’’ dedi. TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Irak Temsilciler Meclisi 
Başkanı Mahmud Meşhedani ile Mecliste bir araya geldi. Basına kapalı gerçekleşen 

görüşme sonrası Kurtulmuş ve Meşhedani ortak basın toplantısı düzenledi. 
İsrail’in soykırımında 60 bine yakın insanın öldürüldüğünü ifade eden TBMM Başkanı 
Kurtulmuş, ‘’Bunların önemli bir kısmının da kadınlar ve çocuklar olduğunu biliyoruz. 

Bu süre içerisinde İsrail bir taraftan dünya gündemini meşgul ederken, diğer 
taraftan da Gazze’deki soykırımlarına sistematik bir şekilde devam etmektedir. 

Bunlardan en acısı, sadece birkaç lokma yiyecek bulabilmek için hem de Amerikalı 
ve İsrailli gruplar tarafından akredite edilmiş yardım kuruluşlarının dağıttığı 

yardımlara ulaşmak için koşuşturan gariban, mazlum, biçare Filistinlilerin sadece 
bir hafta içerisinde 580 tanesi şehit edilmiştir. Bunu kabul etmek, unutmak ve 

unutturmak mümkün değildir. İsrail, işlediği bu insanlık suçlarının altında kalacak. 
Netanyahu ve hükümeti bunun hesabını mutlaka ama mutlaka insanlığa verecek” 
diye konuştu. Türkiye ile Irak arasında özellikle teröre karşı iş birliği konusunda da 
ortak yaklaşımlar ve anlayışlar olduğunu belirten Kurtulmuş, ‘’Türkiye’nin, ‘terörsüz 
Türkiye’ hedefi olarak ortaya koyduğu ve özellikle örgütün fesih ve silahları teslim 
etme kararından sonra yeni bir aşamaya geçmiş olan bu süreç, Iraklı dostlarımız 
tarafından da desteklenmektedir. Irak’ta ve Türkiye’de var olan terör örgütlerinin 

hepsinden kurtulmak aslında ülkemiz ve bölgemiz için ortak bir kalkınma 
hamlesinin de başlamasının işareti olacaktır” değerlendirmesinde bulundu.

‘İSRAIL, IŞLEDIĞI 
SUÇLARIN ALTINDA KALACAK’

TUNÇ SOYER

Muhalefetin hizmet yarışında ellerine su dökemeyeceğini ifade eden Cumhurbaşka-
nı Erdoğan, şunları söyledi: ‘’Muhalefet hizmet yarışında elimize su dökemez. Bunu 
polemik olsun diye de söylemiyorum. Bizim belediyelerimizde şikâyet etmek değil 

çözüm üretmek var. Düşeni yemek bir CHP geleneği. Kimin kime ne dediği, hangi 
hakaretleri ettiği, kimin kimi hançerlediği bizi ilgilendirmez. Kurultay tartışma-

ları da CHP’nin iç sorunudur. Yargıya taşınan davanın tüm tarafları CHP’liler-
den oluşuyor. Şikâyet eden de mağdur oldum diyen de bunlar.  Gitsinler eski 

ve yeni arkadaşlarına baksınlar, dava dosyasında kimlerin adının yazdığına 
baksınlar. Biz hiçbir zaman taraf olmadık, olmayacağız. CHP’liler de 

kozlarını mahkemede paylaşır. Türk yargısı da en isabetli kararı verir. 
Ne yaparsak yapalım hukuka riayet etmek mecburiyetindeyiz. 

Biz de milletimiz gibi hukuki sürecin tamamlanmasını 
ve her şeyin açıklığa kavuşmasını  

temenni ediyoruz.’’ 



M HP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli, 
partisinin TBMM 
Grup Toplantısı’n-
da yaptığı konuş-

mada, Kerbela’da şehit edilen 
Hazreti Hüseyin ve berabe-
rindeki ehlibeytin acısını his-
settiklerini dile getirdi. Hepsini 
rahmet ve hürmetle yâd ettikleri 
muharrem ayının 5. gününde 
birlikte olduklarını dile getiren 
Bahçeli, “Hüseyni ahlakın izin-
den yürüyerek Yezid zulmüne 
amansız karşı duruyor, maz-
lumların çöl kumlarına dökülen 
kanlarının esasen hepimizin 
kanı olduğuna inanıyoruz” diye 
konuştu. Hazreti Muhammed’in 
karikatür çizimini yayımlayan 
dergiye tepki gösteren Bahçeli, 
“Yabancı benzerlerini aratma-
yacak ilkellikte yayın yapan 
sözde bir mizah dergisinde 
Efendimiz Resulullah’a yapılan 
iğrenç saldırıyı nefretle lanetli-
yor, İslamofobi tehdidinin ülke 
içerisine kadar sızmasına karşı 
siyasi, stratejik ve hukuki bir ey-
lem planı hazırlanmasını önemli 
görüyorum” ifadesini kullandı. 
Türk Silahlı Kuvvetlerinin kuru-
luşunun 2 bin 234. yıl dönümünü 
kutlayan Bahçeli, Türk Silahlı 
Kuvvetlerinin her bir neferine 
üstün başarı diledi.

Şükürler olsun ki  
    sağlığımız yerinde 

MHP Lideri Bahçeli, geçirdiği 
rahatsızlık nedeniyle yakla-
şık 5,5 aylık ayrılığa gönülsüz 
de olsa boyun eğmek 
zorunda kaldıkları-
nı, buna rağmen 
çalışmaları 
kesintisiz 
sürdür-
düklerini 
dile ge-
tirerek, 
sözleri-
ni şöyle 
sür-
dürdü: 
“Tür-
kiye ve 
dünya 
gündemi-
ni yaki-
nen takip 
ve not ettik. 
İhtiyaç olan her 
durumda, görüş ve 
düşüncelerimizi 
aziz milletimizle 
paylaştık. An-
cak fitne durur 
mu? Elbette 
durmadı, 
duraklamadı, 
yaylım ateşine 
ara vermedi. 
Yapay zekâ ile 
konuştuğumu 
ileri süren ka-
bak kafaları, özürlü 
beyinleri, zehirli dilleri 
şaşkınlıkla izledik. ‘Dublör 
kullanıyor, o değil yerine robot 
yapılmış, gerçekler gizleniyor, 
çoktan öldü’ diyen şarlatanlara, 
ne yalan söyleyeyim, hayretler 
içinde şahit olduk. Bilmiyorlar 
ki taşıdığımız can emanetini 
alacak sadece ve sadece hik-
metinden sual olunmayacak 
Yüce Allah’tır. İnancımız baki ve 
banidir, nitekim ilahi nizamın 
akışını engelleyecek, durmaksı-
zın mesafe alan kader çizgisini 
silip atacak hiçbir kudret yoktur. 
Şükürler olsun ki sağlığımız, sa-
adetimiz ve sükûnetimiz yerin-
dedir. Üstelik yapacak daha çok 
işimiz, ulaşılacak daha çok he-
defimiz, sevindirecek daha çok 
dostumuz, titretecek daha çok 
düşmanımız vardır ve millet 
yanımızda, Allah bizimledir.”

Hayâsızlık mevzi  
       kaybedecek 

Hak ile batıl, doğru ile yanlış, 
masum ile maznun, mazlum 
ile zalim arasında hiç boca-
lamadan açık ve net taraf-
larını göstererek ilerleye-
ceklerini belirten Bahçeli, 
ilerledikçe haksızlığın geri-
ye düşeceğini, hayâsızlığın 
mevzi kaybedeceğini söyledi. 
Fırtınaların şiddeti ne olursa 
olsun hepsine birden direne-

rek Türkiye Yüzyılı’nın muzaf-
fer günlerinde buluşacaklarını 
vurgulayan Bahçeli, gayelerinin 
buna yönelik olduğunu ifade etti. 
Türkiye’yi bekleyen parlak bir 
gelecek olduğunun altını çizen 
MHP Genel Başkanı Bahçeli, 
Türk milletinin layık olduğu 
refah, huzur ve gelişmişlik sevi-
yesine muhakkak yükseleceğini 
vurguladı.

Yanan ormanlarımız  
      tekrar yeşillenmeli 

Canları acıtan, ciğerleri yakan, 
kederlenmelerine çanak tutan 
bazı müessif ve münferit olay-
ların varlığını inkâr etmenin 

mümkün olmadığını dile 
getiren MHP Lideri 

Devlet Bahçeli, 
her yaz mevsi-

mi geldiğin-
de çıkan 

orman 
yangın-

larının, 
yeşilin 
karar-
ma-
sının, 
börtü 

böceğin 
kavrul-

masının, 
ormanlık 

alanların 
küle dönme-

sinin bunlardan 
birisi olduğunu ifade 

etti. Bahçeli, Tür-
kiye’nin birçok 

ilinde yaşa-
nan orman 
yangınlarına 
işaret ederek, 
ormanların 
milli ser-

vet, manevi 
bereket oldu-

ğunu belirtti. Bir 
ağacın yanma-

sının, bir ormanın 
yok olmasının ülke ve 

millet varlığına kastetmek 
olduğunun altını çizen Bahçeli, 
şunları kaydetti: “İhmalkârlık-
tan, dikkatsizlikten, düşünce-
sizlikten, tedbirsizlikten, perva-
sızlıktan, magandalıktan veya 
sabotajlardan kaynaklı yangın-
lar artık tahammül sınırlarından 
taşmıştır. Geçen hafta ülkemi-
zin farklı il ve ilçelerinde çıkan 
orman yangınları olağanüstü 
önlemlerin alınmasını mecburi 
hâle getirmiştir. Yaz aylarında 
‘Acaba ormanlarımız gene ya-
nacak mı?’ sorusunun devamlı 
surette aklımıza gelmesi, sonra 
da korktuğumuzun başımıza 
gelmesi rutinleşen ve milletimi-
zi derinden yaralayan bir kısır 

döngü hâlini almıştır. Başta 
piknik ateşiyle sigara izma-

ritinin tutuşturduğu yangınlar 
sabır taşını bile çatlatacak bo-
yutlardadır. Yalnızca izmarit atıl-
masından 81, piknik ateşinden 
de 50 yangının çıkması, sorarım 
sizlere ihanet değil midir? İzmir 
Buca’da benzin dökerek kasten 
orman yangınına sebep olan al-
çağın menfur eylemi düşmanlık 
değil midir?

Sorumlular cezalandırılmalı 
Sorumluların en ağır şekilde 

cezalandırılması, şayet mev-
zuatta boşluklar varsa derhâl 
takviye ve telafi edilmesi acilen 
sağlanmalıdır. Bu kapsamda 
uyulması gereken kanunlar 
vardır ve bellidir. Yeter ki tam 
ve eksiksiz tatbik edilsin, yeter 
ki orman yangınlarına neden 
olan faillerin gözünün yaşına 
bakılmasın. Birisi sönen diğeri 
sökün eden orman yangınları-
nın Adana, Antalya, Osmaniye, 
İzmir, Mersin, Muğla, Hatay, Balı-
kesir, Bilecik, Sakarya, Manisa’yı 
alevler içinde bırakması hepi-
mizi kahretse de inanıyorum ki, 
yanan ormanlarımızın tekrar 
yeşillenmesi, tekrar eski gü-
zelliğine kavuşması el birliğiyle 
mümkün olacaktır.” MHP Genel 
Başkanı Bahçeli, yeşil vatanı 
“milli namus” olarak gördükle-
rini dile getirerek, yangınlarla 
mücadelede aktif olarak devre-
ye giren, sahada çalışan görevli-
lerle koordineli biçimde faaliyet 
gösteren Ülkü Ocakları Eğitim 
ve Kültür Vakfı mensuplarına 
teşekkür etti. Orman varlığını, 
orman canlılarını yakıp kavuran 
yangınlara karşı devletin her 
kurumuyla dayanışma hâlinde 
olduklarını, ateşin üstüne üstü-
ne gitmekten de asla kaçınma-
yacaklarını belirten MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli, millete 
ve yangınlarla boğuşan yöre in-
sanına geçmiş olsun dileklerini 
iletti. MHP Lideri Devlet Bahçeli, 
bu felaketin de altından kalka-
caklarına, yaraları teker teker 
saracaklarına kalpten inandığını 
dile getirdi.

Eylül ayı CHP için bir fırsat 
MHP Genel Başkanı Bahçeli, 

belediyeleri saran yolsuzluk 
tufanından parti kongrelerinin 
gölgelenmesine kadar çarpık 
ve gayrimeşru vakıanın ortaya 
çıkmasının, en başta millete 
karşı büyük bir hakaret olduğu-
nu söyledi. CHP’li belediyelere 
ilişkin iddialara dikkati çeken 
Bahçeli, CHP’nin sebebi meç-
hul bir acının pençesinde ne 
yapacağını, ne isteyeceğini, ne 
söyleyeceğini bilemez ve tayin 
edemez hâlde olduğunu belirtti. 
CHP’nin 38. Kurultayıyla ilgili 
görülen mutlak butlan davasının 

ve bu dava duruşmasının 8 Eylül 
2025’e ertelenmesinin herhangi 
bir değerinin olmadığını kayde-
den Bahçeli, şu görüşleri paylaş-
tı: “CHP’nin kendi içinde birlik ve 
dirlik hâlinde olmasının, iç huzur 
ve dengeyi yakalamasının, Türk 
demokrasisinin hayrına ola-
cağı kanaatindeyim. Sosyalist 
enternasyonelin yörüngesinde 
sorgusuz sualsiz 

dönerek değil Atatürk’ün izin-
den yürüyerek istikrarsızlıktan 
ve sonu meçhul kargaşalardan 
kurtulacakları düşüncesinde-
yim. 8 Eylül’den bir gün sonra 
tarihi bir gün olan 9 Eylül’e bir ve 
bütün hâlinde ulaşması CHP için 
demokratik bir fırsattır. Eğer bu 
samimi tavsiyelerimiz gerçek-
leşmezse, bu parti Türk siya-

setini nedensellik muhte-
vasında yozlaştıracak ve 
yıpratacaktır. Hem siyasi 
varlığına yazık edecek 
hem de Türk demok-
rasisini zedeleyecektir. 
Maalesef CHP artık kartel 
partisidir, yani siyasi 
hedefleri için devletin 
kaynaklarını kanun dışı 
yollardan kullanacak 
ve şebeke oluşturacak 
kadar çizmeyi aşmıştır. 
Bununla mündemiç ol-
mak üzere dehşet veren 
kanunsuzluk, hukuk-
suzluk ve yolsuzluk 
markası olmaya da açık 
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ara namzettir.” MHP Lideri Dev-
let Bahçeli, CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel’in, Avrupa’da Türki-
ye’nin aleyhine konuşmasının 
“karanlık üslubun, kararmış ve 
katılaşmış mensubiyet bilincinin 
somut yankısı olduğunu” dile 
getirdi.

Milletin hükmüne  
     kulak verin 

MHP Genel Başkanı Bahçeli, 
şu değerlendirmede bulundu: 
“Neymiş, bu zat Alman Sosyal 
Demokrat Partisi’nin kongresin-
de ayakta alkışlanmış. ‘Ya hep 
beraber ya hiç birimiz’ demiş. 
Geçiniz bu masalları, gelin de 
külahıma anlatın bu zırvaları. 
Yabancıların karşısında nabza 
göre şerbet veren bir siyaset-
çinin ülkesini ve milletini tar-
tışması, hatta kötüleme yarı-
şına girmesi utanç duyulacak 
bir ilkesizlik ve itibarsızlıktır. 
CHP’nin geleceğini dış güçle-
rin insaf ve merhametine terk 
edenlerin ‘Kuvayımilliye’den 

Kuvayımilliyetsizliğe’ geçiş 
yapmaları oldukça üzücüdür. Biz 
Türkiye’mizi, Türk milletini ve 
cennet vatanımızı canımızdan 
aziz biliyoruz. Ne var ki CHP’nin 
başkalaşarak, kökünden kopa-
rak iç işgal cephesinin iştahını 
kabarttığını değerlendiriyoruz. 
Ve muhataplarını ‘neme gerek’ 
demeden samimiyetle ikaz edi-
yoruz; aklınızı başınıza alın, ta-
rihin ve milletin hükmüne kulak 
verin, sessiz çığlığın gazabından 
da ürkün.”

Yeniden doğan güneş Türkiye  
      Yüzyılı’nı müjdeleyecek 

Ahmet Cevdet Paşa’nın eseri 
Mecelle’nin kuralını hatırlatan 

Bahçeli, “’Def’i mazarrat 
celb-i menafiden evladır’. 

Yani zararı defetmek 
menfaat talebinden önce 
gelmektedir. 11. yüzyıl-
da meşhur nesir yazarı 
El-Cehiz şunu söyle-
mişti; Kuş bile yuvasının 

hasretini çekiyorsa insan 
vatanı için nasıl mum gibi 

erimez? İşte mum gibi yanıp 
erimeye hazır olan kutlu irade 

Milliyetçi Hareket Partisi ve 
Cumhur İttifakı’dır” diye konuş-
tu. “Terörsüz Türkiye” çağrısının 
çağı aşacak kırat olduğuna işa-
ret eden Bahçeli, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Uzun süren kıştan 
sonra buzlar altında filiz süren 
otlar gibi her şey yeniden filizle-
necek, fırtına dinecek, bulutlar 
dağılacak, hava açacak, yeniden 
doğan güneş Türkiye Yüzyı-
lı’nı müjdeleyecektir. Çıkmaz 
sokakların, dibi görünmeyen 
uçurumların, giderek genişleyen 
karanlıkların önünü kesmek, 
önünü almak, iman ve irademiz-
le önüne geçmek milli ve manevi 
görevimiz değil ise nedir? Pek 
tabii terörsüz Türkiye bu görevin 
huzur ve güven vadeden sonu-
cudur. Tarih, yanlış zamanda 
doğru adım atanlarla, doğru 
zamanda yanlış adım atanların 
yaşadığı hezimetlere ve yıkım-
lara sayısız defa şahitlik etmiş-
tir. Bir yanlışın bütün doğruları 
götürdüğü bu stratejik mizanda, 
önemli olan doğru adımın, yine 
doğru zamanda atılabilmesidir. 
‘Terörsüz Türkiye’ hedefi doğru 
zamanda atılan doğru 
adımdır. Milli vicdanın 
tereddütsüz harekete 
geçmesidir. Sürek-
lilik içeren barış 
ve refah ortamına 
duyulan özlemdir. 
Komşu coğrafya-
ları tesirine alan 
istikrarsızlık ve 
iradesizlik dalga-
sına karşı iç bünye-
mizde tesis edilen em-
niyet kuşağı, yabancı 
tesiri olmadan teza-
hürü gündemde olan 
milli birlik ve beraberlik 
kuvvesidir.” Yaşanan 
coğrafyanın devlet 
yönetimine yüklediği 
sorumluluğa “jeopoli-
tik” denildiğini aktaran 
Bahçeli, “Politikanın coğ-
rafyadan doğan sentezi 
böyle tanımlanmaktadır. 
Çünkü coğrafya, anlayı-
şımızı değiştirmektedir. 
Meselelere bakışımızı, 
gelişmeler karşısındaki 

fikrimizi etkilemektedir. Bir boz-
kırda yalnız yaşayan bir boyun, 
karşılaşacağı yeni insanlarla 
birlikteliği onu nasıl yeni şartlara 
uymaya zorluyorsa, muazzam 
toprakları yönetmeye talip bir 
nizam arayışının da barış, huzur 
ve kardeşlik doğuracak yeni bir 
anlayışa sahip olmasını zorunlu 
hâle getirmektedir” ifadesini 
kullandı.

Yeni yüzyılda teröre  
     yer yoktur 

Bahçeli, yeni yüzyılda teröre 
yer olmadığını, bugüne kadar 
ödenen bedellere, çekilen çile-
lere, yürekleri kavuran acılara 
tekrar katlanmak, yeniden mu-
hatap kalmanın da söz konusu 
olmayacağını vurguladı. Devlet 
Bahçeli, şunları kaydetti: “Türki-
ye yeni bir döneme geçmiştir. Bu 
nedenle PKK’nın silah bırakma 
sürecini tamamlaması bir an 
evvel sağlanmalı, provokasyon 
mahiyetli ve hiç kimsenin altın-
dan kalkamayacağı yeni çatış-
malara yol açacak sivri tahrikle-
re karşı azami derecede dikkat 
edilmelidir. Onun bunun ne 
dediğinin, yürüyen kervana taş 
atmak için nasıl bir pozisyon al-
dığının hiçbir ehemmiyet ve ev-
veliyatından bahsedilmeyecek-
tir. 27 Şubat İmralı açıklamasına 
müzahir şekilde, PKK örgütsel 
varlığını feshettiğini ve silahları 
bıraktığını 12 Mayıs’ta açıkla-
mıştır. DEM Parti’nin sorumlu ve 
sonuç odaklı temasları ise kayda 
değerdir. Kanlı süreç bütünüyle 
sonlanmalıdır. Kara bir dönem 
açılmamak üzere kapanmalıdır. 
Umutlar kabarmalı, barış havası 
hâkim olmalıdır. Bundan geriye 
dönüş yoktur. Aksi hâlde do-
ğacak sonuçların bedeli vahim 
ötesidir. Çağları aşıp gelmiş bü-
yük bir milletin vizyonuna sahip 
olarak mücadele ahlakımızı diri 
tutacağız, barış ve kardeşliği ku-
caklayıp istikbalin yol haritasını 
çizeceğiz.”

Tek yürek Türkiye vurgusu 
Milletin her ferdine ellerini 

uzatıp ferah ve selamet dolu bir 
geleceğin mimarisini Cum-
hur İttifakı olarak temin 

edeceklerini belirten 
Bahçeli, şöyle devam 

etti: “Bu yüzden 
diyorum ki duy-

gularımızla gerçekleri, olmasını 
istediklerimizle, yapabile-
ceklerimizi, bugünümüzle,  
hayallerimizi hesaba ka-
tan bir yorum terkibine 
ulaşmak durumun-
dayız. Öncelikle 
Türkiye’mizin 
yükselmesi, 
zenginleş-
mesi ve 
güçlen-
mesi için 
‘ama, fakat’ 
deme-
den omuz 
vermeliyiz. 
Türkiye yok-
sa ülkülerimiz 
yok demektir. Bi-
zim kendimizi, Türk 
milleti olarak tanımla-
mamızı sağlayan sosyokültürel 
varlık, parçalardan bütün oluş-
turmanın, bir arada ve beraberce 
yaşamanın, varlığını bir arada 
sürdürmenin, bir dil geliştirip 
anlaşıp kaynaşmanın, bir ahlak 
oluşturup huzur bulmanın, bir 
kültür yaratıp etrafında toplan-
manın, velhasılıkelam, paylaş-
manın, kaynaşmanın, bütünleş-
menin, anlaşmanın, bir olmanın, 
iri olmanın, kardeş olmanın ele 
geçirilemeyecek şifresidir. Za-
man zaman ‘Türkiye tek yürek’ 
derken muradımız da budur. Bizi 
tek yürek yapan bu muhteşem 
değerler manzumesi bir gün-
de oluşmamıştır. Müşterek bir 
lisanın oluşturduğu çekim alanı, 
binlerce yılın acı tatlı yaşan-
mışlıkları, tarihin imbiğinden 
süzülmüş varoluş anıları, doğru 
ve yanlışın birer birer elendiği 
kadim birikim, millet evlatlarının 
emek, gönül ve fikir süzgecinde 
oluşan ve olgunlaşan hayatları, 
bu değerleri bütünleyen ve şe-
reflenmekle şükrettiğimiz inanç 
ve itikat müktesebatı hiç kuşku-
nuz olmasın ki milli hazinemizin 
temelini teşkil etmektedir. Bizler 
buna milli kültür diyoruz.”

Türkiye’yi canımız  
      pahasına koruyacağız 

Büyüklere saygı duyulma-
sının, küçüklerin sevilmesinin, 
dertlere deva olunmasının, 
komşu açken tok yatmanın red-
dedilmesinin, hem Türk milleti-
nin hem de Ülkücülüğün İslami, 
vicdani tavır ve davranışı 

olduğuna vurgu yapan Bahçeli, 
“Bizi, başka milletlerden ayıran 
mümeyyiz farklar bunlardır. Bizi, 
biz yapan değerler mecmuu bizi 
aynı zamanda koskocaman bir 
aile yapmıştır. Adımız bellidir, 
Türk milletiyiz. Devletimiz bel-
lidir, Türkiye Cumhuriyeti’yiz” 
dedi. Orta Doğu’da yaşanan ge-
lişmelere dikkati çeken Bahçeli, 
şunları aktardı: “Etrafımız ateşle 
ihata edilmektedir. Dönemsel 
ateşkes kararları, karşılıklı zafer 
kazandık mesajları, tutarsız 
açıklamaların yoğunluğu, tiyatro 
düzeneğini andıran söz ve silahlı 
cepheleşmeler her gün gözümü-
zün önünde gerçekleşmektedir. 
Nükleer silahların kullanımıy-
la ilgili iddialar feci tehditlerin 
varlığına işarettir. Yeni bir dünya 
savaşının fitilini tutuşturmak 
için âdeta planlı bir rekabet söz 
konusudur. Uçuşan füzeler, he-
deflerine çarpan insansız hava 
araçları, semaları kapatan savaş 

uçakları, istihbarat kapışma-
ları, ölen siviller, kaybolan 

değerler, harap olan me-
deniyetler, yeryüzün-

den silinmek istenen 
Gazze, emzik yerine 

kanını emen be-
bekler, kefen-
lenmiş çocuklar, 
rezil rüsva olmuş 
bir dünya gerçeği 
karşımızdadır. 

İşte bu ibretlik 
gerçeğe karşı 

terörsüz Türkiye 
milli varlığımızın, iç 

barış ve huzurumuzun 
ebedi güvencesi, aşıl-

ması mümkün olmayan kale 
duvarıdır. Siyonist-emperyalist 
barbarlığın maksadı bellidir, 
Türkiye’nin etkisizleştirilmesini 
temin etmektir.” İmajı ve iradesi 
parlayan, A’dan Z’ye gücüne güç 
katan, savunma sanayisinde 
altın çağını yaşayan, milli birlik 
ve beraberliğini perçinleyen 
Türkiye’yi çekemeyen, rahatsız 
ve huzursuz olmasını hedefle-
yen zulüm projelerinin devrede 
olduğuna işaret eden Bahçeli, 
konuşmasını şöyle tamamla-
dı: “Bu habis projeleri Allah’ın 
izniyle yırtıp atacağız. Türkiye’yi 
canımız ve kanımız pahası-
na koruyacağız. Bizi haksız ve 
hayâsız şekilde eleştiren siyasi 
dalaverecileri, hamaset ehli 
devşirmeleri, milliyetçi geçinen 
milliyet muhaliflerini de ade-
me mahkûm edeceğiz. Zaman 
değişir, ama mekân sabit kalır. 
Uyduruk kayıkçı kavgalarına 
karnımız toktur. Göstermelik 
gerginliklere yüzümüz dönük-
tür. ‘Türksüz Türkiye, düzensiz 
devlet’ yalan ve iftirasına bel 
bağlayan ucubelerin önce kim 
olduklarını, neye ve kimlere 
hizmet ettiklerini açıklamaları 
siyasi ahlaklarının gereğidir. 
Sağını solunu karıştıranla-
rın, yönünü bulamayanların 
kaptanlık yapmaya çalıştığı 
çalkantılı siyaset ortamında 
ambarda gözü olan tayfalarla 
verim alınamayacağını, dökün-
tülerle dümenin dönmeyeceğini 
biz gördük, sonunda da herkes 
mutlaka görecektir.”

MHP Lideri Devlet Bahçeli, Leman’ın Peygamber Efendimiz ile ilgili skandal karikatürüne tepki göstererek, “Sözde 
mizah dergisinin saldırısını lanetliyorum” dedi. Ana muhalefeti de eleştiren Bahçeli, “CHP artık kartel partisidir. Yani 

siyasi hedefleri için devletin kaynaklarını kanun dışı yollardan kullanacak kadar çizmeyi aşmıştır” ifadelerini kullandı.

PEYGAMBERIMIZ HZ. MUHAMMED’E SALDIRAN LEMAN DERGISINE TEPKI YAĞDI

‘’Orman 
yangını sorumlularının 

en ağır şekilde 
cezalandırılması, şayet 

mevzuatta boşluklar varsa 
derhâl takviye ve telafi edilmesi 

acilen sağlanmalıdır. Bu kapsamda 
uyulması gereken kanunlar vardır 
ve bellidir. Yeter ki tam ve eksiksiz 

tatbik edilsin, yeter ki orman 
yangınlarına neden olan 
faillerin gözünün yaşına 

bakılmasın.”

‘’Yabancı 
benzerlerini 

aratmayacak ilkellikte 
yayın yapan sözde bir mizah 

dergisinde Efendimiz Resulullah’a 
yapılan iğrenç saldırıyı nefretle 
lanetliyor, İslamofobi tehdidinin 
ülke içerisine kadar sızmasına 

karşı siyasi, stratejik ve 
hukuki bir eylem planı 
hazırlanmasını önemli 

görüyorum.’’‘’PKK’nın silah 
bırakma sürecini 

tamamlaması bir an evvel 
sağlanmalı, provokasyon 
mahiyetli ve hiç kimsenin 

altından kalkamayacağı yeni 
çatışmalara yol açacak sivri 

tahriklere karşı azami 
derecede dikkat 

edilmelidir’’

‘’Bizi, başka milletlerden 
ayıran mümeyyiz farklar 

bunlardır. Bizi, biz yapan değerler 
mecmuu bizi aynı zamanda 

koskocaman bir aile yapmıştır. 
Adımız bellidir, Türk milletiyiz. 

Devletimiz bellidir, Türkiye 
Cumhuriyeti’yiz.”

“CHP’nin, 
sosyalist enternasyonelin

yörüngesinde dönerek değil, 
Atatürk’ün izinden yürüyerek 
istikrarsızlıktan kurtulacağı

 düşüncesindeyim. 8 Eylül’den bir gün 
sonra tarihi bir gün olan 9 Eylül’e bir 
ve bütün hâlde ulaşması demokratik 

bir fırsattır. CHP dehşet veren 
kanunsuzluk, hukuksuzluk ve 
yolsuzluk markası olmaya da 

açık ara namzettir.’’



Romanya Milletvekili 
Diana Șoșoacă, İspanya'da 

düzenlenen Birlik Akdeniz 
Parlamento Meclisi oturu-
munda, Gazze'deki İsrail’in 
eylemlerine karşı uluslararası 
sessizliği eleştirerek, diplo-
masi ve insan hakları konula-
rında sert bir konuşma yaptı.

İsrail, terörist devlet
İsrail'in son iki yıldır terö-

rist bir devlet gibi davrandı-
ğını vurgulayan Șoșoacă, "80 
günde orada nasıl aç bırakıl-
dıklarını, nasıl öldürüldükle-
rini görebilir misiniz? Ve kim-
se bir şey yapmadı. Ülkemiz 
bir günde Gazze olabilir. 

Biz anneleriz, çocuklarımız 
var. Eğer çocuklarımı öldü-
rürsen, seni öldürürüm. Gazze 
Filistin'dir. 

Demokrasi ile bunu yapa-
mazsınız; İsrail sürekli öldü-
rüyor, ellerinde kan var" dedi. 

Güney Kıbrıs'taki 600 bin 
İsraillinin  varlığına da dikkat 
çeken Șoșoacă, "İş yapıyoruz 
ama İsrail'i suçluyoruz, bunu 
yapmayın.

 Hayır, bu bir soykırımdır, 
durun artık” diyerek sert bir 
mesaj verdi.

ROMANYALI VEKIL DE 
RUMLARI UYARDI: 

SIZI SATIN 
ALIYORLAR

2 temmuz 2025
çarşamba

10
İsrail yönetimi, Filistin topraklarına el koyan İsraillilerin, işgal al-

tındaki Doğu Kudüs’te bulunan Mescid-i Aksa'nın avlusunda "düğün 
kutlaması" yapmasına izin verdi. Kudüs Valiliği, Mescid-i Aksa’nın 

düğün salonuna dönüştürülmesinin, hem mekânın kutsiyetine yö-
nelik ağır bir ihlal hem de Müslümanların duygularını açıkça hedef 

alan bir provokasyon olduğunu belirtti. Valilik, bu uygulamaların 
Mescid-i Aksa’nın İslami kimliğini silmeye yönelik sistematik bir pla-
nın parçası olduğunu, İsrail’in bu kutsal mekânda fiili bir egemenlik 

kurma amacını açıkça ortaya koyduğunu ifade etti.

MESCID-I AKSA’DA ‘DÜĞÜN 
PROVOKASYONU’
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BÜYÜK 
SAVAŞIN 
ayak sesleri

sra-
il, İran ve 

ABD arasındaki 
kriz bitmiyor. Tel 

Aviv yönetiminin gizli planı, 
‘büyük savaşın’ ayak sesleri olarak 
yorumlanıyor. İsrail basınında yer alan 
haberlere göre bu operasyonun başında 
İsrail Ulaştırma Bakanı Miri Regev ve İsrail 
Sivil Havacılık Otoritesi Müdürü Tuğgeneral 
Shmuel Zakai yer aldı. Söz konusu plan, Yuna-
nistan ve Kıbrıs'taki yetkililerle iş birliği içinde 
yürütüldü.

İsraillileri tahliye amacı
13 Haziran'da İsrail'in İran'a yönelik hava saldırısın-

dan yalnızca birkaç saat önce, onlarca İsrail uçağı ve 
kabin ekibi gizlice Yunanistan ve Kıbrıs'a taşındı. Amaç, 
"hava sahası yeniden açılır açılmaz binlerce İsrailliyi 
tahliye edebilmek için hazırlık yapmaktı."

Atina’da görüntülendi
Ancak bu taşımanın asıl amacı yalnızca İsraillilerin 

yurda geri dönüşünü sağlamak değildi. Bu plan aynı 
zamanda uçakların olası İran saldırılarına karşı korun-
ması amacıyla gerçekleştirildi. İsrail'in Arrow ve THAAD 
hava savunma sistemleri İran füzelerini durdurmakta 
başarısız oldu. İsrail'e ait uçaklar, Atina Uluslararası 
Havalimanı'nda görüntülendi. 

ABD, Hint Okyanusu'na  yığınak yapıyor
Bu arada, uydu görüntüleri, ABD’nin Hint 

Okyanusu'ndaki Diego Garcia stratejik üssünde 
yoğun askeri hareketliliği gözler önüne serdi. 
B-2 bombardıman uçakları, F-15’ler ve yakıt 
tankerleri bölgeye konuşlandırıldı. Bu 
gelişme, ABD ve İsrail’in İran’a yönelik 
saldırılarının ardından, Orta Doğu ve 
Hint-Pasifik genelinde tansi-
yonun arttığını bir kez daha 
gözler önüne serdi.

Öte yandan, İran Meclisi 
Ulusal Güvenlik Komisyonu üyesi 
Vahid Ahmedi, başta ABD olmak 

üzere Batılı ülkelerin İsrail’e 
askeri sevkiyat yapmasının 

yeni bir saldırı hazırlığına işaret 
edebileceğini açıkladı. Ahmedi, 

bu gelişmelerin İran için ciddi bir 
tehdit oluşturduğunu belirterek, 
bölgedeki gerilimin daha da tır-
manacağını vurguladı. Ahmedi, 

“Elde ettiğimiz verilere göre, ABD 
başta olmak üzere bazı Batılı ül-
kelerden askeri teçhizatlar kargo 
uçaklarıyla Tel Aviv'e sevk edili-

yor. Bu durum, İran'a yönelik yeni 
bir saldırının hazırlığı anlamına 

gelebilir" dedi.

Üssün konumu ve kapsamlı 
altyapısı, uzun menzilli hava 

saldırıları ve hızlı müdahale gö-
revleri için ideal bir kalkış noktası 
haline getiriyor. Üste yaşanan bu 

yığınak, bölgedeki yeni askeri 
operasyonlara hazırlık sinyali 

veriyor. Uydu görüntüsüne göre, 
Diego Garcia’da dört adet B-2 
stratejik bombardıman uçağı, 

altı adet F-15 savaş uçağı ve altı 
adet KC-135 havadan yakıt ikmal 

uçağı konuşlanmış durumda.

SILAH 
SEVKIYATI 

SAVAŞ 
SINYALI

Neden önemli?

Washington yönetimi, B-2 bombardıman 
uçakları, F-15’ler ve yakıt tankerlerini Hint Ok-
yanusu’ndaki stratejik üssüne konuşlandırdı. 

İsrail de olası İran saldırısına karşı savaş uçak-
larını Güney Kıbrıs ve Yunanistan’a taşıyor.

İSRAIL VE ABD
12 GÜNLÜK ÇATIŞMANIN 

RÖVANŞINA HAZIRLANIYOR

DÜNYA 
CEHENNEME 

DÖNÜŞÜR

İ

ABD, 22 Haziran'da İran'ın 
üç nükleer tesisini bomba-
lamıştı. Cumhuriyetçi lider 
Donald Trump, saldırının 
Tahran'ın nükleer progra-
mını "yok ettiğini" iddia et-
miş, ancak ABD basını aksi 
yönde haberler yapmıştı. Bu 
durum Washington yöne-
timi ile medya kuruluşları 
arasında gerginliğe neden 
olmuştu. Tartışmalar devam 
ederken, Washington Post, 
ABD istihbaratının, İranlı 
üst düzey yetkililerin ko-
nuşmalarını ele geçirdiğini 
ileri sürdü. Sızan görüşme-
lere göre, operasyon "bek-
lenenden daha az yıkıcı" 
olmuş.  ABD medyasında 
ortaya çıkan yeni bir iddia 

daha gündeme bomba gibi 
düştü. Washington Post'ta 
yer alan habere göre, ABD 
istihbaratı, İranlı üst düzey 
yetkililerin konuşmalarını 
ele geçirdi. Kaynaklar, sin-
yal istihbaratı yöntemiyle 
ele geçirdikleri, özel olması 
amaçlanan iletişimde, "İran 
hükümet yetkililerinin, 
Trump tarafından emri 
verilen saldırıların neden 
bekledikleri kadar yıkıcı ve 
kapsamlı olmadığı konu-
sunda aralarında tartıştık-
larını" söyledi.

İranlılar yanlış 
düşünüyor
Gazete ayrıca, ele geçi-

rilen iletişimle ilgili ABD 

Ulusal İstihbarat Direk-
törlüğü Ofisi ile temasa 
geçip yorum istediklerini, 
bunun üzerine ofisten 
kıdemli bir istihbarat 
yetkilisinin kendilerine 
"İranlıların yanlış oldu-
ğunu" söylediğini yazdı.

Haberde, "tek başına bir 
sinyal istihbaratı dilimi-
nin tam istihbarat resmini 
yansıtmadığını" belirten 
söz konusu yetkilinin, 
"İsimsiz İranlılar arasın-
daki tek bir  telefon görüş-
mesi, birden fazla kaynak 
ve yöntemle toplanarak 
dikkate alınan istihba-
rat  değerlendirmeleriyle 
aynı şey değildir" dediği 
aktarıldı.

Kremlin Sözcüsü Dmitriy 
Peskov da, İsrail'in İran'da 
iktidar değişikliği hedefiyle 

ilgili  “Herhangi bir ülke 
veya ülkelerden oluşan grubun, 

başka ülkelerde iktidar değişikliğini 
tartışmaması gerekiyor. Böyle 

olursa, dünya cehenneme 
dönüşebilir" dedi.

ABD MEDYASI TRUMP’I YINE YALANLADI: Elon Musk, Trump’ın geleceğin 
teknolojilerine ağır vergiler, 

kömüre yeni sübvansiyonları 
kapsayan dev yasa paketine karşı 
yeniden isyan bayrağını çekti.

ABD Senatosunda oylanmak 
üzere olan iç politika paketi, dünya 
gündemine Elon Musk’ın sert çıkı-
şıyla damga vurdu. Musk, "Trump’ın 
büyük, güzel yasası" olarak lanse 
edilen tasarıya yönelik eleştirilerini 
bir kez daha sertleştirerek "Bu 
tasarı tamamen delilik ve yıkım 
içeriyor" dedi.

Geri dönüşü 
olmayan hasar
Musk, yasa tasarısının özellikle 

güneş, rüzgâr, jeotermal, nükleer 
ve batarya gibi geleceğin enerji 
kaynaklarına yüksek vergiler ge-
tirdiğini vurgulayarak, bunun hem 
ekonomi hem de iklim açısından 
geri dönüşü olmayan zararlar 
doğuracağını savundu. “Geçmişin 
sanayilerine teşvik verilirken, 
geleceğin sektörleri cezalandırılı-
yor” diyen Musk, bu düzenlemenin 
ABD’nin enerji dönüşümüne büyük 

darbe vuracağını belirtti.

‘İğrenç bir rezalet’
Tasarının getirdiği bir diğer tepki 

çeken madde ise çelik üretiminde 
kullanılan kömüre yeni sübvansi-
yon verilmesi oldu. Musk, bu adımın 
iklim değişikliğiyle mücadeleye 
doğrudan zarar vereceğini ve eko-
nomik vizyon eksikliği gösterdiğini 
ifade etti. Musk, tasarıya "iğrenç bir 
rezalet" diyerek tepki gösterdi.

Musk, isyan bayrağı çekti:
BU YASA ABD'YI YIKAR!

Dünyanın en zengin insanı Elon 
Musk, ABD Başkanı Trump'ın "Bü-
yük Güzel Yasa Tasarısı (MEGA)" 
isimlendirdiği vergi düzenlemesi 
Kongreden geçerse yeni bir siyasi 
parti kuracağını bildirdi. Musk, 
yasa tasarısının onaylanması hâ-
linde "Amerika Partisi'nin, sonraki 
gün kurulacağını" duyurdu. Musk, 
senatörlere tasarıyı reddetme 
çağrısı yaptı ve MEGA'yı "delice" 
diye tanımlarken, "ABD'nin iki 
partili sisteme alternatif bir yapı-
ya ihtiyacı olduğunu" kaydetti.

‘Amerika 
Partisi’ geliyor
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T.C. ELMADAĞ (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/30 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/30 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Elmadağ İlçe, YENİMAHALLE 602 

Ada, 3 Parsel, Tapu kayıtlarında Arsa vasıflı olup 647,00 
m² alana sahiptir. taşınmaz düzgün dörtgen forma sahip 
olup köşe parsel konumundadır. Her iki yönden imar yoluna 
cephesi bulunmaktadır. Taşınmazın üzerinde yapı, muhdesat 
bulunmadığı, muhtelif yaş ve çeşitlilikte ağaç bulunduğu 
gözlenmiştir. Elmadağ Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 
bila tarih ve E.38260 sayılı yazısında aşınmazın 1/1000’lik 
Uygulama İmar Planında ayrık nizam 2 katlı konut alanı olduğu 
belirtilmiştir. Taşınmaz Yenimahalle yerleşik alanı içerisinde 
yer alıp kuş uçuşu yaklaşık Elmadağ İlçe merkezine yaklaşık 
1,77 km uzaklıktadır.

Adresi : Ankara İli Elmadağ İlçesi Yenimahalle Adresinde 
Bulunur Elmadağ / ANKARA

Yüzölçümü : 647 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.303.500,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/08/2025 - 10:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/08/2025 - 10:02

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 25/08/2025 - 10:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 01/09/2025 - 10:02

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Elmadağ İlçe, YENİMAHALLE , 602 

Ada, 4 Parsel, Tapu kayıtlarında Arsa vasıflı bir gayrimenkul 
olup 663 m² alana sahiptir. Taşınmaz düzgün dörtgen forma 
sahip olup köşe parsel konumundadır. Her iki yönden imar 
yoluna cephesi bulunmaktadır. Taşınmazın üzerinde yapı, 
muhdesat bulunmadığı, muhtelif yaş ve çeşitlilikte ağaç 
bulunduğu gözlenmiştir. Elmadağ Belediyesi İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğü bila tarih ve E.38260 sayılı yazısında taşınmazın 
1/1000’lik Uygulama İmar Planında ayrık nizam 2 katlı konut 
alanı olduğu belirtilmiştir. Taşınmaz Yenimahalle yerleşik alanı 
içerisinde yer alıp kuş uçuşu yaklaşık Elmadağ İlçe merkezine) 
yaklaşık 1,77 km uzaklıktadır.

Adresi : Ankara İli Elmadağ İlçesi Yenimahalle Adresinde 
Bulunur Elmadağ / ANKARA

Yüzölçümü : 663 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.362.400,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/08/2025 - 11:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/08/2025 - 11:02

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 25/08/2025 - 11:02

  Bitiş Tarih ve Saati : 01/09/2025 - 11:02

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Elmadağ İlçe, YENİMAHALLE, 602 

Ada, 6 Parsel, Tapu kayıtlarında Arsa vasıflı bir gayrimenkul 
olup 530,00 m² alana sahiptir. Taşınmaz düzgün dörtgen 
forma sahip olup güneydoğu yönden imar yoluna cephesi 
bulunmaktadır. Taşınmazın üzerinde bir adet yaklaşık 90 m² 
büyüklükte tek katlı yığma konut kullanımlı yapı ile bu yapının 
güneydoğu kenarına bitişik 30 m² büyüklükte sundurma ile 
ev yapısının kuzeyinde yaklaşık 35 m² garaj/depo yapısı 
ile muhtelif yaş ve çeşitlilikte ağaç bulunduğu gözlenmiştir. 
Elmadağ Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü bila tarih ve 
E.38260 sayılı yazısında taşınmazın 1/1000’lik Uygulama İmar 
Planında ayrık nizam 2 katlı konut alanı olduğu belirtilmiştir. 
Taşınmaz Yenimahalle yerleşik alanı içerisinde yer alıp kuş 
uçuşu yaklaşık Elmadağ İlçe merkezine yaklaşık 1,73 km 
uzaklıktadır.

Adresi : Ankara İli Elmadağ İlçesi Yenimahalle Adresinde 
Bulunur Elmadağ / ANKARA

Yüzölçümü : 530 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 2.039.225,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2025 - 10:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 10:12

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/09/2025 - 10:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/09/2025 - 10:12

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Elmadağ İlçe, YENİMAHALLE , 602 

Ada, 7 Parsel, Tapu kayıtlarında Arsa vasıflı bir gayrimenkul 
olup 553,00 m² alana sahiptir. Taşınmaz düzgün dörtgen forma 
sahip olup köşe parsel konumundadır. Her iki yönden imar 
yoluna cephesi bulunmaktadır. Taşınmazın güney köşesinde 
bir adet yaklaşık 3 m² büyüklükte tek katlı depolama yapısı, 
parselin etrafını çevreleyen ihata duvarı bulunduğu, muhtelif 
yaş ve çeşitlilikte ağaç bulunduğu gözlenmiştir.

Elmadağ Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü bila tarih 
ve E.38260 sayılı yazısında taşınmazın 1/1000’lik Uygulama 
İmar Planında ayrık nizam 2 katlı konut alanı olduğu 
belirtilmiştir. Taşınmaz Yenimahalle yerleşik alanı içerisinde 
yer alıp kuş uçuşu yaklaşık Elmadağ İlçe merkezine yaklaşık 
1,71 km uzaklıktadır.

Adresi : Ankara İli Elmadağ İlçesi Yenimahalle Adresinde 
Bulunur Elmadağ / ANKARA

Yüzölçümü : 553 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.173.175,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2025 - 11:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 11:12

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/09/2025 - 11:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/09/2025 - 11:12

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Elmadağ İlçe, YENİMAHALLE , 604 

Ada, 2 Parsel, Tapu kayıtlarında Arsa vasıflı bir gayrimenkul 
olup 616,00 m² alana sahiptir. Taşınmaz düzgün dörtgen 
forma sahip olup kuzeydoğu yönden imar yoluna cephesi 
bulunmaktadır. Taşınmaz üzerinde bir adet yaklaşık 150 
m² büyüklükte konut kullanımlı tek katlı yapı, ile bu yapının 
güneyinde yaklaşık 17 m² büyüklükte tek katlı garaj yapısı, 
parselin etrafını çevreleyen ihata duvarı bulunduğu, muhtelif 
yaş ve çeşitlilikte ağaç bulunduğu gözlenmiştir. Elmadağ 
Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü bila tarih ve E.38260 
sayılı yazısında taşınmazın 1/1000’lik Uygulama İmar Planında 
ayrık nizam 2 katlı konut alanı olduğu belirtilmiştir.

Adresi : Ankara İli Elmadağ İlçesi Yenimahalle Adresinde 
Bulunur Elmadağ / ANKARA

Yüzölçümü : 616 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 2.882.430,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2025 - 12:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 12:12

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/09/2025 - 12:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/09/2025 - 12:12

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Elmadağ İlçe, YENİMAHALLE , 604 

Ada, 6 Parsel, Tapu kayıtlarında Arsa vasıflı gayrimenkul olup 
738,00 m² alana sahiptir. Taşınmaz düzgün olmayan dörtgen 
forma sahip olup köşe parsel konumundadır. Güney ve batı 
yönlerden imar yoluna cephesi bulunmaktadır. Taşınmaz 
üzerinde bir adet yaklaşık 180 m² büyüklükte eski kerpiç yapı 
ile yaklaşık 110 m² betonarme tek katlı konut kullanımlı yapı 
bulunduğu, parselin etrafını çevreleyen ihata duvarı

bulunduğu, muhtelif yaş ve çeşitlilikte ağaç bulunduğu 
gözlenmiştir. Elmadağ Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 
bila tarih ve E.38260 sayılı yazısında taşınmazın 1/1000’lik 

Uygulama İmar Planında ayrık nizam 2 katlı konut alanı olduğu 
belirtilmiştir. Taşınmaz Yenimahalle yerleşik alanı içerisinde 
yer alıp kuş uçuşu yaklaşık Elmadağ İlçe merkezine yaklaşık 
1,74 km uzaklıktadır.

Adresi : Ankara İli Elmadağ İlçesi Yenimahalle Adresinde 
Bulunur Elmadağ / ANKARA

Yüzölçümü : 738 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 3.808.850,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2025 - 13:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 13:35

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/09/2025 - 13:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/09/2025 - 13:35

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Elmadağ İlçe, YENİMAHALLE , 604 

Ada, 5 Parsel, Tapu kayıtlarında Arsa vasıflı bir gayrimenkul 
olup 637,00 m² alana sahiptir. Taşınmaz düzgün olmayan 
dörtgen forma sahip olup güneydoğu yönden imar yoluna 
cephesi bulunmaktadır. Taşınmaz üzerinde bir adet yaklaşık 
130 m² büyüklükte konut kullanımlı tek katlı yapı, ile bu yapıya 
bitişik yaklaşık 107 m² büyüklükte depolama ve garaj yapısı, 
parselin etrafını çevreleyen ihata duvarı bulunduğu, muhtelif 
yaş ve çeşitlilikte ağaç bulunduğu gözlenmiştir. Elmadağ 
Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü bila tarih ve E.38260 
sayılı yazısında taşınmazın 1/1000’lik Uygulama İmar 
Planında ayrık nizam 2 katlı konut alanı olduğu belirtilmiştir. 
Taşınmaz Yenimahalle yerleşik alanı içerisinde yer alıp kuş 
uçuşu yaklaşık Elmadağ İlçe merkezine yaklaşık 1,76 km 
uzaklıktadır.

Adresi : Ankara İli Elmadağ İlçesi Yenimahalle Adresinde 
Bulunur Elmadağ / ANKARA

Yüzölçümü : 637 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 2.929.545,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/08/2025 - 14:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/08/2025 - 14:35

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/09/2025 - 14:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/09/2025 - 14:35

8 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Elmadağ İlçe, YENİMAHALL, 602 

Ada, 5 Parsel, Tapu kayıtlarında Arsa vasıflı Tapu kayıtlarında 
Arsa vasıflı bir gayrimenkul olup 608,00 m² alana sahiptir.

Taşınmaz düzgün dörtgen forma sahip olup güneydoğu 
yönden imar yoluna cephesi bulunmaktadır.

Taşınmazın üzerinde bir adet yaklaşık 165 m² büyüklükte 
tek katlı yığma konut kullanımlı yapı ile bu yapının güney 
kısmında yaklaşık 25 m² büyüklükte garaj yapısı ile muhtelif 
yaş ve çeşitlilikte ağaç bulunduğu gözlenmiştir. Elmadağ 
Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü bila tarih ve E.38260 
sayılı yazısında taşınmazın 1/1000’lik Uygulama İmar 
Planında ayrık nizam 2 katlı konut alanı olduğu belirtilmiştir. 
Taşınmaz Yenimahalle yerleşik alanı içerisinde yer alıp kuş 
uçuşu yaklaşık Elmadağ İlçe merkezine) yaklaşık 1,74 km 
uzaklıktadır.

Adresi : Ankara İli Elmadağ İlçesi Yenimahalle Adresinde 
Bulunur Elmadağ / ANKARA

Yüzölçümü : 608 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 2.740.150,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 06/08/2025 - 10:08

  Bitiş Tarih ve Saati : 13/08/2025 - 10:08

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 10:08

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2025 - 10:08

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

KKTC’nin Lefke ilçesinde askeri tesisleri izinsiz gö-
rüntüleyen Yunanistan vatandaşı gözaltına alındı.

YUNAN, KIBRIS’TA DA 
RAHAT DURMUYOR!

uzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’nin 

(KKTC) Lefke ilçe-
sinde Kıbrıs Türk 

Barış Kuvvetleri Komutanlığına 
(KTBK) ait askeri tesisleri izinsiz 
görüntüleyen Yunanistan 
vatandaşı Georgios Bartzokis 
gözaltına alındı. Bartzokis, 
27 Haziran’da Yedidalga’daki 
askeri lojman ve tesisleri cep 

telefonu ve fotoğraf makinesi 
ile görüntülediği sırada güven-
lik birimlerince tespit edilerek 
suçüstü yakalandı. Olay sonrası 
Lefkoşa Kaza Mahkemesi’ne 
sevk edilen zanlı hakkında 
yasal işlem başlatıldı. Lefko-
şa Kaza Mahkemesi Yargıcı 
Tutku Candaş, sunulan bulgular 
ışığında zanlının ülkede yasal 
ve kalıcı bir ikametgâhının bu-

lunmadığını, işlediği iddia edilen 
suçun 5 yıla kadar hapis cezası 
öngördüğünü vurguladı.

Tüm kışlaları görüntülemiş
Güvenlik yetkilileri, Bartzo-

kis’in olay yerinde kullandığı 
cep telefonu ve fotoğraf maki-
nesine el konulduğunu, yapılan 
ön incelemede bu cihazlarda 
sadece Yedidalga’daki askeri 

alanların değil; Güzelyurt-Lefke 
eski anayolu üzerindeki bir kışla, 
Türkiye’nin Lefkoşa Büyükelçi-
liği ve KKTC Cumhuriyet Meclisi 
binalarına ait görüntülerin de yer 
aldığını aktardı. Zanlının konak-
ladığı adreste ayrıca bir ses kayıt 
cihazı, USB bellek ve hafıza kartı 
bulunduğu, tüm dijital materyal-
lerin DATA İnceleme Şubesine 
teslim edildiği belirtildi.

K
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SOLDAN SAĞA: 1. Koyu mavi renk - Bebek yiyeceği - 
Katmanbulut - Bilgin. 2. Olta ipi - Köy zengini - Ailesine 
bakan - Erişmiş - Sodyum simgesi. 3. Hafif yel - Fesleğen 
- Duruk. 4. Kampana - Bağırsak - Erkek hizmetçi - Kral 
başlığı - Bir bağlaç. 5. Yarı karanlık - Doğu Anadolu’da 
ırmak - Müsadere - Yapı için ayrılan yer. 6. Yan, taraf, 
cihet - İhtar - Hane, konut - Tasarlayıp yapmak. 7. Tok 
olmayan - Kuruntuya düşürme - Yolun yokuş bölümü - 
Hahniyum simgesi - Lanet eden. 8. Eski dilde yardım - Ara 
sıra - Kardeş karılarından her biri - Rusça’da evet - Bir tür 
peynir. 9. Gözleri görmeyen - Süratli, en çabuk - Çeşit, 
cins - Ermiş - Kiloamper kısaltması. 10. Büyük keman 
- Asya’da bir ülke - Vilayet - Kurçatovyum simgesi. 11. 
Verme, ödeme - Eski dilde üzengi - Baldır - Bunamış, 
bunak. 12. İlaç, merhem - Öldürücü bir hastalık, taun 
- Bulanık, net olmayan - Gösteri - Lantan simgesi. 13. 
Tabaklanmış ceylan derisi - Bir el aleti - Yumurtalı süt 
tatlısı - Bilginler. 14. Yönlendirme - Hesap özeti - Aids testi 
- Divit, yazı hokkası.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Voleybolda bir vuruş - Sevgili 
- Eski dilde otlar. 2. Uluslararası Af Örgütü - Bir çam türü 
- İmge. 3. Asal bir gaz - Zamanı gösteren araç - İlgi eki. 4. 
Kalın su buğusu - Manzume - Yanardağ püskürtüsü. 5. Yarı 
- Sıvının sertlik derecesi - Bir besin maddesi - Bir tür kılıç 
oyunu. 6. Engel - Soğurma. 7. Dağınık, perişan - Yardım. 
8. Mavi - Dünya'nın uydusu - Yapıştırıcı - Slovakya plakası. 
9. Tuzak - Özsu - Nuh’un üç oğlundan biri. 10. Göğün en 
yüksek katı - Kar sağlayan, verimli. 11. İleri gelen büyükler 
- Şöhret, şan - Ukrayna’nın kodu. 12. Japon davulu - 
İthalat izin belgesi - Bir nota. 13. Eski dilde rüzgar, esinti 
- Brezilya’nın para birimi - Çocuğu olan kadın. 14. Nemli 
toprak - Çeviri. 15. At ayağına çakılan demir - Aids virüsü - 
Yapım. 16. Öğütülmüş tahıl - Uzun ve ensiz tahta - Hokkaya 
konan ham ipek. 17. Su altı komandosu - Eski dilde su - 
Lisan - Matem. 18. İtici güç - Askeri bir birlik - Arazi ölçüm 
latası. 19. Kamuflaj, gizleme - Japonya’da kent. 20. Isı bilimi 
- Utanma duygusu - Bir nota. 21. Kayınbirader - Esnek 
nesne - Bağıntı. 22. Amaç - Kütahya ilçesi.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.

D
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N
K

Ü
 Ç

Ö
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M

3 RAKAMLILAR
 140  162  320  364  411  490  602  785  878  906

4 RAKAMLILAR
 2062  3151  4150  4160  5024  5040  5765  5850  6138  

6252  7878  9020  9025  9719  9979
5 RAKAMLILAR

 19513  23471  25303  28381  32805  38650  40390  41651  
60878  62405  65328  69705  81403  81928  83826  90304  

92427  93135
6 RAKAMLILAR

 328464  430840  599893  625061  953514
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:30	 05:29	 13:13	 17:13	 20:47	 22:37
ANKARA		  03:22	 05:17	 12:58	 16:55	 20:28	 22:14
İZMİR		  03:56	 05:45	 13:21	 17:15	 20:46	 22:27
BURSA		  03:36	 05:32	 13:13	 17:11	 20:44	 22:31
TRABZON	 	 02:47	 04:46	 12:30	 16:30	 20:04	 21:54

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

AKŞAM YATSI

GÜNÜN   HADİSİ
“Müminler birbirine 

karşı sevgi ve merhamette bir 
vücut gibidir. Vücudun bir yeri 

rahatsız olunca, bütün vücut 
huzursuz olup onun tedavisi ile 

meşgul olunduğu gibi, Müslümanlar 
da böyle birbirine yardıma 

koşmalıdır.” 
(Buhari)

Al-i İmran suresi, 28. ayet: 
“Müminler, 

müminleri bırakıp da 
kâfirleri veliler edinmesinler. 
Kim böyle yaparsa, Allah’tan 

hiçbir şey (yardım) yoktur. Ancak 
onlardan korunma gayesiyle 

sakınma(nız) başka. Allah, sizi 
kendisinden sakındırır. 

Varış Allah’adır.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

ayatın bu iki farklı 
yüzü, imanda derinleş-

me gayreti içinde olan 
kulların Allah’a yaklaş-

malarını kolaylaştıran bir tesir icra 
eder. Zira kul, mutluluk zamanların-
da şükrederek, musibet ve sıkıntı 
demlerinde de sabır ve iltica ederek 
her iki imtihanı da yüz akıyla geçer. 
Burada bahsi geçen şükrün de, ilti-
canın da temeli duadır. Dua, insanın 
kâinatı yoktan var eden ve her şeye 
hükmü geçen Allah Teala’ya sığın-
ması, ona yalvarıp yakarması; kendi 
acz, eksiklik ve zayıflığını itirafıdır. 
Gerçekten kâinattaki bütün hadi-
seler, Allahü Teala’nın ezeli ilmiyle 
takdir buyurduğu bir kadere bağlıdır. 
Onun ilmi haricinde iyi-kötü hiçbir 
şey gerçekleşmeyeceği gibi, hiçbir 
güç onun irade ve kudretine rağmen 
insanlar ve olaylar üzerinde söz 
sahibi değildir. Dolayısıyla bu büyük 
kudret karşısında, insanoğlu sadece 
acz ve kulluk mevkisindedir.

Kulluğun en güzel ifadesi
Bu acz ve kulluğun en güzel 

ifadesi duadır. Zira dua; gurur, kibir, 
ucup ve benliği, Hakk’ın kapısında 
terk etmektir. İnsanın haddini bil-
mesi, acizliğini ve faniliğini itiraf et-
mesidir. Dua, dinin aslı, ibadetin özü, 
ruhu ve esasıdır. Nitekim Peygam-
ber Efendimiz, “Dua, ibadettir. İba-
detin iliği ve özüdür. Allah katında 
ona dua etmekten daha kıymetli bir 
şey olamaz. Allah, kendisinden bir 
şey istemeyeni (yani dua etmekten 
gafil kalanı) azaba uğratır. Sıkıntı ve 
darlık zamanında duasının kabul 
olmasını isteyen kimse, bolluk ve 
rahatlık zamanında da duayı bol 
yapsın. Rabb’iniz Hayy ü Kerim’dir; 
bir kul elini açınca onu boş bırak-
maz. Kime ki dua kapıları açılmıştır, 
ona hikmet kapıları açılmış demek-
tir. Dua, rahmet kapılarının anah-
tarı, müminin silahı, dinin direği, 
göklerin ve yeryüzünün nurudur” 
(Rûdânî, Cem‘u’l-Fevâid, 9219-20-
21-22-25) buyurmuşlardır. Çünkü 
duada acz, kulluk, tevazu, teslimi-
yet, tövbe ve itiraf, boyun bükme, 
hamd, tespih, tevhit, tekbir, taat 
ve benzeri birçok bedeni ve kalbi 
ibadet gizlidir. Dua, kalpte Allah’a 
açılan en yüce kapının anahtarıdır.

Teslimiyet ve sükûnet
Cenabıhakk’a ellerini açan bir 

insan, ya umduğu şeylere nail olmak 
ya da korktuklarından emin olmak 
ister. İdrak, ilim, güç ve kabiliyetleri 
az olan insanın ihtiyaç, istek, heves 
ve arzuları bitmek bilmediği için her 
şeye sahip bir hükümdarın kapısına 
müracaat etmesi zaruridir. Her kapı-
dan talepte bulunmanın bir şekli ve 
usulü olduğu gibi Allah’a dua ve niyaz 
etmenin de bir adabı vardır. Dua, 
sonsuz kudret sahibi Cenabıhakk’a, 
acziyetimizi müdrik bir şekilde yö-
nelerek, onun huzurunda teslimiyet 
ve sükûnetle boyun eğmemizdir. Bu 
sebeple dualara acziyet ve kusuru-
nu itiraf ile başlamak, merhamet-i 
ilahiyyeyi davette ve dolayısıyla 
duanın makbul olmasında, büyük 
bir tesiri haizdir. Kendisini günahsız 
gören mütekebbirlerin duaları değil, 
günahlarının affı için gözlerinden gö-
nüllerine durmadan yaş akıtan Hak 
âşıklarının duaları kabule şayandır. )

İman veya küfür
Duaları, “havf ve reca” yani korku 

ile ümit arasında yapmaya gayret 
etmelidir. İnsanın ahiretteki gerçek 
saadet veya felaketi ancak iman 
veya küfür sebebiyledir. Bunların 
her ikisi ise ilahi takdire dayandığı ve 
kaderin meçhul bulunduğu sebeple 
peygamberler dışında hiçbir insan 
garantide değildir.  İnsanlar, sanki 
hem cennete girecek son kişinin 
kendisi olacağına dair ümitvar 
olmalı ve hem de cehennemde yer 
alacak tek kişinin kendisi olacağına 
dair korkuyla dolu olmalıdır. Bu den-
ge aşırı ümit ve aşırı korku arasında 
itidal ve denge yoludur. Kalp, duanın 
yüklendiği manaya bigâne kalmama-
lıdır. Eğer bir günahın itirafı ve tövbe 
talebi mevkisinde bulunulmakta ise 
dua, o günahın bir daha işlenmemesi 
hususunda derin bir pişmanlık, kati 
bir azim ve kararlılıkla ifa edilmelidir.

İnsanoğlu, hayatın inişli ve yokuşlu 
yollarında bazen hoşuna giden, 
bazen de kendisini içten içe yıpratan 
hadiselerle karşılaşır. Neşe ve mutluluk 
veren olaylar, onu minnet ve şükran 
hislerine yönelttiği gibi; 
üzüntü, musibet ve keder
anları da yürek darlığı,
gönül yorgunluğu ve
yalnızlığa sevk eder.

HAYATIN
IKI FARKLI 
YÜZÜ

H

Hayır veya şer
Bir insan, zihnine takılan ve kendince makbul 
olan bir şeyi istediği zaman onun kendi hak-

kında hayır veya şer olacağı hususunda yanılabilir. 
Çünkü bazı oluşlarda zahir lütuf, batın kahır olabi-
lir. Mesela Allah’ın bir insana evlat vermesi ilk na-
zarda büyük bir lütuftur. Para ve mevki de böyledir. 
Lakin bunların neticede bir kahra veya bir şerre 
dönüşmesi her zaman muhtemeldir. Evlattan fitne; 
para, mal ve mevkiden azgınlık tecelli edebilir. O 
hâlde bir kula, dua ederken yakışan şey, işlerin 
hayırlısını Cenabıhakk’a havale etmektir. Böylece 
kul, Cenabıhak’tan bir şey talep edeceğinde, “Ya 
Rabbi, hakkımda hayırlısını lütfet!” diye dua etmeli 
ve Cenabıhak’tan her şeyin hayırlısını istemelidir. 
Aksi takdirde bazen farkında olmadan kendi fela-
ketini talep etmek mevkisinde bulunabilir.

Bir din kardeşinin gıyabında yapılan 
dua da süratle müstecap olur. Sevgili 

Peygamber Efendimiz sallallahu aleyhi 
ve sellem, “Bir müminin diğer bir mümine 

gıyabında duasından daha çabuk kabul 
edilen hiçbir dua yoktur” (Tirmizî, Birr, 
50) buyurmuştur. İnsanlar duası kabul 
olacağı zannını taşıdıkları kimselerden 

dua talebinde bulunurlar. Hâlbuki duanın 
kabulünü temin eden asıl sebep, ihlas ve 
samimiyettir. Bu demektir ki, bir günah-

kârın dahi, mümin kardeşi için samimi 
olarak yürekten yapacağı bir dua, Allah 

katındaki mevkisi kendisinden üstün 
zannedilen bir başkasının gönülsüz dua-
sından daha hayırlıdır. Bir hadis-i şerifte 
şöyle buyrulur: “Siz bir sağıra dua etmi-

yorsunuz. İşitici ve size pek yakın bir Al-
lah’a niyaz ediyorsunuz.” (Buhârî, Cihad, 
131) Cenabıhak, samimi duaları reddet-
mez. Lakin bütün samimiyetine rağmen, 
kader-i mutlaka muvafık düşmeyen bazı 

taleplere de icabet buyurmaz. Bundan 
dolayı dua eden, hiçbir zaman bezginlik 

göstermeyip duaya devam etmelidir. 
Zira böyle hâllerde duanın karşılığı ahiret 

âlemine havale edilmiş demektir.

Al-i İmran suresi,
 68. ayet: “Doğrusu, insanların 

İbrahim’e en yakın olanı, ona 
uyanlar ve bu peygamber ile iman 
edenlerdir. Allah, müminlerin velisidir.”

İhlas ve 
samimiyet

Cenabıhak buyurur: “Rasulüm! De ki: Sizin kulluk, 
dua ve yalvarmanız olmasa, Rabb’im size ne diye değer 
versin!? (Ne kıymetiniz var!?)…” (el-Furkan, 77) İşte bir 

müminin ruhunda, Rabb’e dua ile yakarış duygularının daimi hâle 
gelmesi, Allah ile kul arasında manevi bir bağ tesis eder. Vecd 
hâlindeki dualar ise gönlün ilahi rahmetle kucaklaşma anlarıdır.

Cenabıhak, “Bana dua ediniz, 
size icabet edeyim” (Mü’min, 60)

buyurmaktadır. Bu sebeple insanlığa 
rahmet olarak gönderilen bütün peygamberler ve 

Hak dostları; darlıkta ve bollukta, ızdırapta ve sürur-
da, gönüllerini daima Hak Teala’ya döndürmüşler ve 
bir niyaz ikliminde yaşamışlardır.  Onların, bu dua ve 
niyaza hasredilmiş ömürleri, dua hâlinin bir mümi-
nin ruhunda nasıl sürekli kılınacağını gösterir. Dua 

tekrarlandıkça deruni duyuşlar olarak müminin 
ruhuna nakşolur, şahsiyetine karışıp onun 

bir hususiyeti hâline gelir. Bu sebeple-
dir ki yüksek ruhlar, devamlı dua 

hâlinde yaşarlar. 

'Allah 
emretmedikçe 
CANIMI 
TESLIM 
ETMEM'

Azrail canını almaya geldiğinde 
Hz. İbrahim, canını kolay teslim 

etmez. Azrail’e, “Yürü git, Sultan’a 
arz et, Halil’inden can istemesin 
artık” der. Yüce Allah buyurur ki: 
“Eğer Halil’imsen Halil’ine canını 
feda et! Hâlbuki sen canını ver-
memeye uğraşıyorsun. Başka kim 
böyle dostundan canını esirger?” 
Yanında bulunanlardan birisi de 
Hz. İbrahim’e, “Ey âlemin nuru, 
neden Azrail’e can vermiyorsun? 
Âşıklar bu yola canlarını koyarlar 
sen ise bir canını esirgiyorsun” 
deyince, Halillullah der ki, “Ben he-
men canımı verecektim ama araya 
Azrail girdi. Hâlbuki ateşe atılırken 
Cebrail gelmiş, ‘Ey Halil, benden 
bir şey iste’ demişti. O zaman 
ben Cebrail’e bakmadım. Çünkü 
yolumu kesiyor, beni Rabb’im-
den alıkoyuyordu. Cebrail’e bile 
baş eğmemişken ben, nasıl olur 
da Azrail’e can veririm? Allah’tan 
“Canını feda et” sesini duymadık-
ça can veremem ben. Fakat o can 
vermemi emrederse, bütün can 
ülkesi yarım arpa bile etmez bence. 
O emretmedikçe iki âlemde de ca-
nımı başka birisine teslim edemem 
ben. Diyeceğim bundan ibaret.”

Helal ve haram 
mallar ile imtihan

Ebû Saîd Mîhenî’nin büyüklüğünü inkâr 
edenlerden biri, Ebû Saîd’in; “Âlemde 

hiç kimse helal lokma bulamayıp haram 
yese, biz haram yemeyiz” sözünü duymuş-
tu. Kendisini imtihan etmek istedi. Helal 
para ile bir oğlak satın aldı. Haram para 
ile de birincisine çok benzeyen başka bir 
oğlak aldı. Bunları kızarttırıp, hizmetçisi 
ile Ebû Saîd’e gönderdi. Kendisi de önden 
gidip, onların bulunduğu yerde oturdu. 
Hizmetçi kızarmış oğlakları getirirken 
karşısına iki sarhoş çıkıp, haram para ile 
alınan oğlağın bulunduğu tepsiyi alıp yedi-
ler. Hizmetçi, elinde kalan ve helal lokma 
ile alınmış olan oğlağı, Ebû Saîd’in önüne 
koydu. Oğlakları gönderen kimse durumu 
öğrenip anlayınca, sarhoşlara çok kızdı. 
Fakat bu hâlini açıktan belli etmedi. Sonra 
Ebû Saîd dönerek, “Kendini boşuna üzme! 
Haram olan köpeklere gider, helal olan da 
helal yiyenlere gelir” buyurdu. O kimse çok 
mahcup olup hâline tövbe etti ve bu hadi-
seden sonra bir daha aleyhinde bulunmadı.
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Merve Güney, 20’nci IRONMAN France yarışında kadınlar ge-
nel klasmanını birinci sırada tamamlayan ilk Türk kadın spor-

cu oldu. Fransa’nın Nice kentinde düzenlenen yarışta Türk 
sporcu Merve Güney, 3,8 km yüzme, 180 km bisiklet ve 42,2 

km koşu parkurunu başarıyla tamamlayarak kadınlar genel 
klasman birincisi oldu. Güney, 10 saat 46 dakika 10 saniyelik 

derecesiyle genel klasmanın zirvesine yerleşirken, Fransız 
sporcu Laure Kuntz Waeldin 10:50:13’lük süresiyle 2., Linda 

Guinoiseau ise 11:00:33 ile 3. sırada yer aldı. Merve Güney, 
bu yıl ekim ayında Hawaii Kona’da düzenlenecek IRONMAN 

Dünya Şampiyonası’na ikinci kez katılmak için hazırlanacak.

MERVE GÜNEY, FRANSA’DA ZİRVEDE

SAĞ BEKE MUHAMMET TAHA
Sağ bek için anlaşmaya vardığı Osa-
yi-Samuel transferini son dakikada 

askıya alan Beşiktaş, bu mevki için iç 
piyasaya yöneldi. Siyah beyazlılar, Çay-
kur Rizespor forması giyen 23 yaşındaki 

Muhammet Taha Şahin için Karadeniz 
ekibinin kapısını çaldı. Yönetim, geçen 
sezon 37 maç forma giyip, 9 asist 
yapan genç futbolcunun durumunu 
öğrendikten sonra harekete geçecek.

Beşiktaş’taBeşiktaş’ta
ABRAHAMABRAHAM
COŞKUSUCOŞKUSU

GEDSON’A 
TALİPLER

Yeni sezonun ilk imzasını sol bek için atan siyah 
beyazlılar, prensip anlaşmasına vardığı İngiliz 
golcü Tammy Abraham’ı da İstanbul’a getirdi.

elecek sezon şampi-
yonluğa oynayacak 

bir kadro kurmak 
için kolları sıvayan 

Fenerbahçe, ilk transfer bom-
basını patlattı. Sarı-lacivertliler, 
Al-Nassr forması giyen Kolom-
biyalı santrfor Jhon Duran ile 
her konuda anlaşma sağladı. 

Foot Mercato’nun haberine göre 
Fenerbahçe, hem Al Nassr ku-
lübü hem de oyuncu tarafıyla el 
sıkıştı. Anlaşmaya göre Duran, 
sarı-lacivertli formayla yılda net 
10 milyon avro kazanacak. 21 
yaşındaki forvet, sağlık kontro-
lünden geçtikten sonra resmi 
sözleşmeye imza atacak.

G

Geçtiğimiz gün hayatını 
kaybeden spor spikeri Sabri 

Ugan, Türkiye Spor Yazarları Der-
neği (TSYD) Levent Tesisleri’nde 
yapılan törenle son yolculuğuna 
uğurlandı. Çalışma arkadaşları 
Ugan ile ilgili anılarını paylaşır-
ken, duydu dolu anlar yaşadı. Tö-
rene Sabri Ugan’ın ailesinin yanı 
sıra, meslektaşları, dostları ve 
sevenleri katıldı. Törende çalışma 
arkadaşları ve Spor Hizmetleri 
Genel Müdürü Veli Ozan Çakır da 
konuşma yaparak, duygularını 
paylaştı. Merhum Ugan’ın cena-
zesi, Barbaros Hayrettin Paşa 
Camii’nde kılınan cenaze namazı 
sonrası Sakarya’da bulunan Emir-
dağ Mezarlığı’na defnedildi.

Shakhtar Donetsk’in efsane 
kalecisi Andriy Pyatov, takımın 

yeni teknik direktörü Arda Turan için 
övgü dolu sözler kullandı. Ukrayna 
temsilcisinin kaleci antrenörlüğünü 
sürdüren Pyatov, “Turan’ın oyuncula-
ra sahada kendi bölgeleri için savaş-
maları gerektiğini anlatmak gibi net 
bir hedefi var. Futbol sadece yetenek 
değil; güç, istek ve mücadele de 
gerekiyor. Bu mesajı net bir şekilde 
veriyor. Shakhtar bir zafer makinesi-
dir. Genlerinde zafer var. Üçüncülük 
bize yetmez. Takım kupalara ve 
galibiyetlere aç olmalı. Arda Hoca da 
bu anlayışı çok iyi biliyor” dedi.

Göztepe’nin kadrosuna dâhil 
ettiği İbrahim Sabra, Süper Lig 

tarihinde forma giyecek ilk Ürdün-
lü futbolcu olacak. 140 farklı ülke-
den futbolcunun top koşturduğu 
Süper Lig’e Göztepe formasıyla 
ayak basacak 19 yaşındaki Sabra, 
141’inci ülke vatandaşı olarak ter 
dökecek. Yeni sezona kadar 107 
farklı yabancı oyuncunun forma 
giydiği Göztepe’de Süper Lig’de 
77, 1. Lig’de 28, amatörde de 1 ya-
bancı futbolcu oynadı. Kulüp geç-
mişinde 45 ülkeden futbolcunun 
forma şansı bulduğu Göztepe’de 
17 futbolcuyla en çok Brezilyalılar 
oynarken, 7 futbolcuyla Fransa 
ikinci sırada yer aldı.

SPOR SPIKERI
SABRI UGAN'A VEDA

ARDA TURAN'A
PYATOV'DAN ÖVGÜ

ÜRDÜNLÜ SABRA
GÖZTEPE'DE
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F.BAHÇE
DURAN’A
KAVUŞTU

Jhon Duran’ın transferini kolaylaştıran bir diğer 
detay ise yaş kriteri oldu. 2003 doğumlu olan 

Kolombiyalı futbolcu, Türkiye Futbol Federasyonu-
nun bu sezon yürürlüğe koyduğu “14 yabancı – en 
az 2’si 2003 sonrası doğumlu” kuralına da tam uyum 
sağlıyor. Duran, 2024 Ocak ayında Premier Lig ekibi 
Aston Villa’dan tam 77 milyon euro bonservis be-
deliyle Al Nassr’a transfer olmuştu. Suudi Arabistan 
temsilcisinde çıktığı 18 maçta 12 gol kaydeden Duran, 
kısa sürede dikkatleri üzerine çekmişti.

Fenerbahçe, transferde 
çalışmalarına son sürat devam 

ederken, İspanya’dan flaş bir iddia 
gündeme geldi. İspanyol basınından 
Deportivo Estadio’nun haberine 
göre, Fenerbahçe, Paris Saint-Ger-
main’e geri dönen Marco Asensio’yu 
kiralamak için görüşmelere başladı.

Futbola Chelsea altyapısında başlayan Tammy 
Abraham, 2017-2018 sezonunda Swensea’da, 

2018-19 Aston Villa’da kiralık forma giydi. Chelse-
a’de iki sezon oynadıktan sonra 2021-2022 sezonu 
başında 41 milyon avroya Roma’ya satıldı. Çapraz 
bağları sakatlığı nedeniyle bir süre futboldan uzak 
kalan İngiliz futbolcu, 2024-2025 sezonunu Milan’da 
kiralık geçirdi. 44 maçta 10 gol, 7 asistlik perfor-
mans ile Milan macerasını sonlandıran Abraham, 
kariyerindeki 430 maçta, 172 gol, 51 asist üretti.

KOLOMBIYALI 
2003 DOĞUMLU

ASENSIO İDDİASI

ABRAHAM KİMDİR?

Fenerbahçe’nin yeni transferi Jhon 
Duran dün İstanbul’a geldi. Yıldız fut-
bolcu sağlık kontrollerinden geçtikten 
sonra resmi sözleşmeye imza atacak.

Fenerbahçe İletişim 
Direktörü Mustafa Sapmaz 

istifa etti. Kulüp 5 Şubat 2005 
tarihinde Kurumsal İletişim Di-
rektörlüğü görevine tecrübeli spor yorumcusu ve 
iletişim profesyoneli Mustafa Sapmaz’ı atamıştı. 
Kariyerine 4–4–2 dergisi genel yayın yönetmen-
liği ile başlayan Sapmaz, ardından Lig TV/beIN 
Sports ve TRT Spor’da yorumculuk yaptı.

Fenerbahçe’nin, geçtiğimiz sezonun ikinci yarısında kiralık olarak kadrosuna 
kattığı Milan Skriniar’ın bonservisini satın almak için PSG ile kesin anlaşma 

sağladığı öğrenildi. Slovak stoper ile görüşmelerini sürdüren sarı lacivertlilerin 
ikna etmelerinin an meselesi olduğu belirtildi. PSG’nin yeni sezon kadrosunda 
kesinlikle düşünmediği Skriniar’a en ciddi teklif Fenerbahçe’den geldiği için 
transferin gerçekleşme ihtimali nin son derece yüksek olduğu iddia edildi.

Fenerbahçe’nin 2025–2026 sezonu forma 
tanıtımı yapıldı. Ülker Stadyumu Fenerbahçe 

Şükrü Saracoğlu Spor Kompleksi’nde gerçekleştirilen 
tanıtımın sloganı, “Bize Emanet” oldu. 2016-2017 
sezonunda giyilen 3. formayla bu sezon kullanılacak 
alternatif formanın benzerliği dikkat çekti. Tanıtım 
programı, Fenerbahçe TV’den canlı yayınlandı. 

YENİ FORMALAR 
TANITILDI

SAPMAZ 
İSTİFA ETTİ

PSG İLE 
ANLAŞMA 
TAMAM

Milan Skriniar

Ekonomik zorluk içinde 
transfer çalışmasını sürdü-

ren Beşiktaş, Gedson Fernan-
des’ten ciddi bir bonservis ge-
liri beklemeye başladı. Rusya, 
İngiltere ve İspanya liglerinden 
teklifler gelen 26 yaşındaki 
futbolcunun menajeri, ilgile-
nen kulüplerle görüşmelere 
başladı. 26 yaşındaki futbol-
cuyu Benfica’dan sonraki 
satışından pay karşılığı 6 
milyon avroya transfer eden 
Beşiktaş’ta yönetim, Portekizli 
oyuncudan 20 milyon avronun 
üzerinde bir gelir hedefliyor.

Yeni sezona güçlü bir 
kadroyla girmek için 

transfere ağırlık veren Beşik-
taş, ikinci transferini forvete 
yaptı. Gönderdiği Arthur 
Masuaku’nun yerini Çek sol 
bek David Jurasek ile doldu-
ran siyah beyazlılar, gözden 
çıkarttığı Ciro Immobile’nin 
yerine İngiliz santrfor Tammy 
Abraham’ı kadrosuna kattı. 
Geçen sezonu Milan’da kiralık 
olarak geçiren 27 yaşındaki 
golcü için bonservisi elinde 
bulunduran Roma ile zorunlu 
satın alma opsiyonlu kiralık 
anlaşmaya varan siyan be-
yazlılar, gelişmeleri Kamuoyu 
Aydınlatma Platformu üzerin-
den açıkladı. Dün akşam sa-
atlerinde İstanbul’a gelen 1.94 
boyundaki golcü futbolcu, 
bugün sağlık kontrolünden 
geçtikten sonra imza atacak.

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ
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T.C. İZMİR 14. (SULH HUKUK MAH.) 
TEREKE SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2025/12 Tereke Satış 26/06/2025
MURİS :YÜCEL ERYILMAZ - 73309011992 -Hasan oğlu, 1970 d.lu.Yukarıda 

açık kimliği yazılı murisin terekesinin T.M.K nun 612 .maddesi gereğince iflas 
hükümlerine göre tasfiyesine, İzmir14.Sulh Hukuk Mahkemesinin11/07/2024 gün 
2023/262 -1615 E/K ilamıyla karar verilmiş olup tasfiye işlemlerine2025/12 tereke 
satış dosyası üzerinden devam edilmektedir. Terekesinin tasfiyesinde basit tasfiye 
usulünün uygulanmasına karar verilmiştir.

Bu sebeple alacaklıların bu ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklarını ve 
iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan birinin giderleri peşin vermek 
sureti ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını isteyebileceği İcra ve İflas Kanununun 
218 inci maddesi gereğince ,

Keyfiyet İİK nun 166.maddesine göre tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2252058

T.C. İZMİR İFLAS DAİRESİ
27/06/2025
2025/16 İFLAS
İZMİRİFLAS MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN
TASFİYENİN İFLAS HÜKÜMLERİ GEREĞİ YAPILDIĞI’NA DAİR İLAN
MÜFLİSİN ADI SOYADI VE ADRESİ :MUSAY GIDA ET ÜRÜNLERİ SANAYİ VE 

TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ,9250814647 VERGİ NOLU, ADALET MAH. ANADOLU 
CAD. MEGAPOL TOWER Kapı No: 41 Daire No: 101 BAYRAKLI/İZMİR ADRESLİ

Yukarıda bilgileri yazılı müflis şirketin İZMİR 3. ASLİYE TİCARET MAHKEMESİNİN 
27/06/2025 TARİH VE 2025/305 ESAS sayılı ilamı ile saat : 14:21’da İFLASINA 
KARAR VERİLMİŞ olup, tasfiye işlemleri Müdürlüğümüzün yukarıda esas numarası 
yazılı iflas dosyasından yürütülmektedir.

Keyfiyet İİK’nın 166. Maddesi gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2252064

T.C. BODRUM 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/61 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLÂNI
Ortaklığın giderilmesi kararından Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve 

değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2023/61 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı : MUĞLA ili, BODRUM ilçesi, ÇÖMLEKÇİ mahallesi, AKÇAALAN 

mevkii, 200 ADA, 6 PARSEL sayılı TARLA niteliğindeki taşınmaz.
Önemli Özellikleri : Satışa konu taşınmaz, Çömlekçi Mahallesi sınırları içerisinde 

“tarla” niteliklidir. Parsel amorf geometrik şekle ve hafif eğimli topoğrafik arazi 
yapısına sahiptir. Parsel kuzey cephe hattından kadastral yol, diğer cephe hatlarından 
komşu parseller ile cephelidir. Parselin cephe aldığı yol asfalt ve faal durumdadır. 
Parsel üzerinde 10-15yaşlarında 42 adet zeytin ağacı, 5 adet badem ağacı ve 3 
adet menengiç ağacı bulunmaktadır. Parselin geri kalan bölümünde ise genellikle 
buğday ekilidir. Parselin sınırlarını belirleyen herhangi bir çit, poligon, duvar vb. 
unsur bulunmamaktadır.

Yüzölçümü : 25.260,06 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : 1/5.000 ölçekli Nazım ve 1/1.000 ölçekli Uygulama imar plânları 

bulunmamaktadır. 1/25.000 ölçekli Aydın,Muğla, Denizli Çevre Düzeni Plânında; 
TARIM arazisi alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 35.364.084,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : Herhangi bir hak ve mükellefiyet bulunmamaktadır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 28/08/2025 - 14:50

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/09/2025 - 14:50

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 25/09/2025 - 14:50

  Bitiş Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 14:50

29/06/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2251725

T.C. TEKİRDAĞ İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2023/837 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/837 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Muhammen Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
12.000.000,00 1 Adet Taşınır 

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2025 - 14:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2025 - 14:14

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 25/08/2025 - 14:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 01/09/2025 - 14:14

20/06/2025 (İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2251751

1 Adet DAL MERKEZİ RUHSATI Tekirdağ 
Valiliği İl Sağlık Müdürlüğü 10.02.2023 tarihli 
33 belge numaralı, FAALİYETİ ASKIDA,İç 
hastalıkları (2), Radyodiagnostik ve 
Enfeksiyon Hastalıkları kadrolu, 3 Gözlem 
Yatak sayılı, Sağlık Baknlığınca 10.01.2017 
tarihli 535-MK ruhsat numarası ile Tıbbi 
Laboratuvarlar Yönetmeliği kapsamında 
faaliyeti uygun görülen mikrobiyoloji 
laboratuvarlıdahiliye dal merkezi. Satışa 
konu dahiliye dal merkezinin rayiç bedeli 
12.000.000 TL’dir.

Merkez Hakem Kurulu, 2025-2026 
sezonunda görev yapacak üst klas-

man hakemleri açıkladı. MHK tarafından 
yapılan açıklamaya göre, Zorbay Küçük, 
Burak Pakkan, Kadir Sağlam, Alper Akarsu, 
Gürcan Hasova, Burak Olcar, Egemen 
Artun, Burak Demirkıran, Batuhan Kolak, 

Ömer Faruk Turtay, Oğuzhan Çakır, 
Adnan Deniz Kayatepe, Cihan Aydın, 

Arda Kardeşler, Ali Şansalan, Ümit Öztürk, 
Turgut Doman, Ali Yılmaz, Ozan Ergün, 
Çağdaş Altay, Mehmet Türkmen, Abdullah 
Buğra Taşkınsoy, İlker Yasin Avcı, Süleyman 
Bahadır, Melih Aldemir, Fevzi Erdem Akbaş, 
Oğuzhan Gökçen, Seyfettin Alper Yılmaz, 
Halil Umut Meler, Direnç Tonusluoğlu, Fatih 
Tokail, Yiğit Arslan, Reşat Onur Coşkunses, 
Davut Dakul Çelik, Ayberk Demirbaş, 

Berkay Erdemir, Ömer Tolga Güldibi, Raşit 
Yorgancılar, Yunus Dursun, Oğuzhan Aksu, 
Emre Kargın, Hakan Ülker, Muhammet Ali 
Metoğlu, Atilla Karaoğlan, Erdem Mertoğlu, 
Yusuf Ziya Gündüz, Ömer Faruk Gültekin, 
Yusuf Adnan Kendirciler, Mehmet Ali Özer, 
Yasin Kol, Alpaslan Şen, Furkan Aksuoğlu, 
Melih Kurt, Muhammed Selim Özbek üst 
klasman hakem olarak görev yapacak. 

YENI SEZONUN HAKEMLERI NETLEŞTI

SÜPER LİG
17 STATTA

OYNANACAK
Türk futbolunun en üst seviye organizasyonu Süper Lig’de 
68’inci sezonun heyecanı, 11 ildeki 17 farklı statta yaşanacak.

üper Lig’de 
8 Ağustos’ta 

başlayacak 2025-
2026 sezonunda 

mücadele edecek 18 takım, 
maçlarını toplamda 17 statta 
oynayacak. İstanbul’dan 
7, Antalya’dan 2, Samsun, 
Trabzon, Ankara, Kocaeli, 
İzmir, Rize, Konya, Kayseri 
ve Gaziantep’ten birer ekibin 
temsil edileceği lig heyeca-
nında, 77 bin 563 kapasiteli 
Atatürk Olimpiyat Stadı ligin 
en büyük, 9 bin 784 kişilik 
Alanya Oba Stadı da en 

küçük stat olarak futbolse-
verleri ağırlayacak. Son üç 
sezonun şampiyonu Gala-
tasaray’ın ev sahibi olduğu 
RAMS Park 53 bin 978 seyirci 
kapasitesi ile en büyük ikinci 
olurken, doluluk oranında 
birinci sıradaki yerini kap-
tırmamaya çalışacak. Fener-
bahçe’nin maçlarını oynadığı 
Ülker Stadı 47 bin 430 ka-
pasite ile üçüncü oldu. Ligin 
aynı statta oynayan takımları 
Kasımpaşa ve Eyüpspor, Re-
cep Tayyip Erdoğan Stadı’nı 
ortak kullanacaklar.

S Atatürk Olimpiyat (F.Karagüm-
rük-77.563), RAMS Park (Galatasa-

ray-53.978), Fenerbahçe (Ülker-47.430), 
Beşiktaş (Tüpraş-42.445), Medaş 
Konya (Konyaspor-41.600), Papara Park 
(Trabzonspor-40.980), Kocaeli Stadı 
(Kocaelispor-34.829), 19 Mayıs (Sam-
sunspor-33.303), RHG Enertürk Enerji (Kay-
serispor-31.856), Gaziantep (Gaziantep FK-
30.320), CAP Antalya (Antalyaspor-29.307), 
Gürsel Aksel (Göztepe-20.756), Eryaman 
(G.Birliği-20.000), Başakşehir Fatih Terim 
(RAMS Başakşehir-17.067), Çaykur Didi (ÇK 
Rizespor-14.850), Recep Tayyip Erdoğan 
(Kasımpaşa-Eyüpspor-13.797), Oba 
(Alanyaspor-9.784)Lİ
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HAYES-DAVIS
NBA YOLCUSU

Süper Ligde Alanyaspor, 
Fenerbahçe, Gaziantep 

FK, Fatih Karagümrük ve 
son olarak Birinci Lig’de 
Keçiörengücü formalarını 
giyen Steven Caulker, sürpriz 
bir transfere imza attı. Başkent 
ekibinden ayrıldıktan sonra bir 
yıldır sahalardan uzak kalan 33 
yaşındaki Sierra Leoneli stoper, 
İzlanda temsilcisi Stjarnan’a 
transfer oldu. İzlanda 
ekibine imza atarak yeniden 
sahalara dönmeye karar veren 
deneyimli stoper, Stjarnan’da 
hem futbolcu hem de yardımcı 
antrenör olarak görev alacak.

Fenerbahçe Beko’nun 
yıldızı Nigel Ha-

yes-Davis, NBA’e dönüyor. 
Sarı lacivertli formayla tarihi 
bir sezona imza atan 30 
yaşındaki basketbolcu, Batı 
Konferansı takımlarından 
Phoenix Suns ile bir yıllık 
sözleşme imzaladı. ESPN’nin 
garanti sözleşmeye imza 
attığını duyurduğu Davis, üç 
kupalı sezonda THY Avrupa 
Ligi’nde sezonun takımına 
seçildi. 2022’den bu yana 
Fenerbahçe Beko forması 
giyen yıldız basketbolcu, 
THY Avrupa Ligi final four’da 
ve Türkiye Kupası finalinde 
en değerli oyuncu ödülüne 
layık görüldü.

Galatasaray’a gelmek istediğini her fırsatta dile getiren In-
terli Hakan Çalhanoğlu, kendisine yönelik sözleri nedeniyle 

İtalyan ekibin kulüp başkanı Giuseppe Marotta ve kaptanı Lauta-
ro Martinez’e tepki gösterdi. “Tarih her zaman dimdik duranları 
hatırlar. En çok ses çıkartanı değil” şeklinde bir paylaşım yapan 
Çalhanoğlu, Inter’in Fluminense’ye elenmesine üzüldüğünü 
söyledi. Sakatlığı nedeniyle turnuvaya katılamadığını belirten 
31 yaşındaki futbolcu, “Kaybetmek canımı yaktı. Sadece bir 
futbolcu olarak değil, gerçekten takımıma değer veren biri 
olarak üzüldüm. Kariyerim boyunca asla bahane aramadım. Hep 
sorumluluk aldım. Lafla değil, icraatla konuştum. Her görüşe 
saygı duyarım. Ancak, saygı tek taraflı değildir” dedi.

INTER’DE HAKANINTER’DE HAKAN
KRKRIIZZII ÇIKTI ÇIKTI

 Galatasaray’ın kadrosuna katmak istediği 
Hakan Çalhanoğlu, kendisini eleştirenlere 
yönelik son derece sert bir açıklama yaptı.

Hakan Çalhanoğlu’nun Galatasaray’a gitmek istediği yolundaki haberleri takip ettiğini belirten 
Inter Başkanı Giuseppe Marotta, “Hakan’ın ayrılacağına dair hiçbir işaret yok. Bir oyuncu gitmek 

istediğini söylerse kapı sonuna kadar açıktır. Transfer dönemi bugün resmen başladı, yola devam etmek 
istemeyenler net bir duruş sergilemeli! Şu ana kadar hiçbir oyuncu ayrılma isteğini dile getirmedi” dedi.
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Trabzonspor’da, yönetim, teknik 
direktör Fatih Tekke’nin raporu 

doğrultusunda transferi Fransa’da 
bitirmeye çalışıyor. Christopher Wooh 
için Rennes ile anlaştıklarını açıklayan 
bordo mavililerin başkanı Ertuğrul 
Doğan, 23 yaşındaki Kamerunlu 
stoperin Premier Lig hedefi nedeniyle 
beklemeye geçtiklerini söyledi. Gün-
demde bulunan isimlerden Jeremie 
Boga için Nice’in bonservis rakamını 
çektiği 12 milyon avroyu fazla bulan 
Karadeniz ekibi, Fildişi Sahilli sol kanat 
için satın alma opsiyonlu kiralama 
teklifini sundu. Geçen sezon Young 
Boys’ta kiralık forma giyen Fransız sol 
kanat Alan Virginius’u da gündemine 
alan Trabzonspor, 22 yaşındaki futbolcu 
için Lille ile görüşmelere başladı.

TRABZONSPOR
FRANSA’YA YÖNELDI
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ONUACHU 
GELİYOR
Trabzonspor’un uzun 
uğraşlar sonrasına 
kadrosuna kattığı Paul 
Onuachu, bugün özel 
uçakla kente gelecek. 
Kenti ve takımı çok özle-
diğini belirten Nijeryalı 
futbolcu, kendisini bordo 
mavili renklere bağlayan 
sözleşmeyi imzaladıktan 
sonra antrenmanlara 
başlayacak.

KARAGÜMRÜK 
ATATÜRK 

OLIMPIYAT
STADI’NDA



Bartın’ın Kozcağız beldesine 
bağlı Ellibaş köyünde yaşayan 

ve maden ocağından emekli olan 
72 yaşındaki Rafet Karakabak, bir 
gece rüyasında öldüğünü gördü. 
Rüyasının  ardından köy mezar-
lığına giden Karakabak, anne ve 
babasının mezarının yanında boş 
bir yeri belirleyerek, kendisine 
mezar kazmaya başladı.

Ölçülerine göre hazırladı
Kendi ölçülerini alan Kara-

kabak, 60 santimetre eninde, 1 
metre 90 santim boyunda ve 1 
metre 20 santimetre derinlikte 
mezar kazmaya başladı. Yan-
larını ve üst kapağını betondan 
yapan Karakabak, 2 günde 
saatlerce çalışarak mezarını 
tamamladı. Gördüğü rüyanın 
ardından mezarını kazdığını 
anlatan Rafet Karakabak, “Gece 
rüyamda öldüğümü gördüm. 
Sabah uyanınca köy mezarlığın-
daki anne ve babamın mezarının 

yanına gittim. Anne ve babamın 
mezarının önündeki boş alana 
kendi mezarımı kazmaya karar 
verdim. Gördüğüm rüyanın etki-
sinde kaldım. Hem vakit geçir-
mek hem de öldükten sonra kim-
seye zahmet vermek istemedim. 

Kendi ölçümü alıp, yanları ve üst 
kapakları beton olan bir mezar 
hazırladım. Zaten her hafta cuma 
günleri kendi mezarıma geliyo-
rum. Burada bulunan anne ve 
babam ile diğer akrabalarıma 
dua okuyorum” dedi.

İbrahim Özdemir, babasından 
devraldığı bu mesleği çocu-

ğuna bırakmak istediğini söyledi. 
Günde 500 kilogram süt tüketti-

ği iş yerinde mevsiminde al-
dığı meyvelerle daha çok 

çeşit yaptığım anlatan 
Özdemir, “Burada 50 
çeşit dondurma çeşidi 
yapıyoruz ve meyveli 
dondurmalarımız yüzde 

yüz gerçek meyvelerden 
yapılmakta. Bizim için 

insan sağlığı çok önemli. Zama-
nında alarak derin dondurucuda 
saklıyoruz, ondan sonra çıkararak 
dondurma yapıyoruz. Son günlerde 
çıkan haberlerde dondurmalara 
katkı maddelerinin konulduğu yö-
nünde haberler çıktı. Bu maddeler 
meyveli dondurmaların renklendi-
rilmesinde kullanılıyor” dedi.

Örnek verdi
Doğal renklendiricilerin sağlık 

açısından bir risk oluşturmadığını 

ancak sentetik renklendiricilerin 
sağlığı olumsuz etkilediğini kay-
deden Özdemir, “Örnek verelim, 
limonlu dondurma aldınız. Eğer 
onun rengi sapsarıysa, orada boya 
kullanıldığı bellidir. Çünkü limonu 
kattığınız zaman, renk beyazdan 
sarıya çok hafif döndürebilir ama 
sapsarı renk oluşmaz. Meyveli 
dondurma tüketilirken içinde 
sentetik renklendirici kullanılma-
dığından emin olunması gerekir” 
diye konuştu.

DONDURMADA SENTETIK 
RENKLENDIRICILERE DIKKAT!

Avrupa’da yoğun sıcak 
hava dalgası etkisini sür-

dürüyor. İtalya’nın kuzeyindeki 
Bologna şehrinde bir inşaat 
sahasında 47 yaşındaki işçi, 
beton dökümü sırasında aşırı 
sıcak nedeniyle hayatını kay-
betti. Ayrıca şiddetli yağışlar 
nedeniyle ülkenin kuzeyindeki 
Frejus Nehri taştı. Torino’nun 
batısındaki turistik Bardonec-
chia komününde 70 yaşındaki 
1 kişi, şiddetli yağışın yol açtığı 
selde araçtan indikten sonra 
sürüklenerek yaşamını yitirdi.
Fransa’da ise  yüksek sıcak-
lıklar nedeniyle kırmızı alarm 
verildi. Başkent Paris’teki dün-

yaca ünlü Eyfel Kulesi’nin terası 
ziyaretçilere kapatıldı. Paris’te 
toplu taşıma araçlarında 30 bin 
şişe su dağıtılacağı belirtildi. 
Fransa Eğitim Bakanlığı da 
yüksek sıcaklıklar nedeniyle 
bin 350’ye yakın devlet oku-
lunun kısmen veya tamamen 
kapatılacağını duyurdu. Bel-
çika’da da Kraliyet Meteoroloji 
Enstitüsü (RMI), 1-3 Temmuz 
tarihlerinde ülke genelinde 35 
dereceyi aşacak sıcaklıkların 
tehlikeli seviyelere ulaşabi-
leceğini bildirerek, “turuncu 
alarm” verdi. Brüksel’de hava 
sıcaklığının 40 dereceye kadar 
çıktığı görüldü.  

Van’da Xelilan aşiretinin 
önde gelen isimlerinden iş 

adamı Orhan Cintan’ın kardeşi 
eski Bostaniçi Belediye Başkanı 
Halil Cintan’ın yeğeni Orhan 
Cintan, iş adamı İdris Parlak’ın 
kızı Bahar Parlak ile dünya 
evine girdi. Yurt içi ve yurt 
dışından yaklaşık 5 bin kişinin 
katılım sağladığı düğün son 
dönemlerin en yoğun katılımlı 
düğünü olurken, gelin ve da-
mada takılan takılar ise dudak 
uçuklattı. 1 ton etin tüketildiği 
düğüne aşiret liderleri, kanaat 
önderleri, belediye başkanları, 
siyasi parti temsilcileri, sivil 

toplum örgütleri, iş insanları ve 
çok sayıda davetli katıldı.

 Yaklaşık 5 saat süren takı 
töreni sonunda damada 6 buçuk 
milyon TL bahşiş, geline ise 2 
kilo altın takılırken, masaya ko-
nulan paraları ise 14 kişi saydı.

V

Editör: TOLGA POLAT Tasarım: MERAL OCAKCI

Bilecik’te 50 yıldır dondurma satışı yapan İbrahim Özdemir, “Meyveli don-
durma yaparken doğal renklendiriciler sağlık açısından bir risk oluşturmu-

yor ancak sentetik renklendiriciler sağlığı olumsuz etkileyebiliyor” dedi.

KENDI MEZARINI KAZDI

AVRUPA’DA SEL VE SICAKLARDA
2 KIŞI HAYATINI KAYBETTI

DAMADA 6 BUÇUK MILYON TL
GELINE 2 KILO ALTIN TAKILDI

‘Ülkemizin ve 
Van halkının 
huzur ve 
güvenliğinin 
teminatı  olmaya 
devam edeceğiz’
Polis memuru T.D. de 
“Van Özel Harekât 
Şubemiz, Emniyet 
Müdürlüğümüz 
çatısı altında terörle 
mücadele, rehine 
kurtarma, iç asayiş 
ve sınır güvenliği gibi 
yüksek riskli görev-
ler açısından kritik 
görevler üstlenmiştir. 
Bunun bilinciyle her 
daim ilk günkü şevk 
ve arzuyla hukukun ve 
kanunların çizdiği sı-
nırlar içinde halkımıza 
ve güçlü devletimize 
hizmet etmekteyiz. 
Özel harekât olarak 
geçmişten bugüne ol-
duğu gibi ülkemizin ve 
Van halkının huzur ve 
güvenliğinin teminatı 
olmaya devam edece-
ğiz” şeklinde konuştu.

Van’da görevli özel harekât polisleri (PÖH), her an göreve 
hazır olmak, operasyonel başarıyı artırmak amacıyla sıcak 
havada ve zorlu arazi şartlarında tatbikatlarını sürdürüyor.

an Emniyet Müdürlü-
ğü Polis Özel Harekât 

Şubesinde görevli polisler, 
başta terörle mücadele ol-

mak üzere her türlü yasa dışı olayda 
görev alarak kentin huzur ve güven 
ortamının devamlılığı için çaba 
gösteriyor. Aralarında kadınların da 
bulunduğu PÖH’ler, keskin nişancılık, 
kaçırılma, rehine kurtarma ve arazi 
harekâtı gibi birçok alanda eğitim-
ler ve tatbikatlar yapıyor, gelişen 
teknolojik imkânları da kullanarak 
kendilerini geliştiriyor.

Hâkim tepelerdeki konuşlu 
üslerde nöbet tutan polisler, yerli 
silahlar ve tam donanımlı ekipman-
larla sorumluluk bölgelerini kontrol 
altında tutuyor. Fiziksel ve psikolojik 
yeterliliği korumak ve geliştirmek 
amacıyla eğitimlerine aralıksız 
devam eden özel harekât polislerinin 
kentteki kırsal alanda yaptığı tatbi-
katı görüntülendi.

Helikopterle kırsal alandaki met-
ruk yapının bulunduğu alana giden 
özel harekâtçılar, çevre güvenliği-

nin alınmasının ardından binaya 
girdi. Kadın keskin nişancının siper 
almasının ardından, kontrollü olarak 
binaya giden ve bölümleri kontrol 
eden polisler, tatbikattaki başarıla-
rıyla göz doldurdu.

‘Halkımız için zorlu 
eğitimlerden geçiyoruz’
Özel harekât polisi M.B, Özel 

Harekât Başkanlığı bünyesinde 
ülkenin dört bir yanında teşkilatla-
nan birlikleriyle şehir merkezinden 
kırsal alanlara kadar her yerde tüm 
suç ve eylemlere anında refleks gös-
terme kabiliyetine sahip olduklarını 
belirtti. Her zaman görev başında 
olduklarını vurgulayan M.B, “Teşki-
latımızın çelik bileği olarak nitelen-
dirilen özel harekât birliklerimiz her 
daim devletimizin bölünmez bütün-
lüğü, halkımızın huzur ve güvenliği 
için 24 saat kesintisiz görev yap-
maktadır. Tüm çetin şartlar altında 
hava, kara, deniz ve iç sularımızda 
her türlü operasyonel faaliyette 
bulunabilen uzman personelimiz ile 

yüksek teknolojiyle donatılmış yerli 
ve milli teçhizatla görev yapmakta-
yız” diye konuştu.

Yüksek disiplin, 
taktiksel öngörü
Polis memuru K.O. ise Özel Harekât 

Başkanlığının kapısının ülkesine 
hizmet etmek isteyen tüm vatan ev-
latlarına açık olduğunu dile getirerek, 
şunları ifade etti: “Bu kutsal birim, 
teşkilatımız içinden yetişenlerden 
veya teşkilata ilk adımını bizimle 
atan birçok genç ruhtan oluşmak-
tadır. Polis özel harekât olarak 
halkımızın huzur ve 
güvenliği için zorlu eği-
timlerden geçiyoruz. 
Yüksek disiplin ve 
taktiksel öngö-
rü ile periyodik 
süreçler içinde 
hem personel 
hem teçhizat 
olarak sürekli 
gelişen bir yapıya 
sahibiz.”

HER AN 
HAZIRLAR

Hastanede, karnındaki 
kene ile karşılaştı

Kahramanmaraş’ta hasta-
neye başvuran bir kadının, 

yapılan muayenesinde karın 
bölgesine yapışmış bir kene ile 
karşılaşıldı. Uzman dermatolog 
tarafından çıkarılan kene son-
rası hasta sağlığına kavuştu.

Sakın elinizle çıkarmayın
Cilt hastalıkları uzmanı 

Dr. Mehmet Alataş, “Özellikle 
keneden korunma yöntem-
leri arasında bağ, bahçe ve 
parklarda gezerken dikkat 
etmemiz lazım. Mutlaka 
çoraplarımızı ayaklarımızın 
paçalarına kadar çekelim. Eve 
gelince vücudumuzu kontrol 
edelim. Eğer bir kene yapışmış 
ise en yakın bir sağlık kurulu-

şuna müracaat edelim. Keneyi 
elimiz ile çıkarmayalım. Kene 
özel bir cımbız gibi aletlerle 
döndüre döndüre içerisindeki 
kusmuk dökülmeden çıkart-
mak gerekiyor. Çıkarınca iş 
bitmiyor. 

Hastayı 10 gün gözlemlemek 
lazım. Bizim şehrimizde sık gör-
düğümüz bir vaka değil ama bir 
hafta önce hastamız zona şikâ-
yeti ile gelmişti biz de baktık has-
tamızda kene vardı ve çıkarttık. 
Gerekli müdahalelerde bulunduk. 
Hastamızda Kırım Kongo Kana-
malı Ateşi (KKKA) yoktu. Burada 
önemli olan kene ısırığında takip 
süresinde hastanın kan seviye-
sini, ateşini ve genel durumunu 
takip etmek gerekiyor” dedi.

Her yer yanıyor
orada üşüyorlar

Temmuz ayında Türkiye’nin özellikle 
Güneydoğu Anadolu Bölgesi’ndeki il-

ler sıcaklarla kavrulurken, Bingöl’ün 1940 
rakımlı ilçesi Karlıova’da kış geri geldi. 
Hava sıcaklıkları 15-20 derece arasında 
seyreden ilçede kahvehanelerde ve bazı 
evlerde sobalar yeniden kurulmaya başlan-
dı. Özellikle akşam saatlerinde kahveha-
nelere giden vatandaşların üşümemesi için 
işletmeciler akşam saatlerinde sobaları 
yakmaya başladı.

Vatandaşlardan Şerif Yıldız, “Birçok 
ilde herkes sıcaktan denize giriyor ama 
biz hâlâ ısınamadık. Sobaların yanında 
kendimizi ısıtmaya çalışıyoruz’’ dedi.

ÖZEL HAREKÂT 
POLISLERI, 

ZORLU TATBIKAT 

VE EĞITIMLERDEN 
GEÇIYOR


